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1. HACIIOPT ®OHJIA OLUEHOYHBIX CPEJCTB
1.1. O6saacTh npuMeHennsi GoHIa OLIEHOYHBIX CPECTB

®onp OLICHOYHBIX CpEnCTB npeAHa3HauYeH TSt KOHTPOJIA "
OLIGHKH 00pa3oBaTelbHBIX JOCTHKEHHUH O0Oy4yalomMXCsl, OCBAaWMBAIOIIMX MpOrpaMMmy y4eOHOH
TUCIUITINHEL «MaremaTnkay.

@®OC BKIIOYAIOT KOHTPOJIbHBIE MaTepuaibl JJIsi MPOBEACHUS TEKYILEro KOHTpoJs B (opme
BBINIOJTHEHUSI TPAKTUYECKUX PabOT, KOHTPOJBHBIX 3aJaHUH, BBINOJHEHHS TECTOBBIX 33JaHUA U
MIPOMEKYTOUYHOM aTTecTanuu B (popme auddhepeHInpoBaHHOTO 3a4eTa.

1.2. TpeOoBaHus K pe3yJibTaTaM O0CBOCHUS AU CHHUIIIMHBI

B pesynbrare KOHTpOJS M OLEHKH MO y4eOHOW mauciumuimHe «MaTeMaTHKa» OCYIIECTBISETCS
MPOBEpKa CICAYIOMMNX YMEHUM:

— Brnagenune metomamu J0Ka3aTeNbCTB, alTOPUTMAMU pPELICHUs 3a]a4; yMeHue (popMyIupoBaTh
ONpeIeJICHUsI, aKCUOMBI M TEOPEMBbI, MPUMEHSTh MX, IPOBOJIUTH JOKA3ATEIbHbBIE PACCYXKACHUS B XOJI€
peuieHus 3aaay;

— YMeHHue omepupoBaTh MOHSATHUSMHU: CTENEHb 4YHCIA, JIOTApU(M YHUCIIA; YMEHHUE BBHITIOTHSTH
BBIUMCJICHHE 3HAYCHUI U TIPe0Opa30BaHuUs BRIPAKEHUHN CO CTETICHSIMH U JorapudMamMu, mpeodpa3oBaHUs
TpOOHO-PaLlMOHAIBHBIX BhIPAXKEHHUI;

— VYMeHue oOmnepupoBaTh MOHITHUSAMH: palOHAJbHbIC, HppalMOHAIbHbIE, IOKa3aTelbHBIE,
CTENeHHbIE, Jorapu(PMUUECKHe, TPUTOHOMETPUYECKNE YPaBHEHUS 1 HEPABEHCTBA, UX CHCTEMBI;

— VYMeHue omnepupoBaTh MOHATUSAMU: (DYyHKUMS, HeENpepbiBHAS (DYHKLIHSA, TNPOU3BOAHAS,
nepBooOpa3Has, OmpeAeeHHbI WHTErpal, YMEHUE HAXOAWUTh MPOU3BOIHBIC AIEMEHTAPHBIX (YHKIIHA,
UCIIOJNB3YS CIPABOYHBIE MATEPUAIIBI; UCCIEA0BATh B MPOCTEHIINX Clydasx (yHKIIMH Ha MOHOTOHHOCT,
HAXOJUTh HAWOONbIIME W HAWNMEHbBIINE 3HAueHUs (YHKIHA, CTPOUTh TpadUKH MHOTOUYJICHOB C
WCIIOJIb30BAaHUEM armapara MaTeMaTUYECKOro aHain3a; MPUMEHSITh MPOU3BOJHYIO MPU PEUICHUU 3a7ad
Ha JBM)KEHHUE; pelliaTh MPAaKTUKO-OPUEHTUPOBAHHBIE 33/1a4i Ha HauOOJIbIINE M HAMMEHbIINE 3HAYCHMUS,
Ha HaXO0XKJIEHUE ITYTH, CKOPOCTU U YCKOPEHHUS;

— VYMeHHe oOIepupoBaTh MOHATHUAMU: paloHaidbHas GYHKIUS, TMOKa3aTelbHas (QyHKLINA,
cTeneHHas QyHKIUs, Jorapudmudeckas GyHKIUSA, TPUTOHOMETpHIeCcKre QYHKIMH, 0OpaTHbIe (PYHKITNH;
YMEHHE CTPOUTH TpaduKU U3Yy4YEeHHBIX (YHKIUH, UCIIOJIb30BAaTh I'padUKHU MPH U3YyYEHHH IPOLIECCOB U
3aBUCHUMOCTEH, MPU peIICHHH 3a1ad U3 JIPYIHX y4eOHBIX MPEJAMETOB M 3a/ay W3 pPeaTbHOW KH3HU;
BBIpaXaTh GOpMyIaMH 3aBUCUMOCTH MEXIY BEIMUYNHAMU;

— YMeHue peliath TEKCTOBbIE 33/1a4d Pa3HbIX TUIOB (B TOM YHUCJE HA MPOIEHTHI, JOJU U YaCTH,
Ha JBIDKEHUE, paboTy, CTOMMOCTh TOBAPOB U YCIIYT, HAIOTH, 3314 U3 00JacTH YIpaBICHUS THUYHBIMHA U
ceMeHBIMU (PHAHCAMU); COCTABIIATH BHIPAXKEHUS, YPABHEHHUSI, HEPABEHCTBA U X CUCTEMBI 10 YCIOBUIO
3aJ]a4uM, UCCIIEIOBATh MMOJIyYEHHOE PEIeHHE U OLIEHUBATh MIPaBA0NO0I00HOCTh PE3YIbTaTOB;

— YMeHue omnepupoBaTh MOHATUSAMHU: CpeqHee apupMeTHUecKoe, MeauaHa, HauOoJbllee U
HauMEHbIlIee 3HAUYEHHUS, pa3Max, AHUCIEepPCHUsi, CTaHJAApTHOE OTKIOHEHHWE YHUCIOBOTO Habopa; yMeHHe
U3BIIEKATh, HHTEPIPETUPOBATH HH(POPMAIIHIO, TIPEICTABICHHYIO B TaOIUIaX, HAa TUarpaMmmax, rpagukax,
OTPAXKAIOIIYI0 CBOWCTBA peajbHBIX MPOIECCOB M SBJICHHM; MPEACTaBIATh MH(OOPMALUIO C TTOMOIIBIO
TaOJIMIl ¥ AWATrPaMM; UCCIICIOBATh CTATHCTUYECKUE JAHHBIC, B TOM YHCIIE C MPUMEHEHUEM IpaduuecKux
METO/IOB U 3JIEKTPOHHBIX CPEJICTB;

— YMeHue omepupoBaTh MOHATHSAMHU: CIyYalHBIA OMBIT M CIy4ailHOE COOBITHE, BEPOSTHOCTH
CIIy4aifHOrO COOBITHS; YMEHHUE BBIYUCIATH BEPOSTHOCTh C MCIIOJNB30BAHHEM TIpapUUYeCKUX METOI0B;
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IPUMEHSATH (OPMYIIBI CIOKEHUS U YMHOXKEHHSI BEPOSITHOCTEH, KOMOMHATOPHBIE (DaKThl M (HOPMYJIIBI IPU
pellleHNH 3a7ay; OLIEHUBAaTb BEPOSTHOCTH pEAlbHBIX COOBITHH; 3HAKOMCTBO CO CIy4YalHBIMU
BEJIMYMHAMHU; YMEHHME NPUBOAUTH INPHUMEPHI MPOSBICHHUA 3aKOHA OONBIIMX YUCEN B NPUPOJHBIX M
OOIIECTBEHHBIX SIBJICHUSX;

— YMeHue onepupoBaTh MOHATUSAMH: TOYKA, MpPsAMAasi, IJIOCKOCTb, NMPOCTPAHCTBO, JABYI'PAaHHBIN
yTOJI, CKPEIIMBAIOLIUECS MPSIMbIE, apaJUICIbHOCTh U MEPIEHANKYISIPHOCTD MPSMBIX U TNIOCKOCTEH, yroi
MEXIy MPSIMBIMH, YTOJI MEXY MPSIMOIM M IIIOCKOCTBIO, YTOJI MEXy MJIOCKOCTSIMU, PACCTOSHUE OT TOUKH
JI0 TUIOCKOCTH, PacCTOSIHUE MEXAY MPSMBIMHU, PACCTOSIHHE MEXIY IUIOCKOCTAMH; YMEHHE HCIOIb30BATh
OpU pelIeHUH 3alady H3y4YeHHbIe (PAKTbI M TEOpPEeMbl IJIAHUMETPUU; YMEHHUE OLIEHUBATh pPa3Mepbl
00BEKTOB OKPYKAIOIIErO MUPA;

— VYMeHue oOnepupoBaTh MOHATUSAMU: MHOTOTPaHHHMK, CEYEHHE MHOIOrpaHHMKa, KyO,
napajjenenunes, npusMa, nupaMua, Gurypa u NoBepXHOCTh BPAlLeHUs, LIWIMHIP, KOHYC, 1Iap, cdepa,
ceueHUss (UIypbl BpalEHMs, IUIOCKOCTb, Kacaromascs c@epbl, LHUIMHIPA, KOHYyca, IUIOMAb
MOBEPXHOCTH MHPAMHJIbI, TIPU3MBI, KOHYCa, IWINHAPA, IUI0Maas chepsl, 00beM Kyba, MpsIMOYTOJIbHOTO
napaenenumnena, MMpamMuabl, MPU3MbI, IUIUHIPA, KOHYCA, Iapa; YMEHHE U300pakaTh MHOTOTPAaHHUKHI
U TIOBEPXHOCTH BpAIICHUS, HX CEUCHHSI OT PYKH, C TOMOILBIO YEPTEKHBIX HHCTPYMEHTOB H 3JIEKTPOHHBIX
CPEACTB; YMEHHME pAaclo3HaBaTb CHMMETPHIO B MPOCTPAHCTBE; YMEHHE pACHO3HABATH MPAaBUIIbHBIE
MHOTOI'paHHHKH;

— VYMeHue omnepupoBaTh MOHATHAMU: JIBUKEHHE B IPOCTPAHCTBE, IOA0OHBIE (GUIYpHl B
IPOCTPAHCTBE; UCIIOJIB30BATh OTHOUIEHUE IUIOIIAZEH MOBEPXHOCTEH M 00bEMOB MOJOOHBIX (UIYp MpHU
peLIeHNH 3a1a4;

— YMeHHEe BBIYMCIATh I'€OMETPHUUECKUE BEIMYMHBI ([UIMHA, yroj, IUIOIaib, 00bEeM, IJIOLIA]b
MOBEPXHOCTH ), UCTIOIB3Ysl U3yUEHHBIE (POPMYIIBI U METOMBI;

— YMeHue onepupoBaTh MOHATHUSAMH: HPSIMOYTOJIbHAs CHCTEMa KOOPAMHAT, KOOPAMHATHI TOYKH,
BEKTOp, KOOPJIMHATHI BEKTOpa, CKAJSIPHOE MPOU3BEIEHHUE, YrOJl MEXIy BEKTOpaMH, CyMMa BEKTOPOB,
IPOM3BEACHUE BEKTOpA HA YHUCIIO; HAXOJIUTh C MOMOIIBIO U3YYEHHBIX (OPMYIT KOOPIAMHATHI CEPEIHHbI
OTpe3Ka, pacCCTOSIHUE MEKIY ABYMs TOUKAMU;

— YMeHue BbIOMpaATh MOIXOASMIMI H3y4EHHBIH METOJ Ul pPELIeHHs 3a/adyM, pacro3HaBaTh
MaTeMaTHueckue (akTbl M MaTEeMaTHYECKUE MOJEINM B IPUPOAHBIX M OOLIECTBEHHBIX SBICHUAX, B
HMCKYCCTBE, YMEHHE IMPUBOJIUTH MPUMEPHl MATEMATHYECKUX OTKPBITUH POCCUMCKOW W MHPOBOU
MaTeMaTUYECKON HAyKH.

— YMeHHe omnepupoBaTh MOHATUSAMH: ONpEAETICHHE, aKCHOMa, TEOpeMa, CIEICTBUE, CBOWCTBO,
NPU3HAK, JI0Ka3aTeNbCTBO, PABHOCHIBHBIE (DOPMYTUPOBKU; YMEHHE (OPMYIHPOBATH OOpaTHOE U
IPOTHBOIOJIOXKHOE YTBEpXKJEHHE, NPUBOAUTH MPUMEPHl M KOHTPIPUMEPHI, HCIIOJIb30BaTh METO[
MaTeMaTHYeCKOM MHAYKLUH; IPOBOAUTH 10Ka3aTeIbHbIE PACCYKJIEHHs MPH PELICHUM 3ajad, OLEHUBATh
JIOTMYECKYIO IPABUIBHOCTb PACCYKICHUMN;

— YMeHue onepupoBaTh MOHATUAMU: MHOKECTBO, IIOAMHOKECTBO, ONEPALlMN HaJl MHOXECTBAMU;
YMEHHUE HCIONIb30BaTh TEOPETUKO-MHOKECTBEHHBIM anmapar i ONMCAaHUS pPEalbHbIX IMPOLECCOB U
SBJICHUH, ¥ IIPYU PELLICHUH 337a4, B TOM YHCJIE U3 JPYTUX y4eOHBIX IPEAMETOB;

— YMeHue onepupoBaTh MOHATUSAMU: Tpad, CBA3HBIA Tpad, AepeBo, MUKI, Tpad Ha IUIOCKOCTH;
YMEHHUE 33/1aBaTh M OMHCHIBATh Ipadbl Pa3IMYHbBIMU CHOCOOAMH; MCIIONB30BaTh rpadbl MPU PEUICHUU
3aj1a4;

— YMeHHe CBOOOIHO ONEpUpOBATh MOHATHSAMH: COYETAaHUE, MEPECTaHOBKA, YHMCIO COYETaHHIA,
YHCJIO NePeCcTaHOBOK; OMHOM HpI0TOHA; yMeHNe NPUMEHATh KOMOMHATOPHBIE (DAKThl U PACCYXKACHUS IS
peleHus 3a1a4;

— YMeHHe onepupoBaTh MOHATUAMHU: HATypaJbHOE YHCIIO, IEJI0€ YHMCIO, OCTAaTOK MO MOJYJIIO,

paluoOHaJIbHOEC YHCIIO0, HUpPpaAlUMOHAJIBHOC YHCIO0, MHOXCECTBAa HATYpPaJIbHbIX, LCJBIX, pPalMOHAJIbHBIX,
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JeMCTBUTENBHBIX YHCENT;, YMEHHE MCIIOJIb30BaTh MPU3HAKY JIETMMOCTH, HAUMEHBIINH OOIIUI JenUuTenb U
HalMEeHblIee o0Iee KpaTHOE, arOpuTM EBKIMAAa NpH pelIeHuH 3ajad; 3HAaKOMCTBO C pa3IMYHBIMU
NO3ULIMOHHBIMH CUCTEMaMH CUMCIICHHUS;

— YMeHue CcBOOOJHO ONEPUPOBATH MOHATUSAMH: CTENEHb C LEJIbIM IIOKa3aTeleM, KOpPEHb
HaTypaJbHOH CTENEHM, CTENEHb C palMOHAJIBHBIM II0Ka3aTesieM, CTENEeHb C JACHCTBUTEIbHBIM
(BeiecTBEHHBIM) ITOKa3aTeNeM, JIorapu(M Juciia, CHHYC, KOCHHYC ¥ TAHT'€HC TIPOU3BOJIBHOTO YHCIIA;

— YMeHue onepupoBaTh HMOHSATHSAMH: TOXJIECTBO, TOKICCTBEHHOE MpeoOpa3oBaHKe, ypaBHEHHUE,
HEpaBEHCTBO, CUCTEMa YPABHEHUH M HEPABEHCTB, PABHOCHIIBHOCTH YPaBHEHUI, HEPABEHCTB M CHUCTEM,
panMoHaIbHbIE, UppalroHalbHbIE, noKa3aTeJbHbIE, CTETICHHBIE, JorapupMHUECcKue,
TPUTOHOMETPUUYECKHE YpaBHEHUS, HEPABEHCTBA U CUCTEMbl; YMEHHE PEIIaTh YPABHEHUS, HEPABEHCTBA U
CHCTEMBI C IOMOILBIO Pa3IMYHBIX IPHEMOB; PELIaTh YPaBHEHMsI, HEPABEHCTBA U CUCTEMBI C TIAPAMETPOM;
IPUMEHATh YPaBHEHUS, HEPABEHCTBA, MX CUCTEMBI JUIsl PEIIEHUS MaTeMaTHYeCKUX 3a/Jad M 3a1ad U3
pa3IUYHBIX 00JIacTel HAyKW U PEATbHOU KU3HH;

— VYMeHue CBOOOJHO ONEpUPOBaTH MOHATHAMU: Trpaduk ¢GyHKIMM, oOpaTHass QyHKUUS,
KOMITO3UIUS (DYHKIMHA, TUHEHHas (QyHKUUS, KBaapaTU4Has (QYHKLUS, CTENEHHAs (DYHKIUS C LEIBIM
nokaszarejieM, TpUTOHOMETpuueckue  (QYHKIMH, OOpaTHbIE  TPUTOHOMETpUYECKHE  (YHKIIHH,
nokaszateiabHas W Jorapugmuueckas (QyHKUUH; YMEHHE CTPOUTHh Trpaduku (QYHKIHHA, BBINOIHATH
npeoOpa3oBaHus rpaguKoB HyHKIIHIA;

YMEHHUE HCMONIb30BaTh Ipa@uku (GYHKUMN U1 U3y4eHHs] NPOLIECCOB M 3aBUCUMOCTEH Npu
pelleHnH 3ajad M3 JAPYrMX Y4YeOHBIX HpPEIMETOB M W3 pEalbHOM JKW3HU; BbIpaXkaTb (OpMyIaMu
3aBUCUMOCTH MEX]ly BEJITUUYNHAMY;

yYMEHHE CBOOOJHO ONEpPUPOBATH IMOHSTUSAMHU: YETHOCTb (DYHKUUH, MEPUOJUYHOCTh (DYHKIMH,
OTPaHUYEHHOCTH (DYHKIIMH, MOHOTOHHOCTb (DYHKILIUH, SKCTPEMYM (YHKLIMHU, HAUOOJbIlIee M HAUMEHbIIIEe
3Ha4YeHUs (QYHKIMU Ha IPOMEKYTKE; YMEHHUE MPOBOJUTH UCCIET0BaHHE (DYHKIINH;

YMEHHUE UCMOJIb30BaTh CBOMCTBA M TpapuKu (QYHKIMIA AN pelieHusl ypaBHEHUN, HEPABEHCTB U
3aJad C mapaMeTpamu; M300pakaTh Ha KOOPAMHATHOW TIOCKOCTH MHOXECTBA pEIICHUH YypaBHEHHIH,
HEPaBEHCTB U UX CUCTEM;

— VYMeHue CBOOOJHO ONEpUPOBaTH MMOHATUSAMHU: IOCIEA0BATEIbHOCTh, apuUdMeTHUecKas
nporpeccusi, reoMeTpudeckas Mporpeccusi, OECKOHEYHO YyObIBalollash TeoMeTpudecKas IpOrpeccus;
YMEHUE 3a/1aBaTh M0CJIEI0BATEILHOCTH, B TOM YHCJIE C IOMOIIBIO PEKYPPEHTHBIX (OPMYII;

— YMeHue onepupoBaTh MOHATHAMU: HENPEPHIBHOCTh (YHKINMU, AaCUMIITOTH rpaduka HyHKIHH,
nepBasi U BTOpas MNPOU3BOAHAA (QYHKUMH, TEOMETPUYECKHH M (U3UYECKUN CMBICT MPOU3BOTHOM,
nepBooOpa3Has, ONpeeNeHHBI HHTErpall; yMEHUE HAaXOIUTh aCUMITOTHI rpaduka (yHKIMH; yMEHUE
BBIYUCIIATh TPOU3BOJHBIE CYMMBI, INPOU3BEIEHHS, YAaCTHOTO W KOMIIO3UIUHM (DYHKIUH, HAXOAUTh
ypaBHEHHUE KacaTelIbHOU K rpaduKy () yHKIINH;

YMEHUE UCMONb30BAaTh IPOU3BOAHYIO JUIsl HCCIENOBaHMA (DYHKUMH, JUIsI HAXOXKAECHUS
HAWIyYIllero peleHys B IPUKIIAJHbIX, B TOM YUCIIE€ COLUAIbHO-3KOHOMUYECKUX U (QU3NYECKUX 3a7adax,
IVl ONPEAETICHNUs CKOPOCTH U YCKOPEHHUS; HaXOAUTh IUIOIAAN U 00beMbl (PUTYp € TOMOILBIO MHTErpaa;
IPUBOANUTH IPUMEPBI MATEMAaTHUECKOT0 MOJICIMPOBAHUS C TOMOIIBIO JU(QepeHInanbHbIX YPaBHEHNH;

— YMeHue onepupoBaTh MOHATHSAMH: KOMIICKCHOE YHCIIO, CONPSKEHHBIE KOMIUIEKCHBIE YHCIIA,
MOJyJdb W apryMEHT KOMIUIEKCHOTO 4YHcia, (opMa 3amucH KOMIUICKCHBIX 4HCeNl (FeoMeTphuecKas,
TPUTOHOMETpHYECKass U anreOpanyeckas); yMeTb TNPOM3BOJAUTH apudMeTHUecKue JeHCTBUS C
KOMILJIEKCHBIMHU YHCJIAMU; TIPUBOIUTH MIPUMEPHI HCIIOJIb30BaHHSI KOMIUIEKCHBIX YHCET;

— YMeHue cBOOOTHO OTIEpUPOBATH MOHATUSIMHU: CpeiHee apudMeTuIecKoe, Meuana, HanooJbIee
U HauMEHbLIEe 3HAYCHMs, pa3Mmax, AMCIEPCUs, CTAHJAPTHOE OTKJIOHEHUE Ui ONMMCAHUS YHCIOBBIX
JAHHBIX; YMEHHUE HUCCIEeN0BaTh CTaTUCTUYECKHE JaHHBIC, B TOM 4YMCJIE C NMPUMEHEHUEM TIpadHUUecKux



METOMOB M 3JIEKTPOHHBIX CPEACTB; IrpaUyecKH HCCIEeI0BaTh COBMECTHBIE HAOIIOACHUS C TOMOIIBIO
JIMarpaMM pacCeBaHUS U IMHEWMHON perpeccuu;

— VYMeHHe HaxOAWUTh BEPOATHOCTU COOBITMH C HCHOJIB30BAHMEM TIpaUUECKHMX METO0B;
IPUMEHATh Ul PElIeHus 3a7a4d (opMyJibl CIIOKEHUS U YMHOMKEHHsI BEPOATHOCTEH, (hopMyily MOITHON
BeposTHOCTH, Gdopmyny bepHyman, komMOuHaTtopHble (GakThl W (OPMYIBI; OIEHWBATH BEPOSITHOCTH
peanbHBIX COOBITHH; yMEHHE ONEpUpOBaTh TOHATHAMM: Cly4ailHas BEJIMYMHA, paclpeieiicHue
BEPOSITHOCTEM, MATEMaTUYECKOE OXHUAAHUE, AMCIEPCHS W CTaHJAPTHOE OTKJIOHEHUE CIIy4aliHOU
BEJIMYMHBI, (DYHKIIMM PACIpEeNIeHUs] U IUIOTHOCTH PAaBHOMEPHOIO, MOKA3aTEJIbHOTO U HOPMAaJIbHOTO
pacripenienieHuii; yMEHHE HCIOJb30BaTh CBOMCTBA HM3YYCHHBIX pACIpENENICHUN IS pelIeHUs 3aaad;
3HAaKOMCTBO C IOHATHAMHU: 3aKOH OOJIBIIMX YHCEN, METOJbl BBIOOPOYHBIX HCCIEIOBaHMUN; yMEHHUE
IPUBOUTH MPUMEPHI IPOSIBIICHUS 3aKOHA OOJIBIINX YUCEI B IPUPOAHBIX U OOLIECTBEHHBIX SBICHUSIX;

— YMeHue cBOOOJHO ONEPUPOBATH MOHATUSAMH: TOYKA, MpsMas, IUIOCKOCTb, MPOCTPAHCTBO,
OTPE30K, JIy4, IJIOCKUHN yroj, IBYTPaHHBINA yrojl, TpEXIpaHHbIN yrol, NepeceKarouirecs, napauieabHble U
CKPELIUBAIOIIMECS TPSAMbIE, MapauIeIbHOCTh M NEPHEHAUKYISAPHOCTh NPSMBIX W IJIOCKOCTEH, yroj
MEXIY MpSIMBIMH, YTOJ MEXKIy MNpSAMOW U IUIOCKOCTBIO, Yrojdl MEXIy IUIOCKOCTSAMHU; YyMEHHUE
UCTIOJIb30BaTh MPU PEIICHUHU 33134 M3y4YeHHbIE (DAaKThl U TEOPEMbl IJIAHUMETPUHU; YMEHHE OIICHUBATh
pa3Mepbl 0OBEKTOB B OKPYXKAIOIIEM MHUpPE; YMEHHE ONEpUPOBaTh MOHATUSMH: MHOTOIPAaHHHK, CEYCHHE
MHOTOTpaHHMKA, MPaBUIbHBI MHOTOIpAaHHHMK, MPU3Ma, MUpaMuaa, GuUrypa U MOBEPXHOCTh BpAIICHUS,
LWINHAP, KOHYC, 1ap, cdepa, pa3BepTKa MOBEPXHOCTH, CEUEHHs KOHYCa U LIMIIMHJIPA, apajljielbHble OCU
WIA OCHOBaHMIO, CEYEHHUE I1apa, INIOCKOCTh, Kacaromasics cdepsl, MUINHAPA, KOHYCa; YMEHUE CTPOUTh
CeueHHe MHOTOTPaHHUKA, N300paXxaTb MHOTOTPAaHHUKH, (PUTYpbl U OBEPXHOCTHU BPAILLCHUS, UX CEUCHUS,
B TOM YHCJI€ C IOMOILBIO 3JIEKTPOHHBIX CPEJICTB; YMEHUE IPUMEHATh CBOMCTBA F€OMETPUUECKUX (UTryp,
CaMOCTOSITENIHO ()OPMYJIMPOBATH ONPEICICHUS U3Y4aeMbIX (UTYp, BBIIBUTaTh TUIIOTE3bI O CBOMCTBAX U
NpPU3HAKAX TeOMETPUYECKUX (Uryp, OOOCHOBBIBATH HJIM ONPOBEPraTh HX; YMEHHE IPOBOAUTH
KJaccupukanuio (Uryp MO pa3IUYHBIM IPHU3HAKAM, BBIMOJHATE HEOOXOAWMBIC OIMOJHUTEIbHBIE
IIOCTPOCHUSI,

— YMeHue CBOOOJIHO ONMEPUPOBATh MOHATHUSAMHU: IUIOMAAL (GUTYphl, 00beM (HUTYpHI, BEIUYHNHA
yIiia, pacCTOSHUE OT TOYKHU JO IIJIOCKOCTH, PACCTOSHUE MEXAY HPSIMBIMH, DPACCTOSHUE MEXKIY
IUIOCKOCTSIMH, IUIOIIAAb cepsl, IUIOIAb MOBEPXHOCTU MUPAMUIBI, IPU3MBI, KOHYCA, IUIHHIPA, 00BEM
Ky0a, HpsMOYroJbHOIO MapajuleNienunesia, MUPaMUAbl, MPU3MbI, LMIMHIPA, KOHyca, IIapa; yMEHHue
HaXOJIUTh OTHOIIEHHE 00bEMOB MOIOOHBIX (PUTYD;

— YMeHue cB0OOIHO ONEpUpOBaTh MOHATUAMU: JABIKEHHE, NapaJlIebHbI MEePEeHOC, CUMMETPHS
Ha IUIOCKOCTH M B MPOCTPAHCTBE, MOBOPOT, IpeoOpa3oBaHue M0a00Us, MOJ0OHBIE (UTYpHI; yMEHUE
pacrio3HaBaTh paBHbIE U 10100HBIE (GUTYPHI, B TOM YHCIIE B MIPUPOJIE, UCKYCCTBE, apXUTEKTYpE; YMEHHE
UCIMOJIb30BaTh TE€OMETPUUYECKHE OTHOILEHUS, HAXOAUTh TE€OMETPUYECKHE BEIMYUHBI ([UIMHA, YTol,
IUI0IAAb, 00BEM) IPH PEIIEHUH 3a]1a4 U3 APYrHX Y4eOHBIX MPEAMETOB U U3 PEalIbHOM KHU3HH;

— YMeHHue CBOOOJHO ONEpUpPOBaTh MOHATHAMM: HPSAMOYTOJIBHAs CUCTEMA KOOPJIMHAT, BEKTOD,
KOOpJIMHATBl TOYKH, KOOpPAMHATBl BEKTOpa, CyMMa BEKTOpPOB, IPOU3BEACHHE BEKTOpa Ha 4YHCIIO,
pa3oKeHue BEKTOpa Mo 0a3ucy, CKaJIpHOE MPOU3BEJEHHE, BEKTOPHOE IPOU3BEICHHE, YTOJl MEXKAY
BEKTOpaMH; YMEHHE UCIIOJIb30BATh BEKTOPHBIN M KOOPAMHATHBIA METOM Ul PELICHHUS T€OMETPUUYECKUX
3aJad M 3a7ad JpYyrux y4eOHBIX TMPeIMETOB; ONEpUpOBaTh MOHATUSAMH: MaTpuna 2x2 u 3x3,
OTIpeNIeIUTENb MAaTPHUIIbl, TEOMETPUUECKUN CMBICIT OTIPEICIUTES;

— YMeHHe MOJIeNHUPOBATh peajbHbIe CUTYAIMH Ha SI3bIKE MAaTEMAaTHKH; COCTAaBIIATH BBIPAXKECHMUS,
YPaBHEHMsI, HEPABEHCTBA U MX CHUCTEMBI 10 YCJIOBHMIO 3aJaud, UCCIEN0BaTh IOCTPOEHHBbIE MOJAEIH C
UCMOJb30BaHUEM  amnmapara ainreOpbl, HWHTEPIPETHPOBATH  IOJYYEHHBIH  pe3yabTaT; CTPOUTH
MaTeMaTHYECKUE MOJIENIU ¢ MOMOILBIO FEOMETPUYECKUX MOHATHH U BEJIMUUH, PEIIATh CBA3AHHBIE C HUMHU

NPAKTUYECKHE 3aJaud; COCTaBJISATh BEPOSATHOCTHYIO MOJEIb W HMHTEPIPETUPOBATH MOJIYyYEHHBIN
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pe3yabTaT; pellaTh IPUKIAAHBIE 3aJadd CPEeACTBAMH MAaTEMaTUYECKOIO aHaiau3a, B TOM YHUCIE
COLMAJIBHO-9KOHOMHYECKOT0 U (PU3NYECKOr0 XapaKkTepa;

— VYMeHue BbIOMpPATh MOAXOIAIIMI METOA sl pELIeHUs 3aJaud; [OHMMAaHUE 3HAYUMOCTH
MaTeMaTHKU B U3yYCHUM IPUPOAHBIX M OOIIECTBEHHBIX MPOLIECCOB U SABICHUH; YMEHHE PacIO3HABATh
IIPOSIBJICHUE 3AaKOHOB MATEMaTUKH B HCKYCCTBE, YMEHHME IIPHUBOIUTH IIPUMEPHl MaTEMAaTHYECKUX
OTKPBITUMA POCCUMCKON U MUPOBOW MAaT€MAaTHUYECKOW HAYKH.

OK 01. Beibupatb criocoObI pereHus 3a1ad npopecCuoHaIbHON AeATEIbHOCTH MPUMEHHUTEIBHO K
Pa3TUYHBIM KOHTEKCTaM
OK 02. Mcnonb30BaTh COBpEMEHHBIE CPEICTBA MTOMCKA, aHAIM3a U UHTEPIPETANKH HH(OpMAIUH,
¥ MTHPOPMAIIMOHHbIE TEXHOJIOTUH JIJISl BBIMOIHEHUS 33/1a4 MPO(eCcCHOHAIBHOMN 1eATeIbHOCTH
OK 04. Db dexTrBHO B3aUMOACHCTBOBATH U PaOOTaTh B KOJUICKTUBE U KOMaH/Ie
Ilpogheccuonanvnvie komnemenyuu no npogeccuu 21.02.08 Ilpuknaounasn zeooezus.

[1K 1.7. BpITOTHATE TEPBUYHYIO MAaTEMATHUYECKYIO 00PaOOTKY pe3yJIbTaTOB MOJIEBBIX
re0JIe3NYECKUX U3MEPEHUH C HCTIOIb30BAaHUEM COBPEMEHHBIX KOMITBIOTEPHBIX MPOTpamm,
aQHAJIM3UPOBATh U YCTPAHATh NPUYMHBI BOSHUKHOBEHUS Opaka U rpyObIX OIIMOOK U3MEPEHUH.

2. KOHTPOJIb U OIIEHKA PE3YJbTATOB OCBOEHHUSA YUEBHOM
JUCHHUIIJINHBI
Kontpons #u oOIeHKa pe3ylbTaTOB OCBOCHUA  Y4YEOHOH  TUCIUILIMHBI
OCYIIECTBIISIETCSl TMpernojaBaTesieM B MPOIECCe MPOBEACHUS MPAKTUYECKUX 3aHATHH U
TECTUPOBAHUS, a TAKXK€ BBINOJHEHUS OOYYAIOIIMMHUCA WHIWBUIYaJbHBIX 3alaHud U
CaMOCTOSITENIbHBIX PaloT.

Ob6mas/npodeccnoHabHasi KOMIETEHUH S

Tun oueHOYHBIX MePONPUATHS

OK 01. Beibupathb criocoObI pemieHus 3aaaq
npodeccCHOHABHOM IEeATEIbHOCTH MPUMEHUTEIEHO
K pa3JIMYHBIM KOHTEKCTaM

TectupoBanue

YceTHBII onpoc

MareMaTudeckuii JUKTAHT

[IpencraBnenue pe3yabTaToB MPAKTHYECKUX
pabor

3ammTa TBOPUYECKUX PaboT

KontponbHas padota

BrimmonHenne 3k3aMeHAIMOHHBIX 3aJaHuU

OK 02. Mcnonp30BaTh COBPEMEHHBIE CPEJICTBA
MIOMCKA, aHaJIM3a U UHTEPIpEeTalnu HHpopMaIum, u
MH(POPMAIMOHHBIE TEXHOJIOTUH JUISI BHITIOJTHEHUS
3a7a4 MpoQecCHOHATIBHOM eI TeIbHOCTH

TectupoBanue

YcTHBIN onpoc

MareMaTudeckuii JUKTAHT

[IpeacraBnenue pe3yabTaToB NPAKTHYECKUX
pabor

3ammTa TBOPYECKUX PabOT

KontponbHas padota

BrimmonHeHne 3k3aMeHAIUOHHBIX 3aJaHuN

OK 04. 3¢ddexTuBHO B3aUMOICHCTBOBATH U
paboTaTh B KOJJICKTUBE M KOMaH/Ie

TectupoBanue

YcTHBIN onpoc

MartemaTnyeckuii TUKTAHT
NunuBuayanpHas caMOCTOSITENIbHAS padoTa
[IpencraBneHue pe3yabTaToOB MPAKTHYECKUX




pabor

3ammTa TBOPYECKUX PaboT

KontponbHas padora

BrimmonHeHne 3K3aMeHAIMOHHBIX 3aJaHui

[1IK 1.7. BbIOJHATH NEPBUYHYIO MAaTEMaTHUECKYIO
00paboTKy pe3ybTaTOB MOJIEBBIX T€0IE3NISCKIX
M3MEpPEHUN C UCII0JIb30BAHUEM COBPEMEHHBIX
KOMIIBIOTEPHBIX IPOTrpamMM, aHAIU3UPOBATh U
YCTpaHATh IPUYMHBI BOSHUKHOBEHMsI Opaka U rpyObIx

TectupoBanue

YceTHBIT onpoc

MareMaTudecKkuii JUKTAHT
NunuBuayanpHast caMOCTOATEIbHAS padoTa
[IpencraBnenue pe3yabTaToB NPAKTHYECKUX

OIMOOK U3MEPEHHIA.

pabort

3ammTa TBOPYECKUX PaboT
KontponbHas padora
BrimmonHeHne 3k3aMeHAIMOHHBIX 3aJaHuU

KoHTpOJIb M OLIeHKa 0CBOCHUSA Y4eOHOM TUCIHHMILUIMHBI 0 pa3aeaam (TeMam)

Pa3nen / Tema yuyeOHoM
AUCHHUTLTHHBI

dDopMa TeKyLIero KOHTPOJIA

Koasl popmupyemsbix
OK, IIK

Tema 1.2

Uucna v BeluucieHus. BeipaxkeHus
U TIpeoOpa3oBaHUs

BxoaHO KOHTPOJIb

OK 01, 0K 02, 0K 04 TIK 1.7

Tema 1.3. KonTponbnas padota, yctasiii | OK 01, OK 02, OK 04 TIK 1.7
I'eomeTrpus Ha miockocTH OTIpOC

Tema 1.4 VYerupiii onpoc, nposepounas | OK 01, OK 02, OK 04 TIK 1.7
ITporieHTHBIE BBIYMCICHUS pabora

Tema 1.5 ITpoBepounas pabora OK 01, OK 02, OK 04 TIK 1.7

YpaBHEHMs U HEPABEHCTBA

Tema 1.6 Cucremsl ypaBHEHMH U
HEPaBEHCTB

[TpoBepounas pabora

OK 01, 0K 02, 0K 04 TIK 1.7

Tema 2.1.
OcCHOBHEBIE HOHATHUA
CTEPEOMETPHH. Pacmionoxxenune

MPSAMBIX U TIIOCKOCTEH

VYCeTHBIN OIIPOC, KOHTPOJIbHAs
paborta

OK 01, 0K 02, 0K 04 TIK 1.7

2.5.
NEePIEHIUKYIISPHBIE,

Tema [TapamiensHsle,

CKpCIIUBAOIIHNECA IPSAMBIC.

[IpoBepounas pabota

OK 01, 0K 02, 0K 04 TIK 1.7

Tema 3.2 YeTHBIN 0IIPOC, IPAKTHYECKAs OK 01, 0K 02, OK 04 TIK 1.7
BekTopbl B IpocTpaHCTBE. pabora

Yron MEXY BEKTOPaMHU.

CkansipHoe IIPOU3BENICHUE

BEKTOPOB

Paznen 4. OcHoOBBI | YCTHBIN OIPOC, IPAKTHYECKAS OK 01, OK 02, OK 04 IIK 1.7
TPUTOHOMETPHH. paboTa, KOHTpOJIbHAsA paboTa

Tpuronomerpuyeckue GyHKIUH

Pa3nen 5. KoMIuiekcHEIE YnCIa.

VYeTHBIN 0onpoc, IpakTUYecKast
pabota, KOHTpoOJIbHAs paboTa

OK 01, 0K 02, 0K 04 TIK 1.7

Tema 6.6 @OU3HUUECKHUA CMBICT

[IpakTrueckas pabota

OK 01, 0K 02, 0K 04 TIK 1.7




MIPOU3BOAHOMN B

poQeCCHOHANIBHBIX 3a7ja9ax

Tema  6.10 Haxoxnenne | [Ipakrudeckas pabora OK 01, 0K 02, OK 04 TIK 1.7
ONTUMAJIFHOTO  pe3yilbTaTa ¢

MMOMOLIBIO TPOU3BOTHOU

Pasnen 7. MHororpaHHuku U Tena | Y CTHBIM OIPOC, MPaKTUYECKAs OK 01, OK 02, OK 04 TIK 1.7

BpalICHUS.

paboTa, KOHTpOJIbHAsA paboTa

Pasznen 8. [TepBoobOpasHas | YCTHBIN opoc, MpaKTH4eCcKast OK 01, OK 02, OK 04 TIK 1.7

byHKIIMH, ee TPUMEHEHNE

pabota, KOHTpoIbHAs paboTa

Pazgen 9. CreneHu u KOpHHU. | YCTHBIM OIIPOC, IPAKTHYECKAs OK 01, OK 02, OK 04 TIK 1.7

CrenenHas pyHKIUS

pabota, KOHTpOJIbHAs paboTa

Pa3nen 10. IlokasaTenpHas
byHKIHISA

YcTHBIN onmpoc, TpakTHYeCKas OK 01, 0K 02, OK 04 TIK 1.7
paboTa, KOHTpOJIbHAs paboTa

Paznen 11. Jlorapudmer.

Jlorapudmuaeckast GyHKIHS.

YcTHBIN onpoc, TpakTHYeCcKas OK 01, 0K 02, OK 04 TIK 1.7
paboTa, KOHTpOJIbHAsA paboTa

Paznen 12. MHoxecTBa. D7€MEHTHI | Y CTHBIM OIPOC, MPaKTUYECKAs OK 01, OK 02, OK 04 TIK 1.7

Teopuu rpagos

paboTa, KOHTpOJIbHAsA paboTa

Pa3nen 13. DneMeHTEI

KOMOWHATOPUKH, CTATUCTUKH U paboTa, KOHTpOJIbHAsA paboTa

TEOPUHU BEPOSITHOCTEN

YcTHBIN onpoc, TpakTHYeCcKas OK 01, OK 02, OK 04 TIK 1.7

Paznen 14. YpaBHenus u
HEpaBEHCTBA

YCTHBIN 0npoc, TpakTHYECKas OK 01, 0K 02, OK 04 TIK 1.7
pabota, KOHTpoOJIbHAs paboTa

Kputepun u mkaJjia oneHUBaHHUS B pe3y/ibTaTe U3y4YeHUs AUCUMILIMHBI IPU TPOBeIeHUHU
TeKYIIero KOHTPOJISAA M MPOMEKYTOYHOM aTTeCTallM:

Ixasa oneHUBaAHUA

Kpurepum ouenkn

COTITUIHOY [Toxa3zan oTaMuHbIE 3HAHUA B paMKax yueOHoro marepuaia. [IpaBuiabHO
BBINOJIHWII TPaKTHYECKKe 3afaHusd. [lokas3an oTiin4Hble
YMEHUS ¥ BIIaJICHUS] HABBIKAMH ITPUMEHEHUS MTOJTyYeHHbBIX 3HAaHUH 1
YMEHUH NpU pellIeHNH 3a]1a4 B paMKax y4eOHOro Marepuaia.

«XOpOILO» [Toxa3zan xoporue 3HaHUs B paMKax yueOHoro marepuaia. C HeOOMbIIMMU

HETOYHOCTSIMH BBITTOJTHUI

npakTHYecKue 3a1anus. [lokazan Xxopoue yMeHUs U BIIaJCHUS] HAaBBIKAMH
IPUMEHEHHS TI0JTyYeHHBIX 3HAaHUH M YMEHHI TIPH PEIICHUY 3324 B paMKax
y4eOHOT0 MaTepuana

«YZOBJIETBOPUTEIILHO»

[Toxa3zan yoBneTBOpHUTEIbHBIC 3HAHUS B paMKax yueOHoro marepuana. C
CYIIECTBEHHBIMH HETOYHOCTSIMU

BBITOJIHWIT IIPaKTUYecKue 3aqanus. [lokas3an yaoBiIeTBOpUTEIIbHbIC

YMEHHS ¥ BIIAQJCHUS HaBBIKAMH TPUMEHEHHUS MOJIYYEHHBIX 3HAHUH |
YMEHUH NpHU pelIeHuH 3a/ad B paMKax ydeOHoro matepuana. Jlomyctun
MHOTO HETOYHOCTEH NpH OTBETE HA JIOTOJIHUTENbHBIE BOIPOCHL. Pemenue
HAyaTO JIOTMYECKH BEpHO, HO JOMylIleHa omuoOka, Ju00 pelieHue He
JIOBE/ICHO /10 KOHIIA, TPH 3TOM OTBET HEBEPHBII MIIN OTCYTCTBYET.

KKHCYOOBJICTBOPUTCIILHO»

OOyuaromuiics Ipy BEIMOJIHEHUH MTPAKTUYECKHUX 3a1aHUI
MPOAEMOHCTPUPOBAJ HEOCTATOYHBIN YPOBEHb 3HAHUW U YMEHUH TIPU
pelIeHnH 3a/1a4 B paMKax yaeOHoro marepuaia. HeBepHoe pemienue,
HEBEPHBII OTBET WJIM OTCYTCTBHE PEHICHUS.
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3. TEKYH_[I/Iﬁ KOHTPOJIb
OBA3BATEJIBHBIE IPAKTUYECKUE 3AJIAHUA

DoHJ OLIEHOYHBIX CpE€ACTB AJd BXOAHOI'0 KOHTPOJIA

BxomHO# KOHTPOIB COCTOMT W3 3aJaHUi, YaCTUYHO B3ATHIX W3 OTKpbIToro 6anka OI'D u BIIP mo
MaTematuke. Ha BeIOTHEHUE 3a1aHUIA BXOTHOTO KOHTPOJIS gaercs | akameMudeckuii yac (45 MUHYT).

BxomaHO# KOHTPOJIH COCTOUT U3 2-X YacTei: 00s3aTEIIbHON 1 JOTIOTHUTEIHHOM.

OO0s13aTenbHAs 9acTh COJEPKUT 3aJaHMsI MUHUMAITBHOTO 00s3aT€IFHOTO YPOBHS, TOTOTHUTEIbHAS
4acTh — 0oJiee CI0KHBIE 3aJaHus.

[Tpu BBIMONHEHUH 3aaHUN TpeOyeTcs MPEACTaBUTh XOJ PEIICHUS W YKa3aTh MOJTYYCHHBIA OTBET.
[IpaBUIEHO BBIMOJHEHHOE 3a/JIaHME W3 00S3aTENbHOM YacTU OIICHUBACTCS B OJWH Oalll; MPaBHIHHOE
BBIIIOJIHEHHE 3aJaHMil JOMOIHUTEILHON YaCTH OIEHUBAaeTCA 3 OaIaM uMian 1-2 GamiaMy 3a 4aCTHYHOE
pelieHue.

Bbasnnel, mony4yeHHbIE 3a BCE BBINIOJIHEHHBIE 3a/1aHUSI, CYMMUPYIOTCSL.

IlIkana nepesooa 6annoe 6 ommemku no NAMUOGANILHOU cucmeme

Ommemka Yucno o6annoes,
Heo0Xo0umoe 0111 nOJIYy4YeHUss OmmemKu
«3» (y008.) 7-9
«4» (xopouio) 10-12
«5» (omauuno) 13-15

Oopa3zosamenshsie pe3yibmamol, RoOnAEHcauiue nposepke (I1emMeHnmol):
OK 01, OK 02, OK 04, OK 05, OK 06.

3adanusn 6x00H020 KOHMPONA

Oos3aTebHAA YACTD
Ilpu pewsenuu 3a0anuit 1-4 3anuuiume npaguibHBLIL OMEEN U3 YeMblPeX NPEOIONHCEHHBIX.
1. (1 Gam) Packpoiite GOpMyITy COKPAIICHHOTO YMHOXCHHS a°-b’:
A) a>-2ab+b%; B) (a-b)(a+b); B) a’+2ab-b%; I') (a-b)(a-b)

2. (1 6amn) [Mnomaap TpEyrodbHUKA BEIYUCTSETCS 11O (hOpMYyIIe:
A) S=a*b; b) S=(a*b)/2; B) S=2a*b; I') S=(a*b)/3.

0 s,

3. (1 6amr) Kakoe u3 caeayrommx 9uce 3aKII0UeHO MEXTY YHCIIaMH 17 4 8°
A)0,4;5)0,5;B)0,6;T) 0,7

4. (1 6ann) Jaus rpaduxu pyaxnuii. Kakas ¢popmyna coorBercTByeT rpaduky 3):

0 | 2) | 3)

ol 1 ol 1 - ol 1
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1 9
— 2 = ——
a2 gy =Y o8Il T T s

Ilpu évinonnenuu 3a0anuit 5-8 3anuuiume xo00 peuieHus U NOYYEHHbLIL OmeEem.
1 11

5. (2 6anna) Beraucnure 2 5

6. (2 6amna) Pemnre ypaBHEeHHE x*-7x+10=0. Ecin ypaBHEHHUE UMeeT 0oJiee OTHOTO KOPHS, B OTBET
3alUIINTE MEHBIINNA U3 KOPHEH.

7. (2 6amna) Inomane 3eMenb KPECThSIHCKOTO XO35HCTBA, OTBEICHHAS MOJI TIOCA/IKY KYCTapHUKOB U
[IBETHUKOB, COCTaBJISIET 24 Ta W pachpeiescHa MexAy HUMH B OTHOWEHHH 5:3. CKOJBKO TeKTapoB
3aHUMAIOT LIBETHUKU?

8. (2 6amra) Beicota BH nmapamnenorpamma ABCD nenut ero ctopony AD Ha otpesku AH=2 u
HD = 32. lnaronans napainenorpamma BD pasna 40. Haiinure niomanps napasuieaorpaMma.

JomoiHUTEJIbHAS YaCTh

Ilpu évinonnenuu 3adanus 9 3anuuwiume x00, 060CHO8aHUE PeUIEHUA U NOJIYYEHHbLIL OMEem.

9. (3 6anna) Pp16010B MpOIUIBLT HA JIOJIKE OT MPUCTAHU HEKOTOPOE PACCTOSIHUE BBEPX IO TEUECHUIO
peKH, 3areM OpoCHJ SKOpb, 2 4Yaca JIOBWJI PbIOy W BEpHYJCS OOpaTHO dYepe3 5 4acoB OT Hauajia
mytemiecTBus. Ha kakoe paccTosHME OT MPUCTAHU OH OTIUIBLI, €CIM CKOPOCTh TEYEHUS PEKH pPaBHA
2 kM/4, a cOOCTBEHHAs1 CKOPOCTh JIOAKU 6 Km/a?

ITaJIOHLI OTBETOB:

Howep 1 2 3 4 5 6 7 8 9
3adaHUA
Otser B B B A 2.7 2 9 816 8
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1. ®oHI 0OLEHOYHBIX CPEACTB /ISl TEKYIEro KOHTPOJIs

Texymuii KOHTPOJIb IPOBOJATCS BO BPEMsI AyAUTOPHBIX 3aHATUH [0 MaTEMATUKE B COOTBETCTBUHU C
y4eOHBIM TUIaHOM U paboueit nporpammsl O «MaTtemaTukay» 1Mo BceM paszzenam HporpaMmsel. Tekymuit
KOHTPOJIb COCTOMT W3 JIBYX YacTeW: TEOpPeTHYeCKOoW u TmpakTuueckou. [Ipm sToM oOydaromuecs
MOJIy4arOT JBE OTMETKH.

Teopernueckass 4acTe NPOXOAUT B (POpPME YCTHBIX OTBETOB: OOy4arolIMeCs BBITATMBAIOT IISTh
KapTO4eK C BOINPOCAaMH, JAlOT IOJHBIA OTBET (CO CIUCKOM BOMPOCOB OOYyYaroIIuecs 3HAKOMSTCS B
HavaJie U3y4eHUs pasziena).

Illkana nepesooa 6a1106 6 ommemKu no NAMUOANTLHOI cCUCeMe

Ommemxka Konuuecmeo eeprvix omeemos Ha meopemuuecKue 60npocsl
«3» (y008.) 3

«4» (xopouio) 4

«5» (omauurno) 5

3amaHus MPaKTHIECKON YacTh (KOHTPOJIbHBIE pabOThl) YACTUYHO B3STHI M3 OTKPHITOTO Oanka EI'D
u BIIP no maTrematuke.

Ha BeImosiHeHHE KOHTPOIBHOM pabOTHI IO MaTeMaTHKe qaeTcs | akaaeMudecKuid 4ac (45 MUHYT).

KoHnTponpHas paboTa cCOCTOHT UX 2-X 4acTel. B mepBoii yacTu mpenaraeTcs BBIMOTHATD 4 3a1aHUS
- BBIOpaTh MPaBUJILHBIA OTBET U3 YEThIpeX MpeIoxKeHHbIX. Bo BTOpol yacTu mpejyiaraetcs BbIIOIHUTD
6 3amanuit - 0OPMUTH XOJI PEIICHUS U 3aMUCaTh IMOJTYYCHHBIN OTBET.

3a mpaBUIILHOE BBHIMTOJHEHUE JTI000TO 3a/IaHKs IEPBOM YaCTH OO0 YJAIOIIMIICS TTOTydaeT OJIUH Oasa.
[IpaBuibHOE BBIMIOJIHEHUE 33JaHUI BTOPOI 4acTH OleHHBaeTcs 2 OamtamMu uinu 1 0amiom 3a 4acTHYHOE
pelieHue.

Bannbl, moxydeHHbIE 32 BCE BBIMOTHCHHBIE 331aHUS, CYMMHPYIOTCSL.

IlIkana nepesooa 6an106 8 oOMmmMemKu nO NAMUOANTLHOU cucmeme

Ommemka Yucno o6annos,
Heo0X00umoe 015 NOJIy4eHUs OMMEmKU
«3» (y008.) 8-10
«4» (xopouio) 11-13
«5» (omauurno) 14-16
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3. TEKYIIIUI KOHTPOJIb
OBA3ATEJIBHBIE KOHTPOJIBHBIE 3AJIAHUSA
(BOIIPOCHI M TECTHI)
Pa3nea 1. [loBTOpeHne Kypca MATEeMaTHKH OCHOBHOM IIKOJIbI
Tema 1.2 Yucsia u BbruucaeHusi. BoipaxeHus u npeodpa3oBaHus.

IIpakTn4yeckas padora «PenieHre ypaBHEHH IEPBOM U BTOPOI CTENEHU (OCHOBHBIE
IPUEMBI UX PELIEHUSN).

1 BapuanT
Brruncnure:
0,725+ 0,6 +l + E
1 40 2(; 10,25

0,128 -6——0,0345: —
4 25

Tema 1.3. 'eomeTpus Ha IVIOCKOCTH.
KonTtpoJbHbIe BOIpoCHI.
1. ®opmynsl iomaaen puryp (KBaapart, NIPSIMOYTOJIbHUK, TPEYTOJIbHUK, TPaMelys, Mapajjiesiorpamm,
YeTBIPEXYTOJbHUK, KPYT, CEKTOP Kpyra);
2. Teopemy Iludaropa;
3. TeopeMy KOCHHYCOB;
4. Teopemy 0 CyMMe€ YTJIOB TPEYTOJIbHUKA;
5. [lonsiTue cuHyca, KOCUHYyCa, TAHT€HCA U KOTAHT'€HCa YIJia B MPSIMOYTOJIbHOM TPEYTOJIbHUKE;
6. [Iporecc pemenus KBaapaTHOro ypaBHEHUS ((HOPMYIIbI TUCKPUMUHAHTA U KOPHEH);
7. @opMyIIBI AJIs PEIICHUs TPEYTOIbHHUKA (OTHOILIECHUS BBICOT, MEMaH, (HOPMYIIBI CBS3H PaJHYCOB
BIIMCAHHOM U ONTMCAHHOM OKPYXHOCTH C €T0 TUIOMIA/IbIO).
KonTpoJsbHnasi pabora no reme
"Il10maam MHOTOYroJIbHUKOB''
Bapuant I
1. CMexHBIE CTOPOHBI MapajliesiorpaMma paBHbl 32 ¢M U 26 ¢M, a OJIUH U3 €ro yrioB paBeH 150°.
Haitgure nnomans napauienorpamma.
2. [Inomane npsiMOyroiabHOM Tpamnenuu paBHa 120 cM?, a ee BBICOTA paBHa 8 cM. Haiinure Bce CTOpOHBI
Tparenuu, €CJIi OJHO U3 OCHOBAHHM OOJIBIIIE IPYroro Ha 6 CM.
3. Ha cropone AC nannoro tpeyroiabanka ABC nocTpoiTe Touky DTakK, 4TOOBI IJI0MIAIh
TpeyroiabHuka ABD coctaBuiia OJJHy TPETh IJIOWAAN TpeyroiabHuka ABC.
Bapuant 11
1. Ongna U3 nuaroHaneu napajuiesorpaMmma siBJISI€TCs €ro BbICOTON U paBHa 9 cM. Haligure cTopoHsI 3TOrO
napa’suiesiorpaMma, €Cliv ero Imiomaab pasHa 108 cM’.
2. Haitnure nnomanes tpanenuu ABCD ¢ ocHoBanusimu AD u BC, ecnu AB =12 cm, BC =14
cM, AD = 30 cm, yros B pasen 150°.
3. Ha npopomxernu ctopoHsl KN naHHoro tpeyroyisHuka KMNmocTpoiTe Touky P Tak, 4To0bI IJI011a1b
TpeyrosbHIKa NMP Oblna B ABa pa3a MEHbIIE TUIOMAAN Tpeyroiabauka KMN.
Bapuant III (a5 60s1ee MOATOTOBICHHBIX YYAIIMXCH)
1. Croponsl mapaneaorpaMma paBHbl 12 ¢cM U 8 cM, a yroJ1 MeX1y BbICOTaMH, TPOBEICHHBIMU U3
BEpILMHBI TyNHoro yria, paseH 30°. Haiinure momanpe napamienorpamMmma.
2. Cepenuna M 6okoBoii croponbl CD Tpanernuu ABCD coenrHeHa OTpe3KaMu ¢ BepiimHamMu A U B.
Jlokaxkute, 4TO IJIOWIAAb TPEYroJbHUKA ABM B 1Ba pa3za MEHbIIIE IUIOUIAIA JaHHON TpaIeLuy.
3. Touku A, By, C; nexar coorBeTcTBeHHO Ha ctopoHax BC, AC, ABtpeyronbauka ABC,
npuueM AB = 1/34C, CA; = 1/3CB, BC, =1/3 BA. Haiinute miomans Tpeyronbauka 41B,C), ecnu
moniaas TpeyroibHuka ABC paBHa 27 M.
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Tema 1.4. IIpoueHTHBIE BHIYMCICHUS

[IpakTrueckas pabota

TeopeTuyeckas 4acThb.

3apanuel

a) Yro HazpiBaeTcs npoueHToM? (/Ipoyenmom Hasviéaemes 0OHA cOMas 4acmos KaKko2o-1uoo Yucia)

0) Kak o603navaercs 1%? (1%? = 0,01)

B) Kak HaspiBaetrcs 1% ot nentnepa? (ke.) Metpa? (cum.) 'exrapa? (ap uiu comeiii)

r) Uro HazwiBaeTcs 1% mnporeHToM aanHoro uucna a? (IIpoyenmom 0anHo2o uucia a Ha3wvi8aemcs Yucio
0,01+a, m.e. 1% (a) = 0,01%a )

n) Kak onpenenuts p% oT nannoro uucna a? (naumu uucno 0,01+psa, m.e. p% = 0,01%p*a )

e) Kak mepeBectn aecsaTuuHyro ApoOb B TPOUEHTHI? (ymuooxcums Ha 100). A Kak TpPOIEHTH B
JIECATUYHYIO Apo0b? (pazderums Ha cmo, m.e. ymuodcums Ha 0,01)

x) Kak Haiitu yactp oT uncia B npouentax? (Ymobuvl navimu yacme 6 om 4ucia X 6 npoyeHmax, HyHcHo
My yacmov pazoeaums Ha yucio u ymHoxcums Ha 100, m.e. a(%)=(6/x)*100)

n) Kak Haxogurcs uucno no ero npoueHty ? (Ecau uzeecmno, umo a% uucia x pasHo 6, mo X MONCHO
Hatmu no gopmyne x = (6/a)*100)

IIpakTHyeckas 4acTe.

3aganue 2

[IpencraBpTe NaHHbIE JECATUYHBIE IPOOU B MPOIEHTAX:

a)l; 0,5; 0,763; 1,7; 256.

0) [IpencraBbTe MPOIEHTHI AECATUYHBIME Apoosimu: 2%; 12%; 12,5%; 0,1%; 200%.

3amanue 3

Haiinure % ot uncna:

B) 0,1% ot uucna 1200? (1,2)

r) 15% ot uucna 2? (0,30)

3aganue 4

HaiiauTe 4ucio mo ero mpoueHTy:

1) CKOJIbKO [IEHTHEPOB BECUT MEILIOK caxapHoro necka, ecinu 13% cocrasusiet 6,5 kr.? (50 ke.= 0,5 y.)

B) Ckouibko mporieHToB ot 10 cocramser 9?

OtBertsl: a) 9%, 6) 0,09%, B) 90%; 1) 900%?

Bapuanm 1

3agaua 1. Brmanenen aBro3ampaBKyd TOBBICKI IeHY Ha OeH3uH Ha 10%. 3aMeTuB, 4TO KOJIUYECTBO
KJIMEHTOB PE3KO COKPATUIIOCH, OH MOHU3MI e’y Ha 10 %. Kak mociie 3Toro n3mMeHunacy HauyajabHas [ieHa
Ha OeH3uH? (OBBICKIIACH UJIU MIOHU3UIIACH U Ha CKOJIBKO % -0B?)

3agaya 2. B TeueHuu roga npeanpuaTHe JBAXKAbl YBEIWYMBAIO BBINYCK NPOAYKIMHU HA OJHO U TO XKe
ymuclio mpoueHToB. HaliauTe 3To 4mMclio, eciii W3BECTHO, YTO B HAayalle roja MpeArnpusiTHEe eKEeMECSIUHO
BbIITycKano 600 u3nenuii, a B KOHIIE F0/ia CTaJl BBITYCKATh €KEMECSIYHO 726 U3JIETUN.

3agaua 3. [lena Ha KOMIIBIOTEPHYIO TEXHUKY ObLIM MOBBIIIEHBI HA 44%. [Tocne aTOro B pe3yibTare IByX
MOCIICIOBATEIBHBIX OJMHAKOBBIX TPOICHTHBIX CHUXCHHH II€Ha Ha KOMIBIOTEPH Oka3amack Ha 19%
MEHBIIIE TEpBOHAYAIbHOM. Ha CKOIBbKO MPOLIEHTOB KaX/Iblil pa3 MOHMKAIHN LIEHY?

3anaua 4. /s ompeneneHUss ONTHMAIbHOTO peXMMa IMOBBINICHUS IIeH ¢upMa pemmia ¢ 1 sHBaps
MOBBIIIATH [IEHY HA OJMH U TOT )K€ TOBAap B JIBYX Mara3smHax AByMs criocobamu. B ogHOM MarasuHe — B
Hayaje KaxJaoro Mecsua (HauuHas ¢ gespaisi) Ha 2%, B IpyroM — dyepe3 Kaxable [Ba Mecslla, B Hayaie
TpeThero (HaYMHas ¢ MapTa) Ha OJTHO M TO K€ YUCJIIO MPOIEHTOB, MPUUEM Takoe, 4ToObI uepe3 noarosa (1
UIOJIS) LIEHBl CHOBA CTalM OJUHAKOBBIMU. Ha CKOJBKO MPOLIEHTOB HAJO MOBBIIATH LIEHY TOBapa depes

KaXXJIbIC JIBa MECsIIa, BO BTOPOM MarasuHe?
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Bapuanm 2.

3agaua 1. ABToMOOMIIb €Xxaj IO MarucTpajiu ¢ OMPENeICHHON CKOPOCThIO. Bhie3kas Ha MpOCEIOUHYIO
JIOpOTy, OH CHU3UJ CKOpOCTh Ha 20%, a 3aTeM Ha y4acTKe KpyTOro MOJbEMa OH YMEHBIINI CKOPOCTh Ha
30%. Ha ckoapKO MPOIIEHTOB 3Ta HOBast CKOPOCTh HUXKE MEPBOHAYAIBHOMN?

3agaua 2. [Ipeanonoxum, 4T0O B KOMHATHOW TeMIeparype 3a AeHb Boja ucmapserca Ha 3%. CKOJIbKO
JUTPOB BOJIbI OcTaHeTcs yepe3 2 1HA oT 100 nmutpoB? A CKOJIBKO BOJBI HCHIAPUTCSA?

3agaya 3. Bkuaa, nonoxeHHeld B 0OaHK 2 rojga Hasax, goctur 11449 py6neit. KakoB Obln
NepBOHAYANIbHBIN BKIIaA pu 7% roaoBeix? Kakosa npuObLin?

3anaua 4. COepkacca HauUUCIACT €XeroaHo 3% OT CyMMBI BKJIaa. Yepes3 CKOJIbKO JIET CyMMa YABOUTCS?
Pemenne: p=3%; So — HauasibHast cyMMa; n="

Tema 1.5 YpaBHeHUSI U HEPaABEHCTBA.

IIpakTHyeckas padora «PemeHne ypaBHeHUI IEPBOM U BTOPOW CTENEHH (OCHOBHBIE ITPUEMBI UX
pelIieHus )».

1 BapuanT
0,725+ 0,6 +47 + ;(1)
- 0,25
1 3 7

0,128 -6——-0,0345: —
Al. Beruucnure: 4 25
A2. PeminTh ypaBHEHHS:

4x —1 B 3x+2 1
1) 2x2+5x—1:0; 2) 3x2:x; 3) 2 4
B1. Pemute HepaBeHCTBa:
2ol
1)4—2xS1—(4x—1); 2) 5-x .
{Zx +5y=15
B2. Pemuth cuctemy ypaBHEHUM: x=2y=3

C. Pemnre ypaBHeHUS:
1)5-(x—1)2:3—4x+5x2; 2) \1x+2:X.
Kpurepun onieHKH KOHTPOJIbHOM padoThI

3agaHus bannel [Ipumeuanue

Al - A2 4 Kasxnprit npaBuibHBIN OTBET 1 Oayn

B1- B2 6 Kaxxprit mpaBuiibHBIN OTBET 2 Oasuia
C 6 Kaxapiii mpaBrIbHBIN OTBET 3 Oaya

MakcumanbHbIi 0amt 3a padoty — 16 6as10B
Ikana nepeBoaa 0a/1710B B OTMETKHU

OtMmeTka Ymucio 621108, He00X0AMMOE JIsI MOJYYCHHS OTMETKH
« 5» (OTIMYHO) 16 - 15

« 4» (xopomio) 14-13

« 3» (yIOBJIIETBOPUTEIILHO) 12 -10

« 2 « (HeyIOBJIETBOPUTEIIHHO) menee 10

Tema 1.6 CucteMbl ypaBHEHHI 1 HEPABEHCTB

IIpakTyeckas padora «PemieHne cucTeM ypaBHEHUID
Bapuanrt 1
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1. W3 map umcen (-2; 1), (2; 1), (1; 2) Be1OepuTe perieHue CUCTEMBI IMHCWHBIX YpaBHCHUM

{7Tx + 4y =10,
{2x+3y=1.

2. Pemure cucTeMy JIMHEHHBIX ypaBHEHUH TpaduuecKuM CriocoOoMm:
{y-2x=0,
{y—=x=2.

3. Pemure cuctemy ypaBHEHUH criocoOOM MOJCTaHOBKH:
{3x-2y=4,
{x+3y=5

4. Pemmure cucteMy ypaBHEHUN CIOCOOOM CIIOKEHUS:
{3x +4y =14,
{5x +2y=14.

Bapuanr 2

1. W3 map umcen (-2; 1), (—1; 2), (1; 2) Be1OepuTe perieHue CUCTEMbI IMHEWHBIX YpaBHCHUM
{Sx+4y=3,
{3x+6y=09.

2. Pemure cucTeMy JIMHEHHBIX ypaBHEHUH TpadudecKuM criocoOoMm:
{y-x=0,
{x+y=4.

3. Pemure cucremy ypaBHEHUH CiocoOOOM MOJCTaHOBKH.
{5x —3y=-1,
{x+2y=5

4. Pemute cucteMy ypaBHEHUH CIIOCOOOM CIIOKEHUSI:
{3x-5y=8§,
{6x +3y=3.

Pa3nen 2 IlpsiMble U NJIOCKOCTH B MPOCTPAHCTBE

Oopa3zosamenshsie pe3yibmamol, RoONAEHcCauiue nposepke (I1eMeHmol):
APy 1, 1Py 14, Py 15, APy 16, APy 18, JIPy 19.
OK 01, OK 02, OK 03, OK 05, OK 07.
[1K 1.7, T1K2.3, TIK2.5, [1K4.6

Teopernuyeckue BONIPOCHI:

1. Chopmynupyiite Teopemy ITudaropa.

2. [lepeuncnure OCHOBHbBIE (PUTYpPHI B IPOCTPAHCTBE.

3. [lepeuncnure cnocoObl 3aAaHUs TIOCKOCTH.

4. [Iponomxure Teopemy: «Ecin onHAa M3 IBYX NApaUICIbHBIX NPSMBIX NMEPHIEHIUKYISIPHA
IUIOCKOCTH, TO...».

S. IIponomxure TeopeMy: «Ecim nBe mapajuleabHbIE IIIOCKOCTH IEPECEKAIOTCS TPEThEH,
TO...».

6 Cdopmynupyiite onpeneneHyue AByrpaHoro yria.

7. ChopmynupyiiTe onpeaeraeHue TPEXrpaHoro yria.

8 Packpolite MoHATHE «YroJI MEXKIY NPSIMBIMID.

9. [Iepeunciure B3anMHOE PacIOIOKEHUE ABYX IPSIMBIX B IPOCTPAHCTBE

10.  Kakue npsiMble Ha3bIBalOTCS NapalieIbHbIMU B IPOCTPaHCTBE?

1. Kaxue npsiMble Ha3bIBalOTCS CKPEILIMBAOIIMMHUCS B IPOCTPAHCTBE?

12.  Kakue npsiMble Ha3bIBalOTCS NEPIEHIUKYIIPHBIMU B IPOCTPAHCTBE?

13. [Iepeunciure B3aMMHOE PACIOJI0KEHUE MPSIMOU U IIJIOCKOCTH B IIPOCTPAHCTBE.

14. Packpolite noHATHE «YroJl MEXAY NPSMOU U IIIIOCKOCTBIO».

15. PackpoiiTe nonsiTue «mapamieabHOCTh MPSIMOW U TIIIOCKOCTH.

16.  PackpoliTe NOHATHE «II€PIEHAUKYIISIPHOCTD NPSAMOM U IIJIOCKOCTU.
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17. IIepeuncinre B3aMMHOE PACIOJI0KEHHUE IBYX IUIOCKOCTEH B IIPOCTPAHCTBE.

18.  PackpoiiTe NOHSATHE «yroJ MEXY IIIOCKOCTIMM.

19.  PackpoiiTe noHsATHE «IAapPAIIEIbHOCTb INIOCKOCTEN.

20.  PackpoiiTe NOHsATHE «IEPIEHANKYISIPHOCTD IIIIOCKOCTEM.

21. Kak HaiiTu paccTosiHhe OT TOYKH 10 MPSAMOiA?

22. Kak HaiiTu paccTrosiHue Mexay nNpsMbIiMu?

23. Kak HaiiTu paccrosiHre Mex1y MIOCKOCTAMM?

24.  Ilpopomxute onpenenenue: «llepneHaukyasp — 3To...».

25. [Iponomxure onpenenenune: «HakioHHas — 310...».

26.  Ilpomomxute onpenenenue: «IIpoekunss HAKIOHHOU — 3TO. .. ».

27.  llepeuucnute cBOMCTBA NapaJljIEIbHOIO IPOEKTUPOBAHUSI.

28.  IlpuBenute npuMepbl CUMMETPHI Ha MNIOCKOCTH B IPUPOJIE, UICKYCCTBE, apXUTEKTYpE.
29.  IlpuBeauTte nmpuMepbl CAMMETPHI B IPOCTPAHCTBE B MIPUPOJIE, HICKYCCTBE, ApPXUTEKTYpE.

30. B yem oTin4ne NOHATHE CIBHXXCHHUC)» OT IIOHATHUA «HOBOpOT»?

KonrTpoJnHasi padora
O0a3aTeILHAA YACTh
Ilpu pewenuu 3a0anuil 1-4 3anuuiume npasuibHbLIL OMEEN U3 YeMbIPEX NPEOI0HCEHHBIX.

l. (1 6anm) Pacmdpylite kpaTkyro 3amuce: a€ f3.
A) TOYKa a MPHHAUICKHUT IUIOCKOCTH [; b) Touka a mpunHamiexur npsmou f; B) mpsamas a

HNPUHAMISKUT MII0CKOCTH [5; I') mpsiMast a nepecekaeT MiIoCKOCTh 5.

2. (1 6amn) [Ipsimbie AB u CJ] ckpemmBarorcs. Kakoe pacrnonoxxenue umerot npsimeie AC u B/[?

A) napauiensHele; b) nepnenaukynsapusle; B) ckpeumsatores; ') nepecexatorcs.

3. (1 6am) [Tnockoctu a u f umerot 1 obmyro Touky. KakoBo nx B3auMHOE pacrioyioskeHue?

A) napaiensHsl; b) nepecekatotcst mo npsimoit; B) copnanatot; I') ckpemuBaroTcs.

4. (1 OGamn) Ecaum mnpsMas, NOpoBeACHHAs Ha IUIOCKOCTH 4Yepe3 OCHOBaHHE HaKJIOHHOM,
NEPIEHIUKYIIIPHA €€ IPOEKINH, TO OHA. ..

A) nepneHAMKYJISpHa M caMOMl HakJIOHHOM; b) mapamienbHa M camMoil HakjJIOHHOH; B)
CKpEILMBAETCS C HAKIOHHOM; [') mepneHanKynsipHa OCHOBaHUIO HAKJIOHHOM.

Ilpu evinoanenuu 3a0anuit 5-8 3anumiume x00 pewieHuA U NOJIYYEeHHbLIL OMmEem.

5. (2 6amna) Yepes xoHubl orpe3ka AB u ero cepenuny M npoBeneHbl NapajljiefibHbIE MPSIMBIE,
nepeceKarole HEeKOTOPYI IIOCKOCTh B Toukax Aj, By u M. Haiiqute nnuny orpeska MM, ecinu
otpe3ok AB He nepecekaer mnockocTs u ecnu AA1=6,8cm, BB=7,4cm.

6. (2 6amma) IIpsmeie AC, AB u AJl monapHo neprieHauky/sipabl. Halimure otpe3ok CJI, ecnm
AB=5 cm, BC=13 cm, AJI=9 cMm.

7. (2 6amna) M3 TOYKM K IJIOCKOCTH TMPOBEACHBI OBE HakJIOHHBbIe. Halioute mmHbIl 00uIero
HEPIEHUKYIISAPA, €CIU MPOEKIUU HAKIOHHBIX OTHOCSTCS Kak 2:3 M IJIMHBI HAKJIOHHBIX paBHbI 23 cM 1 33
CM.

8. (2 6amma) Haueptuts ky0 ABCJIA B |C/1;. [Toctpouts Touky KEAB, Touky M€EJI/];C, oTpe3ok
PEEA B C;.

ITajI0HbI OTBETOB:

Homep 1 2 3 4 5 6 7 8
3adaHusA
OTBeT B B b A 7,1 15 9 -

Tewma 2.5. IlapamienbHbie, HEPIEHIUKYIAPHbIC, CKPEIINBAIOIINECS TPSIMBbIE.
[TpakTHyeckas 4acTb.

3anmanue Nel. [TocTpoiiTe NByrpaHHbIid yroi 3agaHHOrO BHa. Bo3pMuTe Ha pedpe mocTpOeHHOro

JIBYTPAHHOIO yrila TOUYKY U MOCTPOMTE €ro JIMHEHHBIH yroJl.
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Bapuanr 1 Bapuant 2
OCTpBII psIMOM
3ananue No2. Pemure 3amauy:

Bapuanr 1 Bapuanr 2

Uepes Touky A, He sexairyto B miockoctu (BMP),
poBesieHa npsMast AB, nepneHauKkyIsspHas 3To1
IJIOCKOCTH. [[oKaxuTe paBeHCTBO OTpe3koB AM u
AP, eciu BM=BP.

[Ipssmast LM nepneHAuKysipHa MIOCKOCTH a y
nepecekaet e€ B Touke O. Touka B npunannexur

mwrockoctn &, JlokaxuTte paBeHCTBO OTpe3koB BL
1 MB, ectu LO=0OM.

3ananue Ne3. Pemure 3amauy:

Bapuanr 1

Bapuanr 2

a

W3 Touku K x minockoctn MPOBENECHBI

NEPICHIUKYIIAP U HAKIOHHAS, YTOJI MEXKAY

—-

KOTOpBIMHU paBeH 2 . HaiiuTe HAKJIOHHYIO, €CIIN
JUITMHA TIEPIICHIUKYIIApa paBHa 4 cM.

ML u MK neprneHaukynsip 1 HakJIOHHas K
mockoctn 2 coorsercrrenHo. Yo MEXKIY

HAKJIOHHOM U €€ MPOEKIMEN Ha TTIOCKOCTh ﬁ paBeH
0 o

30". Haitgure muHy nepneHauKymspa, eciu

HAKJIOHHAs paBHA SCM.

3ananue Ne4. Pemmre 3amauy:

Bapuanm 1

Bapuanm 2

Karer AC npsmoyronsHoro tpeyronsauka ABC ¢

[y

IMpAMBIM YI'JIOM C J1eXUT B INIOCKOCTH , d Yroll

MEXAY MIOCKOCTSIMU & 4y ABC paBeH 60°.
Haitgure paccrosaue ot Touku B 1o

mwiockoct A | eciu AC = 5 cm, AB=13cm?

O6mas ctopona AB tpeyronsaukoB ABC u ABD
paBHa 10 cm. [1nockocTH 3TUX TPEYroOJIBHUKOB
B3aMMHO nepreHauKyasipasl. Haitnure CD, eciu
TPEYrOJIbHUKU PABHOCTOPOHHHUE.

CnenaiiTe BbIBOJ 0 NPO/IeJIaHHON padoTe

KoHnTpoJibHbIE BONIPOCHI:

1. Kaxkas npsimasi Ha3pIBaeTCs MEPIEHIUKYISIPHON K MIIOCKOCTH?

Urto Takoe ABYrpaHHbIN yron?

2 i

KakoBo B3aMMHOE pacnoJIoKEeHUE IPSAMBIX, €CIIM OHH NEPIEHAUKYIISIPHBI K INIOCKOCTH 0.7
Kak naspiBaercsa Touka B, ecnu AB — neprieHuKyiisip, NpoBEAEHHBIN U3 TOUKU A K INIOCKOCTH 07

Yto HaA3BIBAacTCS pacCToOsAHUEM OT TOUKHU 10 IIOCKOCTH?

HauepTuTe oByrpaHHbIA Yron 1 ero NIMHENHbIN Yron U Ha30BUTE UX.

KonTponbHas padora. [IpsMble U MII0CKOCTH B IPOCTPAHCTBE

Bapuanrt 1.
1. Bommonnute ueprex k 3amaue. [Ipsmbie a, B, 1 ¢ UMEIOT 001yt0 Touky O, HO HE CYIIECTBYET
IIJIOCKOCTH, B KOTOPOH1 JIeXkKaT BCE ITU TPU TOUKHU.
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Bemonnute deprexx k 3amade. Ilnockocts o mpoxomut uepes3 cepenuHsl ctopoH AB u AC
AABC 1 He colep>KUT BEPIIUHBI A.

Boemonnute yeprex kyda ABCJA{B;C./l;. Ilo ueprexxy ykaxuTe: a) mpsiMble MapajjieiibHble
g npsmoi AJl; 6) mpsimble ckpemuBatomuecs ¢ npamoit CCq; B) MJIOCKOCTH MapasieibHble
npsmoi AB.

ITpsimas AB nepecekaeT mIOCKOCTh o B ToUke O, pacCTOAHHUE OT TOYKU A 10 IIJIOCKOCTH PaBHO 4
cMm. Haitnute paccrosinue ot Touku B 10 mockocth, ecnu Touka O cepenuna AB.

Bapuanrt 2.
Beimonnute yeprexx k 3agaue. Ilpsmele a, B, 1 ¢ umeroT o0yt Touky O u jexaT B OJHOH
IIJIOCKOCTH.
Bemonnute yeprex k 3anade. [IpsiMas a nmapaienbHa KaXk10i U3 NapajljIeNIbHbIX INIOCKOCTEN o
Boemonnute yeprex kyda ABCJA{B;C./l;. Ilo ueprexxy ykaxuTe: a) npsiMble MapajjeiibHble
s npsimoit AB; 6) mpsimble ckpemuBatonuecs ¢ npsamoit /1/l;; B) MIOCKOCTH MapalljielbHble
npsamoit AJl.
[Ipsmas AB nepecekaet miockocTs o B Touke O, pacCTOSHHUE OT TOYKU A JI0 IIJIOCKOCTU paBHO 4
cm. Halingute paccrosiHue ot Touku B 1o miockoctu, eciin Touka B cepenuna OA.

Bapuant 3.

Beimonnute ueprex k 3agade. [psmsie CIl u CK nepecekaroT niaockocTh B B pa3HbIX TOUKAX.
Beimonnute ueptex k 3anade. [Ipsamas AB nmapannensHa miaockocty v, a npsmast AT nepecekaer
ee B Touke T.

Boemonnute yeprex kyda ABCJA{B;Ci/l;. Ilo ueprexxy ykaxuTe: a) npsiMble MapajjeiibHble
g npsmoit CJI; 6) mpsimble ckpemuBarolecs ¢ npsMmod AB; B) IUIOCKOCTH MapaiesbHble
npsimoii BC.

ITpsmas AB nepecekaeT mIIOCKOCTh o B ToUke O, pacCTOAHHUE OT TOYKU A 10 IIJIOCKOCTH PaBHO 4
cM. Haitnute paccrosinue ot Touku B 10 mockoctH, ecnu Touka A cpeauna OB.

Bapuanr 4.

Bremonnute yeprex k 3anmade. JIe Bepmmubsl AABC nexaT B miockocTu vy, a BepmmHa C He
nexut B mockocty y. [Ipsmas d nepecekaer ctoponsl CB u CK coorBeTcTBeHHO B Toukax M u
T, a mockocTh o B Touke K.

Boemonnute weprex k 3amade. IlnockocTe o mepecekaer TpU NapauIEIbHBIX IPSAMBIX
COOTBETCTBEHHO B Toukax A, B, u C, nexxamux Ha OAHON IpSIMOH.

Boeimonaute yeprexx kyoa ABCJA;B;C;/;. Ilo yeprexy ykaxute: a) npsiMble mapasielibHbIC
g npsmoir BC; 0) npsimble ckpemuBaromuecs ¢ npsmoil BB;; B) miockoctu mapanienbHble
npsmMot AB.

[Ipsmas AB nmepecekaeT miockocTh o B Touke O, pacCTOSHHE OT TOYKH A JI0 MIOCKOCTU PaBHO
4cwm. Haitnute paccrosinue oT Touku B 1o mockoctu, ecnmu OA =8 cm, AB=6 cMm.
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Pa3nen 3. KoopanHaThl 1 BEeKTOPBI

IIpakTnyeckas padbora

Teopernuyeckue BONIPOCHI:

l. N3 gero cocTouT npsiMOyroJfibHasi CUCTEMa KOOPAMHAT B IPOCTPaHCTBE?
2. Ecnu Touka 1eXHT B INIOCKOCTH Xy, Kakasi KOOpJMHATa y Hee HyseBas?
3. [IpuBenute mpumMep KOOPAUHAT TOUKH A, KOTOpas JIEKUT HA OCH Z.

4. PackpoiiTe noHsATHE «BEKTOPY.

5. Kak HailTu koopAauHaThl BeKTOpa?

6. [lepeuncinure n pacKpoiTe MpaBuiia CI0KEHUS BEKTOPOB.

7. Kakue BeKTOpbI Ha3bIBAIOTCS KOJJIMHEAPHBIMU?

8. Kakue BeKTOpbI Ha3bIBAIOTCS HNEPIIEHAUKYISIPHBIMU?

9. Yemy paBHO CKaJsipHOE MPOU3BEAECHUE BEKTOPOB?

10. Kak HailTu BEKTOpHOE MPOU3BEICHUE BEKTOPOB?

1. Uemy paBeH yroJjl MeX1y BEKTOpaMHu?

12. [IpuBeauTe mpuMep MaTPUILLl 2X2.

13. [IpuBeauTe nmpuMep MaTpuIlsl 3x3.

3aoanus 013 camoCcmoamenbHo20 peuleHus:

1) 1o nanabIM BekTOpam d u b MOCTPOUTH KaXAbI U3 CICAYIOLIUX BEKTOPOB:

1)5+b,2)&—5,3)—5+5,4)—&—5.

2) BBIU4mCIUTH KOOPIMHATHI BEKTOPOB € =d +

b ecnm 4 =(-3;5; 1), 5:(4--2-8).
c=di—b

3) BeruvcauThe KOOpAMHATBI BEKTOPOB c=a—b+h;d=a+b— h ccmm @ =(4; -3; 10), b =(-4; 12; -

1), ;zz(3; -7; -11).

—

1) ITo nanubiM BekTopam d u b MOCTPOUTDH KAXKJBIN U3 CIEYIOIINUX BEKTOPOB: 3a , Eb

1.
—a

b

2G + 115 ~3b
3

[\

_—

2) B tpeyronsuuxe ABC Bextop AB = m uBexrop AC = 1 . [locTpouTs Kablit U3 CIEIYIOIIUX

m+n m-—-n —-m+n m+n
BEKTOPOB: -
2 > 2 7 2 7 2
3) Touka O sBHAETCS TOUKOMW MepeceueHus: Menuan TpeyroibHuka ABC. Jloka3zars, 4To

54+@§+&fz0.

_—

4) B npaBuibHOM nisiTuyronbHuke ABCDE 3aaHbl BEKTOPHI, COBIIAIAIONINE C €T0 pedpamu: AB=m

B . _ — —_ — —_ - —_— —_ —_ — - — — 1—>
BC=n,CD =p, DE =q, EA=r .Tocrponts Bektoper: M —N+p—q+71 m+2p+§l’,

m%;_g;_m;,
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I
3

5) B mapamenenunene ABCD A'B'C'D' 3anansi BekTopsl, coBnanatomue ¢ ero pebpamu: AB

—

ADZH’H=; (puc. 85)

r ¢’
.Iq’ ; ﬂl
P i
I
I
'
!
i b
A L]
Pucynoxk 85.

T o T

6) IlocTpouTh Kax/IbIi U3 CIEAYIOMMX BEKTOPOB: M +n+p Mm+n+ Ep , Em +—n+p,

2
- - 1=

—-m-—n+—
217.

[TpakTuueckas pabora

1) Joxkasarsb, uTo TpeyroiabHuk ¢ Bepmmnamu A(3; -1; 2), B(0; -2; 2), C(-3; 2; 1) paBHOOEIPEHHBII.

2) Ha ocu abcruce HailTH TOUYKY, pacCTOSIHUE OT KOTOpo# 10 Touku A(-3; 4; 8) paBHO 12.

3) Ha ocu opauHat HaliTH TOYKY, paBHOYAaJeHHYIO OT Touek A(1; -3; 7) u B(5; 7; -5).

4) Haunsl Bepmunbl A(2; -1; 4), B(3; 2; -6), C(-5; 0; 2) TpeyrojibHUKA. BEIYUCIUTD IJTUHY €r0 MEIHAHbI,
IIPOBEACHHON U3 BEPILMHBI 4.

5) Hansr nBe BepmuHbl A(2; -3; -5), B(-1; 3; 2) napamienorpamma ABCD u TOYKa NEpECEYCHUS €ro
nuaronaneit E(4; -1; 7). OnpenenuTs ABE Ipyrue BEPLIMHBI 3TOr0 NapajuieIorpaMma.

6) BeruncianTh KOOpIMHATHI KOHIIOB OTPE3Ka, KOTOphIi pazaeneH Toukamu C(2; 0; 2) u D(5; -2; 0) Ha Tpu
paBHBIE YaCTH.

IIpakTnyeckas padora

- g e T
1) Bektopsl @ u b B3auMHO MEpPNEHUKYISAPHBL; BEKTOP C 00Pa3yeT ¢ HUMH yIJIbI, PABHBIE () = 3 ;
3Hasi, 4TO a‘=3, b :5’ c :S,BBI‘-II/ICJII/ITBI (3a—2bXb+3c), (a‘l‘b‘l‘C)Z, (a+2b—3c)z_

- - -

2) Bekropsr A , buc TOITapHO 0OPa3yIOT APYT C APYTOM YIJIbI, KXk Iblil H3 KOTOpbIX pasen 60°. 3Has,
aro |A|=2, ‘b‘ =2, ‘C‘ = 0, onpenenuts Moxyib Bektopa P = d + b+c.

- . — [-2  [=2
3) Hdanst Bextopsl d = (4;—2;4) u b = (6;—3;2) . Beraucnuts: ab NVa Nb |
a-3b)a+2b) a+5f  (a-BF.

KoHnTpoabLHas padoTa

Oos13aTebHASI YACTH
Ilpu pewtenuu 3a0anuit 1-4 3anuniume npasuibHbLIL OMEEN U3 Yemblpex NPedI0HCEHHbIX.
1. (1 6amn) Jamsr Toukn A(1,0,5), B(-2,0,4), C(0,-1,0), /1(0,0,2). Kakue u3 HHX Jexar Ha
KoopauHaTHOHU npsiMoit Oy?
A)A;Bb)B; B)C; I') .
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2. (1 oamn) Kakme wu3z BektopoB a(l,0,-1), c(1/3,2/3,-2/3), »(1,1,1), p(0,0,-2) sBastOTCS
€IUHUYHBIMA?

A)a;Bb)c;B)B; I') p.

3. (1 6amr) Kakue u3 Bexropos a(1,2,-3), ¢(3,6,-6), B(2,4,-6) KomumMHEapHbI?

A) a, B; b) ¢, B; B) a, c; I') komnHeapHBIX BEKTOPOB HET.

4. (1 6amn) Hanst Touku A(2,0,5), B(2,4,-2) C(-2,6,3). CepeanHoii kakoro oTpe3ka sBISIE€TCS TOUKa
M(0,3,4)?

A) AB; b) BC; B) AC; T') CB.

Ilpu évinonnenuu 3a0anuil 5-8 3anuwiume x00 peuwieHus U NOJIY4YEHHbLIL OMmeem.

5. (2 6amma) dansl BexTopsl a(-6,0,8) , B(-3,2,-6). Halinure ckaisspHOe IpOU3BECHUE BEKTOPOB.
6. (2 6anna) [Ipu KakuX 3HAYEHUAX 71 BEKTOPHI a (4,1,2), B(1,2,n) nepneHAuKyIApHEI?)

7. (2 6amma) dansr BexTopsl a(-6,0,8), B(-3,2,-6). Haiinute KOCHHYC yria MEXIy BEKTOPaMHU.

8. (2 6amna) Hokaxute, uyto yeTbipéxyroapHuk ABCJI siBiissercss poMOOM, eciu:

A(6,7,8), B(8,2,6), C(4,3,2), [1(2,8,4).

JonoiHUTEIbHAS YACTh
Ilpu evinonnenuu 3a0anusn 9 3anuuwiume x00, 000CHO6aHUE PEUIEHUA U NOJIYYEHHbLIL OMEem.
9. (3 Oamma) MakeT TNpeACTaBJIeH Ha KOOPJWHATHOM IUIOCKOCTH. HaiimuTe 1utomans
HETBIPEXYTONbHNUKA, BEPLUMHLI KOTOPOTrO HMEIOT KOOP/MHATHL (8;0), (10;8), (2;10), (0;2).

10}---

PN Wy

[2

~
0o
Hi

10

ITaJIOHLI OTBETOB:

Homep 1 2 3 4 5 6 7 8 9
3ajaHusA
Otser B B A B -30 -1 -3/7 - 68

Pa3nea 4. OcHoBbI TpuronoMerpun. Tpuronomerpudyeckue GyHKIUH
IIpakTnueckas padora. IIpeodpasoBanne rpa)MKOB TPUTOHOMETPHYECKUX (PYHKIMI

Teopernuyeckue BOOPOCHI:

1. UeMy paBeH yroJi B OJIUH pajuaH?

2. B kakux 4eTBepTAX TPUTOHOMETPUUYECKOrO Kpyra (QyHKUHS y=sinX IPUHHUMAET
MOJIOKUTEIbHbBIC 3HAUCHUA?

3. B kakux 4eTBepTAX TPUTOHOMETPUUECKOrOo Kpyra (QYHKLUS y= COSX I[PUHUMAET
OTpULIATENIbHBIE 3HAYEHUS?

4. [Tponomxure onpenenenne: «KCHHYC OCTPOro yria — 3TO...».

5. IIponomxure onpenenenue: «KoCHHYC OCTPOTo yria — 3T0...».

6. [Iponomxure onpenenenue: « TaHreHC OCTPOro yria — 3TO...».

7. CdhopmynupyiiTe OCHOBHOE TPUTOHOMETPHUECKOE TOMKAECTBO.

8. Yemy paBHO npousBesieHue tgx*ctgx?

9. UYemy paBen sin(2x)? ChopmyaupyiTe MpaBUIo BEIYUCICHUS.
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4.

10. Uemy paBeH cos(2x)? ChopMmynupyiTe TpaBUIO BEIYUCICHUS.

11.  Ilepeunciure TPUrOHOMETPUUYECKUE PYHKIINH, YKAKUTE UX MEPUOJIBI.
12.  Yemy paBeH nepuoa GpyHKIuu y=cos(4x)?

13. €My paBeH nepuoi GyHKIuu y=cos(x/4)?

14. Omnpenenure 061acTh 3HaYCHUSI PYHKIIUU y=3C0S(5x)?

15.  Ilepeuncinure cnocoObl penieHus] TPUTOHOMETPUUECKUX YPaBHEHUM.

16.  PackpoiiTe alropuT™M peuieHHs] OJHOPOIHBIX TPUTOHOMETPUYECKUX YPaBHEHHH IE€PBOTO
MopsiAKa.

17.  PackpoiiTe aJirOpUTM peUIeHUS OJHOPOJIHBIX TPUTOHOMETPUUYECKUX YpPaBHEHHIl BTOPOTO
MopsiIKa.

y= sin~
o3
y=sin X ,
‘ I'paduk pyHKIIIN nomydaercs u3 rpaduka < S F myTem

. pacTsuxeHus BIoab ocu Ox B 3 pasa.

y=cosx

I'paduk pynknmun nomyuaercs u3 rpaduka MyTeM pacTsKeHHs BoJb ocu Oy B 2 pasa.

2

3. Yy=tgx+ 2
r=tax+ 2 v=rtax
Ipaduk pyrxmmm 2~ 9% < momyuaercs u3 rpaduka ¥~ 9 myTeM mapaaieNbHOrO HepeHoca Ha 2 eTHHHIIbE
BBEpX BIOJb ocH Oy.
) I_I {
y=cos| x+ =
1 - |
) T {
— N 44
y=cos|x+ =
I'paduk GpyHkumm nomyyaercs U3 rpapuka ' © ' myreM mapajulelIbHOrO MEpeHoca BIOJIb OCH abCIHCC H
I
3
a < eIUHHML BIEBO.
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l_
y= =sin x
4

5.
1 i r
I e
y= isin X .

rpaduk GyHKIMH ‘ nonyyaercs u3 rpaduka - S * myTeM ckaTus BA0JIs ocu Oy B 4 pasa.
3apgaHuna aNa camocToATe/IbHOU paboTbl:

MocTtpolite rpaduKkm GyHKUMNA:

Bapmnanr 1 Bapuanr 2 Bapmuanr 3 Bapuanr 4

y= -sin X y= - COSX y= -tgx y= -sinx
y= cosx +1 y= sinx -1 y= cosx -1 y= sinx+1
y= 2sinx y=2c0sXx y=0,5sinx y=0,5cosx
y=cos(0,5x) y= - sin2x y=co0s82x y=sin3x

KonTpoJbHas padora
Oobs3aTebHAA YACTD
Ilpu pewenuu 3a0anuit 1-4 3anuwiume npasuibHblil OMeEem U3 Yemulpex nPeodi0HCeHHbIX.

1. (1 6ann) B AABC sinC=§. Kaxkas u3 cropon siBnsiercst runorenyzoi AABC?
A) AB; b) AC; B) BC; T') CB.

2. (1 6amn) Yriom kakoi 4eTBepTH siBisieTcst yron oa=400°?

A)LB)IL; B) IIL; T) IV.

3. (1 6amn) Kakue u3 GyHKINN SBISIFOTCS YETHBIMH?

A) y=sin x; B) y=cos x; B) y=tg x; I') y= ctg x.

1
4. (1 6ann) Kakue u3 uncen sBISIIOTCS KOPHEM YpaBHEHUS COS X = E?
T T T 21
A)x==; b)x==; B)x==; ') x=—.
) 6 b ) 3 b ) 2 b ) 3
Ilpu évinonnenuu 3a0anuit 5-8 3anuuiume x00 peuteHus U NOYYEHHbLIL OMEem.
. IT A
5. (2 6amma) Beruucnure: sin S Tcosz.

o V2 : V2
6. (2 6anna)  Hailinure 3HaueHUe BbIpaKEHUS 4arccos? - 4arcsin(— ?)

7. (2 6amna) JokaxuTe TOXKIAECTBO: 2sin(m/2+a) + cos(m — o)= cosal.
8. (2 6amna) Pemure ypaBHeHue: sin® x - 4 sin x + 3 =0.

JIOmOJJHUTEJLHAS YACTh
Ilpu évinoanenuu 3a0anua 9 3anumiume x00, 000CHO8aHUE PeUIeHUs U NOJIYYEHHbLIL OMmEem.




9. (3 6amna) Pemnre cucreMy ypaBHCHHI:
X+y=m
{sin X+ siny = 2.
ITaJI0HbI OTBETOB:

Homep 1 2 3 4 5 6 7 8 9
3a1aHus
OTtBer b A B b 1 2n - LS G+
2 2
2mn, 2mn; g +
ne 7z 21‘[11),
ne”z

Tema 4.9 TpuroHomerpuyeckue ypaBHeHHsI U HEPaBEeHCTBA

IIpakTHyeckas padora Pemienne TpUroHOMeTpHYECKUX YPABHEHMIA.
Pemnre ypaBHeHus:

1 BapuanT 2 BapuaHT 3 BapuaHT
(x 7z . J2 a1
l) SIH(E—ZJ—O; l) Slnx:T; l) Sln2x—§;

T 2) 2cos x = V2!
cos| x+—|=1: «/5 ;
rofr g ofocs2)- 5
3) tg2x=«/§. 3) tgzx:_\/g, 3

4 BapuaHT S Bapuant 6 BapuanT
) sinl = :__3, 1) sinx:E. 1) sin(2x+£j:1;
2 2’ 57 3
x_4 2) cos(1—-x) =l- 2) cos(Zx—Zj:—l;
2) COS, =5 2’ 4
T X
T t - :3 _ = —
7 BapuaHT 8 BapuanT 9 BapuaHT
1) 2Sinx=—\/§; D 2sin2x ==l 1) 2sin X1=43.
7 , Cos(z_zj__l. 2 ’
2) CO83x =——— ) 2 4 2’ 2
2 X \/7 2) COSX:—T;
T Z
L2 3) ClIg~ =3
°) 3tg(3x+ 6) V3|95 3) cig{2x+45°)=-1.

Koumponsnoie eonpocoi:

1. Ilepeuncnure (HOpMyJbl IJsi PEHICHUS MPOCTEHINMX TPUTOHOMETPUUYECKHX YpaBHCHUH B
o01eM BUIE.

2. [Ilepeuncnure (GopMynbl YaCTHBIX CIy4aeB PEIICHHUsS] MPOCTEHIINX TPUTOHOMETPUUYECKHUX
YPaBHEHHUM.

IIpakTnyeckas padora Pemenne TpMroHOMeTpHYECKHX HEPABEHCTB.
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Pemuts HCPABCHCTBO!

1 BapuanT

1) sin(2x) <1,
2) cos(Zx —zj >—1;
4

3) ctg% < —«/g,

2 BapuaHT
1) 2sin2x >—1;

2 cos(fj < —l-
) 2 2 b

3) ctg%Z\/}

3 BapuaHT

1) 2sinx<—x/5;

3) 3tg(3x+%) > —\/g,

2 cos3x>——3-
) 2

4 BapuaHTt

1) ZSin(gj > x/g;

b

2) COSX < ———:
) 2

S Bapuant

1 sinx<—2
) 2

b

b

3
cos3x > —.
2) >

6 BapuanT

. (x
sinf] — |>0:
ysin 30
T
2) cos(x+§j<1;

2) 2cosx<«/§;

3) tg(3x)> g .

2) cos(1—-x) >%;

3) tg(x—%)<3,

3) ctg(2x+450)£—1, 3) tg2x>—«/§, 3) tg2x2«/§.
7 BapuaHT 8 BapuanT 9 BapuaHT

, 1 . 3 NE)
1 sm2x>—; SInx < —. ; f .
) 5 1) 5 1) s1n(2 5

COS£<f
DERYSs

T
tg| 2x—— 120
3)g(x 10) .

KOHmpOJleble eonpocol:

1. UYro Ha3bpIBaeTCs NPOCTEHIIMMHU TPUTOHOMETPUUECKUMH HEPABEHCTBAMU?
2. TlpomnmocTpupyiite pelieHre HepaBeHCTBa Sin x> Ha OKPYKHOCTH.

Tema 4.1 Pemienue 3agau.

KonTpoabsnas padora. Pemienue npumepoB. Tpuronomerpuyeckue (pyHKIMH.

1 BapuanT

1) Moryt i1 cuHyC U KOCUHYC
OJTHOTO U TOTO K€ YKcIia ObITh

paBHBIMU COOTBETCTBEHHO: 0,5 1
0,5.

2) Haiinurte 3Ha4eHHS APYTUX
TpeX OCHOBHBIX
TPUTOHOMETPUYCCKUX (DYHKITUH,

T
ecau: coso=——u —<a <7
4 2

2 BapuaHT

1) MoryT 1 CHHYC 1 KOCHHYC
OJTHOTO U TOTO XK€ 4ncIia ObITh
paBHBIMU cOOTBETCTBEHHO: 0,2 1
-0,8.

2) Haiinute 3Ha4eHHS APYTUX
TpeX OCHOBHBIX
TPUTOHOMETPUICCKUX (DYHKITUH,

ecnn:sinaZT n 0<a<—.

3 BapuaHT

1) MoryT i CHHYC U KOCHUHYC
OJIHOTO U TOTO )K€ YHclia ObITh

paBHBIMU COOTBETCTBEHHO: 0,6 1
-0,8.

2) Haiinute 3Ha4eHUS APYTUX
TPEX OCHOBHBIX
TPUTOHOMETPUYECKUX (PYHKITUH,

15 3«
ecnn:cosa=—7 un—<a<2r.

2

4 BapuaHTt

1) MoryT i1 CHHYC U KOCUHYC
OJIHOTO ¥ TOTO K€ YHcia OBITh

S Bapuant

1) MoryT i1 CHHYC U KOCUHYC
OJTHOTO ¥ TOTO K€ YMcia OBITh

6 BapuaHT

1) MoryT i CHHYC ¥ KOCHUHYC
OJIHOTO U TOTO € Yncia ObITh
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PaBHbIMH COOTBCTCTBCHHO:

7 24
- " .

25 25
2) Haiinurte 3Ha4eHHS APYTUX
TpeX OCHOBHBIX
TPUTOHOMETPUUECKUX (QYHKIIUH,
€CIIH:

T
sina=0,5 u 5<0€ <.

PaBHbIMH COOTBCTCTBCHHO:

2) Haitnure 3HAYCHUS APYTHX
TpeX OCHOBHBIX
TPUTOHOMETPUYECKHUX (YHKIIHA,
€CIIN:

RY/4
coso=0,4 u 7 <a<2r.

2

PaBHBIMH COOTBCTCTBCHHO: \/g

1

2) Haiinute 3Ha4eHUS APYTUX
TPEX OCHOBHBIX
TPUTOHOMETPUYECKUX (PYHKIUH,

eclu: sinaz? n 0<a<—,

7 BapuaHT

1) Moryt nu TaHTeHe U
KOTaHT'€HC OJTHOTO U TOTO K€
qrciia ObITh paBHBIMU

3 5
COOTBETCTBEHHO: — — H — 7 .

5 3
2) Haitnure 3HAYCHUS APYTHX
TpeX OCHOBHBIX
TPUTOHOMETPUYECKHUX (YHKIIHH,

V2

_ kY4
ecnn:cosa—? " 7 <a<2r.

8 Bapuanrt

1) Moryt nu TaHreHc u
KOTaHT'€HC OJTHOTO U TOTO K€
qrciia ObITh paBHBIMU

COOTBETCTBCHHO: 2,4 1 — .

12

2) Haitnure 3HAYCHUS APYTHX
TpeX OCHOBHBIX
TPUTOHOMETPUYECKHUX (YHKIIHH,

T
eciu: sina=0,7 u E <a<r,

9 BapuaHT

1) MoryT i1 TaHTeHC U
KOTaHT€HC OJTHOTO U TOTO e
yuclia ObITh PaBHBIMU

24/5

V5

COOTBCTCTBCHHO: n .

2 5

2) Haiinute 3Ha4eHHS APYTUX
TPEX OCHOBHBIX
TPUTOHOMETPUYECKUX (PYHKIUH,

T
ecmm: cosa=0,9u 0 <a < E )

KOHmPOJIbele eonpocwl:

1. HCpC‘II/ICJ'II/ITC OCHOBHBIC TPUTOHOMCTPUYICCKUC TOKICCTBA.

2. CdopmynupyiiTe MHEMOHHYECKOE IPABUIIO.

Pa3gen 5. KoMmiekcHbIe YHCaA.

IIpakTuyeckass padora BrimonHeHue AeHCTBHI Hal KOMIUIEKCHBIMH 4YHMCIAMH B anreOpandeckoi

dopme.

3auaﬂne 1. BBI‘II/ICJII/ITB, BBIIIHUCATh BECHICCTBCHHYIO U MHUMYIO YaCTU MOJYYCHHBIX KOMIIICKCHBIX

YUCCII.

1) 2-3i)—(1+i)2i—1)

1+i
i-\3

7 (1-i)* +i*

(1-i/3)’

4) (3+i): 5) —F—

2+3i

2
) 1-i

6) (1+2i)° -3

3) 6i+

1+7i
2-3i

BOITPOCHI 110 TEME: «KOMIIVIEKCHBIE YHUCJIA B AJIFEBPAPI‘:[E?KOFI ®OPME.
INPEJACTABJIEHUE KOMIIVIEKCHBIX YHCEJI A AJITEBPATYECKOU ®OPME»

1. Yro Takoe MHUMas equHUIIA?
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2. Kaxoit 6ykBoit 00603HaYaeTCsi MHUMAs €UHULIA?

3. BepHO 1M, 4TO CHMBOJ i YIOBIETBOPSET YCIOBHIO i° =—17

4. Yro Ha3bIBAETCS KOMIUIEKCHBIM YHCIIOM?

5. UYro Takoe aelcTBUTEIbHAS YaCTh KOMILJIEKCHOTO YKCia?

6. Yro Takoe MHMMAas 4YacTh KOMILJIEKCHOI'O yucia?

7. Kaxkoii OykBoii yaie Bcero 0003HauaeTcsi KOMIUIEKCHOE YnCiIo?

8. Kaxoii OykBoil mpuHATO 0603HaYaTh MHOKECTBO KOMIUIEKCHBIX Uncen?
9. Kak Ha3pIBaeTcst 3a1IMCh KOMIUIEKCHOTO YHCia B BUie z =a+bi?

10. Yro Takoe MOAYJb KOMIIJIEKCHOTO Yncia?

BOITPOCHI IO TEME: JIEVMCTBUS HAJI KOMILIEKCHBIMHA YN CJIAMMU B
AJITEBPATYECKOM ®OPME»

Yro Ha3pIBacTCA CyMMON JABYX KOMIUIEKCHBIX YMCEN?

Kak HaiiTu pa3HOCTb ABYX KOMIUIEKCHBIX YUCEIN?

UYro Ha3pIBacTCA MPOU3BEACHUEM JBYX KOMIUIEKCHBIX YUCEIN?
Kak HaiiTu yacTHOE IByX KOMIIJIEKCHBIX YHCEN?

Kak BBIYMCIUTB apryMEHT KOMIIJIEKCHOTO uucia?

b

Tema 5.2 IlppMeHeHNe KOMIIEKCHBIX YHCel.

IIpakTnyeckoe 3ansitne Nel Pemrenne 3a1a4 ¢ KOMIUIEKCHBIMH YHCJIAMH
Konmponvnwvie eonpocui
1) Muumas enuHHMIIA.
2) IloHsiTHE KOMILIEKCHOTO YHCTIA.
3) H3ob6pakeHne KOMIUIEKCHOTO YMCla Ha KOOPIUHATHOM MIIOCKOCTH.
4) Monaynb 1 apryMeHT KOMIUIEKCHOT'O YucIa.

5) AnreGpaundeckas (hopMa KOMIIEKCHOTO YHCIIa.

Tpuzouomempuqecwaﬂ ¢[)opma KOMNJIEeKCHO20 uucia.

z =r(cosep + ising) , r = 0,

Ancopumm npezcTasienus KoMiekcHoro ncia Z = @ + DI g rpuronomerpuueckoit popme: Haiftu

1) Momyms 3TOTO YKCITA
2) OJHO W3 3HAUCHUI apryMEeHTa ITOTO YUCIa
Ilpumep Nel. IlpencTaBuTh B TPUTOHOMETPUYECKOM opMe KOMIICKCHBIC YUCIIA:

zy=1 2z,=21 z;=-3 z,=-4%
b b b M

Ipumep Ne2. Beipa3uTth yucio £ = l1—ig TPUTOHOMETPUIECKOH opme.

IIpumep 3. IlpencraButh B asiredpandeckoi hopme gyucia:

1) z = 2(cos2m + isin2m); Nz =42 (CDS %F + isin %)

JeiicTBUS HaJl KOMILUIEKCHBIMU YHUCJIAMHU B TPUTOHOMETpUYecKoii popme.

z, = ry(cosp, + ising,) u z, = ry(cos@, + ising,)



L1 Ex = ""1]'"2(‘—‘05(‘?1 + sz] + iSI'm:‘h + 'sz]]
Ilpasuno ymnoscenusn

Telziz;| = mry = |z1l|z2 |, arglzi22) = @1 + @2

2 (cas R EsinE} -3 (cosiﬂ + Esini)
Ilpumep 4. Haiitu npousBeneHue & & 12 1z

Ilpasuno oenenusn

j—: = :—:(cas(qpl — @2) + isin(@; — @z2))
Al lml s
Te £ B Ty |23|=H'53'-‘- ¥1 #2

Ilpumep 5. BpINOJIHUTE Aen€eHUE 10 (cos% * isin%) 2 (cos E * Esin%)
Bo3Benenue B cTeneHb.

dopmymna Myaspa: [r(cose + ising)]™ = r"(cosng + isinng).n € Z
Ilpumep 6. Bo3BecTu B CTEINEHD

1) [(casg+ isin%)]é 2) [E—L?a]

H3BJIeYeHHE KOPHS.

Vr(cose + ising) = \r (r:os + isin

k=012 ...n—1

p+ink w+Ink n .
) I i \."'; - ale[l)METIHECEI-ﬂi KOpPEHD,
n

. :
Wi V1
Ilpumep 7. 3BNeYL KOPHU U3 KOMITJIEKCHBIX YHCEI:
3aoanusn 013 camocmoamenvHou paoomaol

Bapuanr 1.

3
Nel. Bo3Bectu B cTenens no ¢popmyne Myaspa: (_1 + “"E)

Ne2. TIpescTaButh B anrebpamdeckoii Gpopme = — 2(cos2m + isin2m)

Ne3. BeIIOJIHUTE AEHCTBUA:
1 3 rr+ .. m 5rr+ . . bm

) cos g :sms) (cns ” :sanz4)
3w .. 3w T . . m

2) 2 CDST+13H1T):(CDSE+ISEH—)

2
3) V4



Bapuanr 2.

-——i

3 V3
Nel. Bo3Bectu B crenens no popmyie Myaspa: (2 L2 )

mw - m
" z= S(cﬂs—-l-r,sm —}
Ne2. IIpencraButh B anredbpanyeckoi hopme 2 2

Ne3. BEINOJHUTEL OEUCTBHUA:

T L. T T . . T
1) 2 CDSE-l'ISi',ﬂ,E) 5(cusz+asnr:1)

5w . . bm 2w .. 2w
2) 3 cns?+tsm?):(cns?+tsm?)

3) V—2+2i\3

Pa3nen 6. [Ipon3Bognas pyHKIUH, ee IPUMEHEHHe.

Oopazosamenvuvie pe3yibmamol, noojexcauiue nposepke (Iaemenmaot):
JIP6 1, J1P6 4, JIPC 6, J1P6 14.

APy 1, [iPy 6, [IPy 7, /IPy 8, JiPy 9, /IPy 10, IPy 11, /iPy 18, [Py 19.
OK 01, OK 02, OK 03, OK 04, OK 05, OK 06, OK 07.
IIK 4.4.

Tema 6.6 @Pu3nvecKkuii CMbICJ MPOU3BOIHOM B NPO(eCCHOHATBHBIX 3a/1a4aX

TeopeTuyeckue BONPOCHI:

I. [Iponomxure onpexnenenue: «llocnenoBareabHOCTb — 3TO. .. ».

2. [TpuBenute npumep apupMeTHIECKONH MTPOTPECCHH.

3. [IpuBenuTe mpuMep reoOMeTpU4ECKON IIPOrPECCHH.

4. [TpuBenute npumep O€CKOHEYHO yOBIBAIOIIEH F€OMETPUUECKOM MPOTPECCHH.

5. [Iponomxute onpenenenue: «lIpouzBonnas — 310...».

6. PackpoiiTe reoMeTpuyYECKA CMBICI IPOU3BOTHOM.

7. [Iponomxure onpenenenne: «KacarenbHas — 3T0...».

8. PackpoiiTe hu3ndeckuii CMBICI POU3BOTHOM.

9. [lepeuncnure npaBuiia BHIYUCICHUS IPOU3BOAHbIX.

10. Yemy paBHA TPOU3BOHAS CTENIEHHON QyHKIIMU?

11.  Yemy paBHa Npou3BOAHAS IPOU3BEACHUS?

12. Uemy paBHa MPOU3BOJHAS YaCTHOTO?

13.  Yemy paBHa Npou3BOAHAS CIOXKHOW PpyHKIMN?

14. ChopmynupyiiTe mpu3HaK Bo3pacTaHus (QyHKIIVH.

15. Cdopmynupyiite npu3Hak yObIBaHUS (QYHKIUH.

16. ChopmynupyiiTe Tpr3HaK TOYKH MaKCUMyMa () YHKIIHH.

17.  Cdopmynupyiite npu3HaK TOUKM MUHUMYyMa (DyHKIIHH.

18.  CocraBbTe aNropuTM peUICHHs 3aJady Ha HaXOXICHHS HAMOONbIIEr0 W HAaWMEHBIIETO
3HaueHus QyHKIUU Ha OTpe3Ke?

19.  CocraBbTe aJIrOPUTM HCCIEIOBAaHUS U TMOCTpoeHHUS rpaduka (QYHKIUU C TOMOIIBIO
IIPOU3BOJHOM.

20. Kak HaliTh BepTUKAJIBHYIO aCUMIITOTY rpaduka GyHKIUu?

IIpakTuyeckas padora. @Pu3nvyeckuii (MeXaHMYEeCKHid) CMBbICJ MPOU3BOJAHOI — MTHOBEHHAs
CKOpPOCTHh B MOMEHT BpeMeHH t: v =S’ (t)
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Bapuanrl

Bapuanr 2

Pemute 3apauy

1. 3axoH ABMKEHMs Tena 3a7aH GopMyIIoi
S(t)=t> + 3t -4 (S - B MeTpax, t— B
cekyHJax). Kakol myTb npoiifieH TesoMm 3a
4 cexynapl? KakoBa ckOpoCTh JBUKEHUS B
3TOT MOMEHT BpeMeHU?

2. [Tyctp momysmsius 6akTepuii B MOMEHT t
(cex) HacuuTsiBaet x(¢) = 3000 +
100 £ ocobeii. B kaKkoil MOMEHT BpEMEHU
CKOPOCTb pOCTa MOMYJISLUYU OyneT
paBHa 600 ocobeli B ceKyHIy?

3. O0béM npoaykuuu V 1iexa B TeUCHUE JTHS
3aBHUCUT OT BPEMEHH 110 3aKOHY

5 15
Vi =-3 £+ 2 2+50t +
70 (e0.). Beruncnure npou3BOIUTEIbHOCTh
Tpyna /1 (1) B MOMEHT BpeMeHH ¢ = 2 Jaca.

4. Mama ¢ 1ouKoH I'yJisId B apke. /[eBouka
3aX0TeJa MOKATaThCs Ha Kapycensx, a
Mama penriia chororpadupoBarh J0UKY.
Bpaiienue kapyceiu coBepIaeTcs mno
3aKOHY

1 5]

g = 97 27 dotorpadust MOKeT
OBITH XOPOIIETO KaYeCTBA TOJIBKO IIPH
YCKOPEHHH paBHOM 3 m/c’. B kaxoii
MOMEHT BPEMEHU HEOOXOANMO ClIeIaTh
CHUMOK?

1.3akoH nBHXXeHUS Tena 3afaH Gopmyron S(t)=
£-3t+4(S-B METpax, t — B CEKyHJax).
Kakoii myTh npoiijieH TesoM 3a 4 CeKyHIbI?
KakoBa ckopocTh IBMXEHHUS B 9TOT MOMEHT
BpeMeHu?

2.I1ycTp momynauus 6akTepuii B MOMEHT t (CeK)
HacunTHIBaeT x(2) = 4000 + 200 £ ocobeii. B
KaKoil MOMEHT BPEeMEHH CKOPOCTh POCTa
nonyisiuuu Oynet paBHa 800 ocobeli B
cekyHnay?

3.006BEm poaykiuu V nexa B TeUCHHE JTHA
3aBUCUT OT BPEMEHH 110 3aKOHY

5 15

V=3 £- 2 F+50t+ 70
(ed.). Beruncnure mpou3BOAUTEIBHOCTD

Tpyna /1 (1) B MOMEHT BpeMeHH ¢ = 2 Jaca.

4.Mama ¢ 104YKOM I'ysisnu B napke. Jlesouka
3axX0Tela MOKAaTaThCs Ha Kapycemsx, a MaMa
pemmuna cgororpadupoBath 104Ky. Bpamenue
KapyceJld COBEPILIAETCS 0 3aKOHY

1

g = 12 4 37, ®dororpadust MOKeT ObITh
XOPOUIEro KayecTBa TOJIBKO IPU YCKOPEHUH
paBHOM 2 m/c’. B Kakoif MOMEHT BpEMEHU
HE00X0UMO cieaTh CHUMOK?

Tema 6.10 HaxoxaeHne onTHMaIbHOIO pe3yJibTaTa ¢ MOMOIIBIO IPOU3BOIHOMI
IIpakTnyeckas padora. HaumeHnsiee 1 Haubosbliee 3HaYeHue QYHKIUU

3aoanusn 0131 camocmoaAmenbHo20 peuleHuA:

Haiigure HauMeHbIIee U HauOobIIee 3HAYEHUS q)YHKI_[I/Iﬁ B 3aIaHHBIX IPOMECKYTKaAX:

1) ¥y =—6x+x" +13 na npomexyrxe [0; 6];
2) y=8-— 0,5x” Ha npoMexytke [-2; 2];

) y= EXZ —§X3 Ha npoMexyTke [1; 3];

4) y=6x"—x’ na npomexytke [-1; 6];

5) y= X =3x>—9x+35 na npoMexyTke [-4; 4];

6) y=—24x+ 9x* = x> +10 na npomexytke [0; 3];

1
T y=Xx— 2x° + §x3 Ha npoMexyTke [-4; -1];
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1
8) y :gx—gxz —§x3 Ha IIPOMECXKYTKE ['3; 1];

1, 15
9) y=—3x—§x +§x Ha IpoMexyTke [-5; 0].

Tema 6.11 Pemrenue 3axay. [lpousBognas pyHkuuu, ee npuMeHeHue.

KonrTpoabLHas padora
00s3aTeILHAA YACTD
Ilpu pewtenuu 3a0anuit 1-4 3anumiume npasuibHLLIL OMEEN U3 Yemulpex NPedl0HCEHHbIX.

1. (1 6au1) Yemy paBHA IPOM3BOAHAS PYHKIHH y=COS X?

A) y'=—sin’x; B)y’=-2sin’x; B)y'=-2cos x sinx; I') y’=2cos x.

2. (1 6amn) [To kakoit 3 HOpMyJ BEIYHCIAECTCS MPOU3BOIHAS IPOU3BEICHHUS?

A) (uwtv)=u+v’; B) (uv)=u'v+uv’; B) () = ———; D)(f(g(x)) = (g(x))*g ().

3. (1 6amn) Pemure ypaBaenue f'(x)=0, ecnu f(x)=3x2 — 6x +4. Beibepute OTBeT.

A)1;b)-1;B)4;T') 4.

4. (1 6ann) Ha pucynke mzoOpaxeH rpaduxk Hpou3BOAHON (GYHKIMH f(Xx), ONpEeNeTIeHHON Ha
untepsaie (—10; 8). Haiiaure konuuecTBo Touek MakcumyMa QyHKIuUU f(x) Ha oTpe3ke [—9;6].

YA

v=f'(x)

=Y

-10 o 1 8

A)5;b)4;B)2;T) 3.

Ilpu évinonnenuu 3a0anuil 5-8 3anuwiume x00 peuwieHus U NOJIYYEHHbLIL Omeem.
5. (2 Oamma) MarepuasibHasT ~ TOYKAa  JBIDKETCA  NPSAMOJMHEHHO MO 3aKOHY

x(t) = —t*+ 62 — 4> + 5t -5
(Tme x — paccTossHHE OT TOYKHM OTCYETa B METpax, f— BpeMs B

CEKYH/aX, U3MEPEHHOE C Havana aBkenus). Haiinute ee ckopocTs (B M/c) B MOMEHT Bpemenu [ = 3ec.
6. (2 6amna) Ha pucynke uzobpaxén rpadhux GpyHkuum y = f(x) U KacareibHas K HEMY B TOYKE C

abcruccoit xo. Haliqute 3HaueHne mpou3BoaHOM QPyHKIIUU f{X) B TOUKE X.
YA

3

1

oy 1 3

x-2)(x+3) >0
(x-8)
8. (2 6amna) UccnenoBars QpyHKLHIO f(x)=x’ - 3x u IIOCTPOUTH €€ TpaduK.

7. (2 6amna) Pemure HepaBEeHCTBO:
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JlomoJIHUTEAbHAS YACTh
Ilpu évinonnenuu 3a0anua 9 3anuwiume xo00, 000CHO8aAHUE PeuieHUsA U ROJIYYEHHbLIL OmEem.
9. (3 6amna) dupme «CamoBoa» BBIISIAIOT Y4YacTOK 3emud Tuiomiaapio 100 e [Ipennarator
YEeThIPE y4yacTKa pa3HbIX pasmepoB: 25x4; 20x5; 12,5x8; 10x10. Kaxoii yyacTok oJ00pUT JUPEKTOP
bupmbl «CaioBO», YIUTHIBAsI, YTO HEOOXOIUMO OYJIET TOCTABUTh 3200 M0 EPUMETPY?

9TAJIOHLI OTBETOB:

Homep 1 2 3 4 5 6 7 8 9

3a1aHus

OtBer B b A B 8 1,25 (-3; 2), - 10x10
(8; +o0)
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Pa3znen 7. MHOrOrpaHHHMKHM M Tejla BPallleHHU .

Oopaszosamenvuvie pe3yibmamol, noojexcaujue nposepke (Iaemenmaot):
JAP6 1, 1P6 6, 1P6 9, 1P6 10, AP6 11, /1P6 12, IP6 14.

APy 1, APy 12, 1Py 13, APy 14, 1Py 15, APy 16, APy 18, APy 19.

OK 01, OK 02, OK 03, OK 04, OK 05, OK 06, OK 07.

[1K 1.7, T1K2.3, TIK2.5, T[1K4.6

Teopernuyeckue BOIPOCHI:

1. [Tponomxute onpenenenue: «MHOTOTpaHHUK — 3TO. .. ».

2. ITponomxute onpenenenue: «llpuzma —370...».

3. [Tponomxute onpenenenue: «IpsMoyronbHblii napamiesenumnes — 3T0. .. ».

4. [Iponomxkute onpenenenne: «Kyb —a310...».

S. [Iponomxure onpexnenenue: «llupamuga — 31o...».

6. CdopmynupyiiTe CBONCTBO O MPOTUBOJIEKAIUX IPAHIX Hapajlieienuea.

7. ChopmynupyiiTe CBONCTBO O IUAroHAIAX Mapalieienunesa.

8. ChopmynupyiiTe CBONCTBO O JUArOHadud M JIMHEWHBIX pa3Mepax MpsIMOYTOJILHOTO
napasulieJenunena.

0. Kaxkas nmpusma Ha3bIBaeTCs NpsiMoii?

10.  Kakas npu3mMa Ha3bIBaeTCs PaBUIbHONU?

11.  PackpoiiTe noHsTHE «IIPaBUIbHAS TUPAMUAAN.

12.  Yro Takoe anodeMa npaBUIbHON NUpaMHUabI?

13. B 4eMm oTauuue NOJIHOM NOBEPXHOCTU MPU3MBI OT MOJHOM MTOBEPXHOCTH MUPAMUIBI?

14.  Cdopmynupyiite TeopeMy O BBIUUCIEHUN OOKOBOM IOBEPXHOCTH MPSMOIl IPU3MBI.

15.  Cdopmynupyiite TeopeMy O BBIYMCICHUH OOKOBON OBEPXHOCTH NMPaBUIILHONW MUPAMU/IBI.

16. HazoBure mnpenmersl u3 Bamed NpodeccHOHAJIbHON JESTENbHOCTH, KOTOpPbIE HMEIOT

(bOopMBI MHOTOT'PAaHHUKOB.

17. Kakume MHoOrorpaHHuKu Ha3bIBalOTCSl NIpaBWIbHbBIMU? Ilepeuncnure mnpaBuibHbIE
MHOTOIPAaHHUKH.

18.  Ilpomomxwute onpenenenue: «lunuuap — 3to...».

19. [Iponomxkure onpenenenue: «Konyc —a310...».

20.  IlpomomxuTte onpeneneHue: «Y CeYeHHbINH KOHYC — 3TO...».

21.  Ilpomomxute onpenenenue: «lllap —310...».

22. UTto siBNsieTCS] BBICOTOM YCEUEHHOTO KOHYca?

23.  Yro ABisIeTCS OCEBBIM CEUEHUEM LIMJIMHJpA, KOHYCa, YCEUEHHOI0 KOHYca, 1apa’?

24. [lepeuncnure eAMHUIIBI U3MEPEHUS IITIOLAAN, OOBEMA.

25.  Yemy paBHO OTHOLICHHE IJIOMIAACH MOBEPXHOCTEH MOTOOHBIX (GUTYP B MPOCTpaHCTBE?

26.  Uemy paBHO OTHOILIEHHE 0OHEMOB MOJOOHBIX (GUTYP B IPOCTPAHCTBE?

27.  HazoBuTe mnpeaMeTsl M3 Bamieil NMpodecCHOHATBHOW AEATeIbHOCTH, KOTOpPBIE HMEIOT

(dbopMBI Te BpalleHHUs.

KonrpoJnHasi padora
0O0a3aTeIbHAA YACTh

Ilpu pewenuu 3a0anuit 1-4 3anuwiume npaguIbHbLIL OMEEN U3 YEMbIPEX NPEOTIOHCEHHDBIX.

1.

(1 6amn) B kakux equHUIIAX U3MEPSAETCS IIIOIIA b TOBEPXHOCTH MHOTOTpaHHUKA?

A) B rpanycax; b) B MeTpax; B) B kBagpatHbix MeTpax; [') B ABYrpaHHBIX Ipagycax.
2. (1 6amn) [Mnomane 60KOBOIM MOBEPXHOCTU MPU3MBI BEIUUCISAETCA 110 (OpMyIIe:
A) S =S60x T 2 Socu-; B) Seox =Pocu™H; B) S = Bgox + S Socu; I') SG0Kx =2P o *H.

3. (1 6amn) Yto sBIIIeTCS OCEBBIM CEUEHHUEM yCEYEHHOTo KoHyca?
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A) paBHOOenpeHHBIH TpeyroibHUK; b) paBHOOenpeHHas Tpaneuus; B) mnpsmoyronphuk; I)
HPSIMOYTOJIbHAs TPaNelys.
4. (1 6amn) Kakass ¢urypa mosnydaercss Ipu BpalleHUM MPSIMOYrOJIbHOIO TPEYrojbHHKAa BOKPYT

OJIHOTI'O U3 CBOMX KAaTETOB?
A) xonyc; b) yceuennsiii konyc; B) nupamuna; I') yceuennas nupamuaa.
Ilpu évitnonnenuu 3a0anuit 5-8 3anuuiume xo00 peuieHus U NOYYEeHHbLIL OMEem.

5. (2 6anna) PeOpo ocHOBaHuUS MpaBUIIBHOM TPeyroyibHOM nupamuisl 3 M, anopema 6Mm. Haiinure
II011ab OOKOBOI MOBEPXHOCTH MUPAMUIBI.

6. (2 6amra) Inaronans KyOa paBHa " S88. Haiinure ero oobem.

7. (2 6anna) IIpssMOyrosbHMK cO CTOpOHaMu 8cM M 3cM Bpalaercss BOKPYr OOJIbLIEH CTOPOHBI.
Haiinure 06beM, miomaan O0KOBOU U IMOJTHOM MOBEPXHOCTEH MOTYyYEHHOTO Tea.

8. (2 6anna) BeruncnuTh NOBEPXHOCTh KPOHBI KyCTapHHUKA, UMeroIero gpopmy mapa paguyca 0,5 m.
B oTBer 3anummuTe 4ncio, JeNeHHOe Ha TT.

JonoJHuTEeIbHAN YACTh

Ilpu évinonnenuu 3adanus 9 3anuwiume xo00, 060CHO8aHUE PeUIeHUA U NOJIYYEHHbLIL OMEem.

9. (3 6amna) Co3nate MoAEnb , UMeEOIIEH (GOpMy KOMOMHMPOBAHHOTO I'€OMETPUYECKOrO TeEIa,
BBITIOJTHUTH HEOOXOAMMBbIE pacueThl (IUI0MIaib, 00bEM, KOJTUYECTBO U BH/IbI CAXKEHIIEB).

[Ipennonaraempie MOAENH :

¥

ITAJTOHLI OTBETOB:

Homep 1 2 3 4 5 6 7 8 9
3alaHus
OtBer B b b A 27 2744 72 7, 1 -
48 m;
64 1

Tema 7.15 KomOuHaum MHOTOrpaHHUKOB U TEJ BPAIIEHHUS .

3agaun Ha KOMOMHAIUM KPYIJIBIX TeJ 3agaum Ha KOMOMHAIIMH KPYIJIBIX TeJ
1.B nunuuap Bnucan map paauyca 8. Haiinure 1.B nunuuap Bnucan map paauyca 8. Haiinure
TJIOIAIb TTOJIHOW MOBEPXHOCTU LUIUHAPA. TJIOIAJTh TTOJIHOM TOBEPXHOCTH LIMIIHH/IPA.
2.Pannyc ocHOBaHUsI KOHYca 6, paanyc 2.Pannyc ocHOBaHUs KOHYca 6, paAnyc BIMCaHHOU B
BIIMCAaHHOM B Hero cepsl paBeH 3. Beiuncnure Hero cdepsl paBeH 3. BeruncnuTe miomais 0CeBOro
IJIOLIA/Ib OCEBOTO CEYEHMSI KOHYCA. CEUEHUs KOHyca.
3.B map BnucaH HWIMHAP, Y KOTOPOrO Yroj 3.B map BnucaH HWIMHJP, Y KOTOPOrO YIoi MEXAY
MEXy TUaroHaJIIMH OCEBOr0 ceueHus paBeH 60°. | nuaroHanIsiMu 0ceBOro ceueHus pasen 60°.
Oo6pa3yromias muirHApa paBHa 24. Haliagure O6pa3yromnias uinHApa paBHa 24. HaliquTe muiomans
TJI0IAb TOBEPXHOCTH IIapa U IJIOMIAb MOJHON | MOBEPXHOCTH IIapa U IUIOMIA/Ib MIOJTHON MOBEPXHOCTH
MTOBEPXHOCTH LIUJIUHIPA. HUIUHAPA.
4.B map BnucaH KOHYC, palyC OCHOBaHUs 4.B map BnucaH KOHYC, paJilyC OCHOBaHUsI KOTOPOro 8§,
KoTOporo &, BeicoTa paBHa 6. Haiinure muomane | BeicoTa paBHa 6. HalinuTe niomaab MoBEpXHOCTH
IIOBEPXHOCTH 1LIapa. niapa.
S.B map Bncana nupaMuia, OCHOBAHUEM 5.B map Bnucana nupamMua, OCHOBaHUEM KOTOPOU
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KOTOPOU SIBJIIETCS MPSIMOYTOJIBHUK C SIBJISICTCS] IPSIMOYTOJIBHUK C AnaroHanbio 10, kaxmoe
nuaroHanpio 10, kaxkgoe 60koBoe pedpo 060KO0BOE pedpo MUPaMUIbI COCTABISET C MIOCKOCTHIO
MUPaMUIbI COCTABIISET C IUIOCKOCTHIO OCHOBAHUS | OCHOBaHUs yroi 60°. Beruncnaure miomaib

yroza 60°. Beruucnure miomaab NOBEpXHOCTH IIOBEPXHOCTH 1Iapa.

mapa.

Tema 7.16 I'eomeTpuyeckue KOMOMHALIMU HA MPAKTUKE
IIpakTuyeckas padora. Vcnonb3oBaHne KOMOMHALIMKM MHOTOTPAHHUKOB M TEJ BpallleHUs! B MPAKTHKO-
OPUEHTHPOBAHHBIX 3a7[a4ax
I BapuanT
Al. IIpu BpaiieHUH NpsAMOYTrOJIbHUKA OKOJIO CTOPOHBI KAK OCH IOJIYYaEM. ..
1) mununaap 2) konyc  3) map
A2.0Tpe3kH, COEOUHAIONIME BEPIIMHY KOHYCAa C TOYKAMH OKPYXHOCTH OCHOBAaHMS HAa3bIBAIOTCA
1) BeicoTOli  2) oOpazyromumMu KoHnyca 3) arnodemoit
A3. OceBbIM CEUYEHMEM LWIMHIpA  SBIAETCS

1) npsIMOYTOJIBHUK ~ 2) OKPY>KHOCTh 3) TpeyrojabHUK.
A4. Beicota nunuHapa (mpssMoro) Oosbliie o0pasyromieit?
1) na 2) HeT

AS. Ilpu BpamieHuH MOJNyKpyra BOKpYr  €ro Auamerpa Kak OCH MOJIydaercs....
1) uumuuaap 2) konyc 3) map

A6. [1nomaap MoMHON MOBEPXHOCTH IMIUHAPA BRIYUCISIETCS 10 Gpopmyie

)S=27z@+h) 2)S=2xr3) S=27x/

A7. Cepa sBrsieTcst OBEpXHOCTHIO: 1) KOHYyCca 2) nunuHapa 3) mapa.
AS8. Boicota mununapa paBHa 4 M, paauyc — 5 cm. Haligute muomans oceBoro  cedeHus
HUIMH]IPA.

A9. Beicota koHyca paBHa 12 M, a oOpasyromas 13 m. Haiinure paawyc cHOBaHHMS — KOHYca.
A10.Haiigute, yemy paBHa MJomaab OOKOBOW MOBEPXHOCTH YCEYEHHOT'O KOHYCA, €CIIA PaInyChl €r0
ocHOBaHu# 4 u 7 cM, a oOpazyromias paBHa 8 cM.

II BapuanT
Al.Ilpu BpamieHuM NPSIMOYTOJBHOTO TPEYrOJbHHKA BOKPYI €ro KaTeTa KaK OCH IOJIY4YaeMm ...... 1)
IWIMHIAP  2) KOHyc  3) map
A2.01pe30K, COEUHAIONINI BEPUIMHY KOHYCa C TOYKOM OCHOBAHMUS .......
1) BeicoTOli  2) oOpazyromuMu KoHnyca 3) arnodemoit

A3. OceBbIM CEUYE€HHEM KOHYCa SIBISACTCS ........
1) npsIMOYTrOJIbBHUK ~ 2) OKPY>KHOCTb 3) TpeyrosbHUK
A4. BpricoTa KoHyca paBHa oOpa3yromen? 1) na 2) HeT
AS. Ortpe3ok, COEIUHSAIONINH 1BE TOUKH 1IApPOBOM MOBEPXHOCTH U MPOXOAIINN Yepe3 LeHTp Liapa,
Ha3bIBACTCS 1) panuycom  2) xopmoit  3) nuameTpom

A6. Bce oOpazyroniye IMIMHAPUYECKOW MOBEPXHOCTH MapajlieNbHbl JIpYyr Apyry?
1) na 2) Her
A7. Cdepa u II0CKOCTh HE MOTYT UMETh:

1) onHy 0OOIIYIO TOUKY; 2) HA OJTHOM O01IeH ToukK; 3) ABE 00IIMEe TOUYKU
A8. BeicoTa nunuHapa paBHa 3 M, paauyc — 10cMm. Haiinute miiomaas OCEBOro  CEUECHHS
UJTMHAPA.

A9. Paguyc ocHOBaHUs KOHyca paBeH 12 M, a oOpasyromas 13 M. Haiiaure BbICOTY KOHYCA.
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A10. HaiiguTe, yemy paBHa IJI0IAb OOKOBOI MOBEPXHOCTH YCEUEHHOT'O KOHYCA, €CIIM TUAMETPhI €T0
ocHoBaHUH 9 u 6 cM, a 0Opa3yromuas paBHa 7 CM.

Tema 7.17 Pemienne 3axa4. MHOTOrpaHHMKH U TeJIa BPallleHUSA
Kontpoabnast padora «O0beMbl MHOTOTPAaHHUKOB U TEJ BPALLICHUSD

Bapmuanr 1

1) Jluaronanp Kyba paBHa\/E cM. Haiigure ero oOnem.

2) JlBa peOpa mpsMOYrojpHOTO MHapajlieleNnuIena, BbIXOIANIME U3 OJHOW BEpLIMHBI, paBHBI 2, 4.
Juaronans napauenenunena pasHa 6. Haiinure o6bem napamienenumnesa.

3) Paauycel Tpex mapoB paBHbI 3cM, 4 cM U 5 cMm. Halingute paauyc mapa, 00beM KOTOPOro paBeH
CyMMe UX 00bEMOB.

4) Kakoe konuuecTBO HedTH (B TOHHAX) BMEUIAeT IMJIMHIPUYECKAs LUCTEpPHA AUaMeTpoM 18 M u

BBICOTOU 7M, €CJId IJIOTHOCTh HeTH paBHa 0,85 r/eM’.

5) HaiinguTe BbicOTY KOHYCa, €cli €ro 00beM 487 oM, a paanyc OCHOBaHUA 4 CM.

KonTposabsnas pa6ora «O0beMbl MHOIOIPAaHHUKOB U TEJI BPAILIEHUS»
Bapuanr 2

1) O6wem kyOa paBeH 64 oM. Haiigure ero nuaroHasis.

2) Haiiure paguyc OCHOBAHHS KOHYCA, ECIIH €ro BEICOTA 3 CM, a 00beM 2,257 eM.

3) Haiinure 06beM MHOTOTpaHHUKA, H300PaXKEHHOTO HA PUCYHKE, BCE ABYTPAHHBIC YIJIbI KOTOPOTO
npsimble. Pa3mepsl Ha puc. JaHBI B CM.

4) Haiinure 00beM UpaMUbI, BICOTa KOTOPOM paBHA 6 CM, @ OCHOBAHUE — NIPSIMOYT OJIbHUK CO
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CTOpPOHAMU 3CM U 4CM.

5) OO6bem mapa pasen 288n. Haiinure miomaaps ero moBEpXHOCTH.

Pa3nean 8. [lepBooOpasnas pyHKUMHU, ee IPUMEHEHHE

Oopa3zosamenvuvie pe3yibmamol, noojexcaujue nposepke (Iaemenmaot):

JIP6 1, JIPG 4, JIPG 6, JIPG 14.

APy 1, iy 6, 1Py 7, lIPy 8, [IPy 9, 1Py 10, [IPy 11, [IPy 18, JIPy 19.
OK 01, OK 02, OK 03, OK 04, OK 05, OK 06, OK 07.

I1K 1.7, IIK2.3, TIK2.5, I11K4.6

S

IIpakTyeckas padora

Teopernuyeckue BONIPOCHI:

Brruucnute CICAYIOIHEC MHTCIPAJIbI:

[Tponomxure onpenenenue: «PyHkuus F(x) Ha3pIBaeTcs ...».
Packpolite reoMeTpUYeCKUI CMBICII ONPEIEICHHOIO UHTErpaa.
[Tponomxure onpenenenue: «KpuBonuHelHas Tpanenus — 310. .. ».
Chopmynupyiite popmyny Herorona-Jleitonuna.
B uem 3akitodaercst 00Ul BUJ Bcex nepBOOOpasHbIX?
[lepeuncnure npaBuiia BIYUCICHUS UHTETPAJIOB.

1 BapuaHT
1) Meroom 3aMeHBI

2
MEPEMEHHOI: J-(x2 +3)’ xdx .
-1
2) MeTo10M UHTErpUPOBAHHUS
/2

2 BapuaHT
1) Meroom 3aMeHBI

3
MEPEMEHHOI: J-4(x4 —1)’>x’dx.
2

2) MeToaoM HHTErpupOBaHus 110
/2

3 BapuaHT

1) MetoioM 3aMeHbI

. ¢ 6x%dx
MEPEMCHHOMU: :[m .
2) MeToioM UHTErpUPOBaHUS

2) MeToi0M UHTETPUPOBAHUS

e
2
10 YaCTSIM: Iln xdx .
1

3
2) MeTooM HHTErpupoOBaHus 110
4

YacTIM: Jln xdx

e

e
. In xdx
) - | (1—x)sin xdx R kbt
0 4acTsM: Ix cos xdx 1acTaM: J( ) . 10 4acCTsAM: 3
0 /3 1
4 BapuaHT S Bapuanr 6 BapuaHT
1) Meronom 3amMeHBI 1) Meronom 3aMeHBI 1) MetoioM 3aMeHbI
-1 dx X 3
.. . .. 3 2
HepEeMEHHOM: I—S 0 HepeMeHHOi: J ———dx HIepEeMEHHOI: j(x +1x"dx .
_2( X+ ) X — 1 1

2) MeTooM UHTErpUPOBaHUS
1

—X
10 YaCTSIM: J‘xe dx .
0

7 BapuaHT
1) Meroiom 3aMeHbI
2
X dx

0
MIEPEMEHHOM: J‘ .
f 3
) 1- X

2) MeToioM UHTErpUPOBAHUS
1

10 YaCTSIM: IarCCOSde .
0

8 Bapuanrt
1) Meroiom 3aMeHbI

3
2 [3
HEPEMEHHOM: jx x” +35dx
0

2) MeTo0oM HHTErpupOBaHUs 10
1

JacTsIM: J.arCSinX'dx .
0

9 BapuaHT
1) MetoioM 3aMeHbI

3
TIEPEMEHHOM: IX‘V 10— x*dx .
1

2) MeToaoM HHTErpupOBaHUs
/2

2 .
10 YacTsIM: IX sin xdx
0

IIpakTnyeckas padora
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3adanusn 013 camocmoamenbHo20 peuleHus:

1 BapuanT

CKOpOCTh JBUXKEHUSI TOUKU
W3MEHSIETCS 110 3aKOHY
V=(-3£'+12¢) m/c. Haiitu mytb,
MPONJEHHBIA TOYKON OT Hayaia
JIBIDKCHHS 10 €€ OCTAHOBKH.

2 BapuaHT

Ilon netictBueM cuibl 80H
MpYKUHA PacTITUBACTCS Ha
0,02m. IlepBoHavanbHas AJIMHA
npyxuHsl paBHa 0,15u. Kakyro
paboTy HAZ0 COBEPIIUTH, YTOOBI
pacTsHyTb €€ 10 0,217

3 BapuaHT

[IpyxxnHa B CIOKOMTHOM
COCTOSIHUM uMeeT 1uny 0,2m.
Cuna B 50H pactsiruBaet
npyxuny Ha 0,01u. Kakyro
paboTy HaJl0 COBEPILUTD,
4yTOOBI pacTaHyTh €€ oT 0,22 10
0,32 m?

4 BapuaHT

I[1pu cxxatum npy>KUHBI HA
0,05m 3aTpaunBaercs padboTa
25/c. Kakyro paboTy
HE00XOUMO COBEPLINUTD,
9TOOBI CKaTh NPYKUHY Ha
0,1m?

S Bapuant

CKopoCTh ABUKEHUS TOUKH
V=(6t2+4) m/c. HaliTu miyTb,
MPOWJIECHHBIA TOUYKOH 32 5 ¢ OT
Hayaja JBH)KECHHS.

6 BapuaHT

CKOpOCTh JBUXKEHUSI TOUKU
V=(-3£+18¢) m/c. Haiitu myTs,
MPOWJICHHBIA TOUKOW OT Havana
IBHOKCHUSA 0 €€ OCTAaHOBKH.

7 BapuaHT

CKopocCTh IBUKEHUS TOUKU
V=(8¢*+2t) m/c. Haiitu myTs,
PO ICHHBIN TOUKOHU 3a 2-10
CEKYHJY.

8 BapuanT

IIpyxnHa pactaruBaercsa Ha
0,02m o NEWCTBUEM CHIIBI
60H. Kakyto paboTy npou3BOAUT
3Ta CWJIA, PacTArUBask IPYKUHY
Ha 0,1217?

9 BapuaHT

CKopocCTh IBUKEHUS TOUKU
M3MEHSIETCS 110 3aKOHY
V=(9t2—8t) m/c. HaiiTu myTh,
MPONEHHBIA TOYKOM 3a 4-10
CEeKYyHJY.

KonTpoabnHas padora
00s13aTEILHAA YACTD

Ilpu pewenuu 3a0anuit 1-4 3anuwiume npasuibHovlil OMeEEem U3 Yemulpex nPeodi0HCeHHIX.

1. (1 6asn) Qs kakoii u3 pyskuumii Gpyrkims F(x)=x>-3x>+1 sBisieTcs mepBoo6pasHoii?
A) f(x)=3(x>-2); B) f(x)=3x(x*-2); B) f(x)=3x-6x+1; I') f(x)=3x>-6x.
2. (1 6amn) Jlana Gpyukuus f(x)= 3x*+1. Uemy pasna F(1)

A)2:B)4;B)6;I) 1=,

3. (1 6amn) O6wmuii BUJ Bcex nepBoooOpasHbix A f(x)=sinx?
A) F(x)=cosx+C; b) F(x)=-cosx+C; B) F(x)=tgx+C; I') F(x)=-tgx+C.

. 2
4. (1 6asn) Berauciute onpesieseHHbINH HHTErpa | , Xxdx.

A)-1;b) 1; B)-1,5;T") 1,5.

Ilpu évinonnenuu 3a0anuil 5-8 3anuwiume x00 peuwieHus U NOJIY4EeHHbLIL Omeem.
5. (2 Gamna) SIBisiercs m F(x)=x>-3x+1 nepBoo6pasuoii wist pyskun f(x)=3(x>-1)?
6. (2 6amna) 3apaiite nepBoobpaznyro F(x) mist pyHkuum f(x)=3x2-2x, €CJIM U3BECTHBI KOOPANHATHI

touku M (1, 4) rpaduka F(x).

7. (2 6anna) Ha pucynke mzobpaxken rpaduk Qynkuuu y=f(x), ompenenéHHoil Ha WHTEpBaye
(=3; 11). HaliguTe HaumeHbIee 3HaueHue GyHkiuu f(x)ua orpeske [2; 9,5].

v

A

y=Jf(z)

ﬁ/\ﬁ
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8. (2 6anna) Ha pucynke nzobpaxen rpapuk HekoTopoil pyHkuun y=f(x). [lonb3ysch pucyHKoM,

5
BBIYMCIIUTE ONpPE/E/eHHbIA HHTEerpa [ f (x)dx.

YA
4

0

JonoJHUTEeIbLHAS YACTh
Ilpu évinonnenuu 3adanus 9 3anuwiume x00, 060CHO8aHUE PeUIEHUA U NOJIYYEHHbLIL OMEem.
9. (3 6amia) Beruncnuts miomans GpuUrypsel, nepumMeTp KOTOpOil OrpaHUYMBalOT JUHUM Yy=0, y=X,
y=-2x+6. Pemuth 1Byms cnocobamu. CrenaTh 4YepTeK.
ITAJIOHBI OTBETOB:

Homep 1 2 3 4 5 6 7 8 9
3aJJaHuA
OTBer r A b r na X -x*+4 3 12 3

Paznen 9. Crenenu u kopuu. CrenenHasi QyHKIus

Oopazosamenvhble pe3yibmamot, nooexcaujue npoeepke (j1emenmel):
JP6 1, AP6 2, 1P6 3, AP6 5, JIP6 6, JIP6 14.

APy 1, 1Py 5, /1Py 6, /1Py 7, JIPy 8, JIPy 18, /IPy 19.
OK 01, OK 02, OK 03, OK 04, OK 05, OK 06.

Teopernuyeckue BOOPOCHI:

l. Cdopmynupyiite onpeesieHue CTENeHHON QyHKIMH.

2. [lepeuncnure cBOICTBa CTENEHHOM (PYHKIIUHU C IENIBIM [10Ka3aTeIEM.

3. Ilepeuncnure cBOMCTBA CTENEHU C IEHCTBUTENBHBIM NOKa3aTeneM. [IpuBeaure npumepsl.

4. IIepeuncinre cBOMCTBA KOPHS HATYpPAJILHOU cTeneHu. [IpuBenure npumepst

5. Ha uro HeoOxoauMo oOpaTuTh BHUMAaHUE IPU PELICHUH HPPALOHAIBHOIO YpaBHEHHS
YEeTHOH cTeneHn?

6. YeMy paBeH KOpEHb UETHOW CTENEHU U3 OTpuLarenbHoro yuciaa? Ilpusenure npumep.

7. YeMy paBeH KOpEHb HEUETHOW CTENIEHU U3 OTpULaTenbHOro yucia? Ilpusenure npumep.

8. Ha wuyrto crour o0OparuTh BHUMaHHE NpPU PELICHUH HUPPALUOHAIBHBIX, JIpPOOHO-

paloHaIbHBIX YPaBHEHHUI U HEPaBEHCTB?

HpaKTI/I‘leCKaH paﬁoTa «BBINOHEHNE TOXKIECTBEHHBIX HpCOGPaBOBaHI/Iﬁ HaJl CTCIICHHBIMH BBIPA’KCHUSIMM )

1 BapuanT 2 BapuaHT 3 BapuaHT
Nel. Beruucaure: Nel. Beruucaure: Nel. Beruucaure:
1) 2-27; 1)572-5; 1\
2 B b7 2 22) 162 Dlg)
3 2’ 2) /=27 +0,14/81 1.
Ne2. Vmpocrure: Ne2. Vmpocrure: )
. | s No2. Ympocture:
- — — = 301
b3-b ¢, aa*. X 4x2
4 BapuaHT S Bapuanrt 6 BapuaHT
Nel. Beruucaure: Nel. Beruucaure: Nel. Beruucaure:
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Hs)"

2 (3]

Ne2. Vopocrure:

1) 5-85;
2) ([5)°.

No2. Ympocture:
21

1

1) 362 -2;
/324

2) .
a

Ne2. Vopocrure:

Nel. Beruucaure:
1

1) 16 2;
2) 54/16 —0,23/- 0,027 + /1.

No2. Ympocture:

]
a%/Z.

Nel. Beruucaure:
1

1) 27 3;

2) 3/32-0,00001 .

No2. Ympocture:

5

3 * 3 c3c? N3 2
{y 4] y2. T {ﬁ] X3
c6
7 BapuaHT 8 BapuanTt 9 BapuaHT

Nel. Beruucaure:

1) 4/0,0001-16 ;
4243

2) .

43

No2. Ympocture:

e sl
32 625 16
2) Pemnth ypaBHEHUE:
x* =11.

3) Yopocrure:

2) Pemuth ypaBHEHHE:
x'+24=0.
3) Yopocrure:

%V— 27 +54/0,0081 +3%/1 .

£
y Ay 23/a —%ab b .
1 BapuanT 2 BapHMaHT 3 BapuaHT
1) Boruucnure: 1) Boruucnure: 1) Boruucnure:

2,58/64 +103/- 0,125 +8Y1 .
2) Pemnth ypaBHEHHE:
x'=16.

3) Yopocrure:
1

1) Beruucmnure:
%4\/5+ 43/-1-93/0,008 .

2) Pemnth ypaBHEHHUE:
x*=80.
3) Yopocrure:

1) Beruucnure:
2 3 2 2

273 —81* +643 —-325.
2) Pemuth ypaBHEeHHUE:
x® =-18.

3) Yaopocrure:

302 —q
4 V3+4/5-33-4/5.
Vab o 7. e :
/b 3-q?
4 BapuaHT S Bapuant 6 BapuanT

1) Beruucnure:

1
1607 +4-[ij2.
25

2) Pemnth ypaBHEHHUE:
2x° —128=0.

1) Boruucnure:

2 0,5
83 —3-(i) .
49

2) Pemuth ypaBHEHUE:
64x° =1.

3) Yopocrure:
3 3

(az)_4a_5.

1) Boruucnure:

1
81%% +4-(0,25): .
2) Pemuth ypaBHEHUE:
x’+32=0.

3) Yaopocrure:
3 1
4.2

XX

1
x4

b+ 7b05 3\/2 -3 3\/2 +4/3 . 3) Yupocrure:
Tip a—-2a"b" +b

a+b '
7 BapuaHT 8 BapuanT 9 BapuaHT

1) Boruucnure:
1

125% —5. (0,16)%.

2) Pemuth ypaBHEeHHUE:
X +8=0.

3) Yopocrure:

{/6+@'§/6—@.

IIpakTnueckas padora «PemieHne nppaluoHaIbHBIX YPaBHEHUI U HEPABEHCTBY

42




BapwuanTt 1 BapuanT 2
1. Vx+16=0 1. 25++vx=0
2. Vx—4=3 2. V5—x=4
3. Vx+1=x-5 3. V2x—1=x—-2
4. x—Vx—-6=0 4. 7Vx—2x+15=0
5. V3x—1—-+Vx+2=1 5. V12+x—+vV1—-x=1
6. Y—x=3 6. Vx+8=-1
7. VA —2x>3 7. VAx—1>2
8. V2+3x<7 8. V4—2x<2
9. Vx+3=>-1 9. Vx+1=>-4
10.V3x—7 >+/6x—8 10.vV3x + 8 <2 — 3x
11.V3x —x2 <4 —x 11.V14 —5x < 2+ x
12.vx+15 > 5 —x 12.x=3>x-5
13. 2x—=7)Vx2 =9 <0 13.(x—1DV6 +x—x2 <0

KonTpoabnHas padora
00s13aTeILHAA YACTD

Ilpu pewenuu 3a0anuit 1-4 3anuwiume npasuibHovll OMeEEem U3 Yemulpex nPeodi0HCeHHbIX.

3
1. (1 6amr) Mexay KakuMH IByMsI HATYpPaJIbHBIMH YK CJIaMU HAXOUTCs yucio vV 19?

A)19u20;b)2u3;B)18u19;I') 3 u 4.

2. (1 6amn) OnpenenuTe KOPEHb YpaBHECHHUS x=125
A)3.;b)-3;B)-5;1") 5.

3. (1 6amn) Pacnionoxxure B nopsiiKe BO3pacTaHus yucia: 2; i/S_, V17
A)2; 3/5; V17; B) 2; V17; 3/5; B) 3/5; 2; V17, 1) V17; 2; 5.

4. (1 6amn) YMHOXas 9uciia ¢ OAMHAKOBBIM OCHOBaHUEM, UX CTETICHH. . .7
A) ymHoxaem; b) nenum; B) ckianeiBaem; [') oTHuMaeM.

Ilpu évinonnenuu 3a0anuil 5-8 3anuwiume x00 peuwieHus U NOJIY4EeHHbLIL Omeem.

4598 . 429

6,48
5. (2 6amna) Haiinute 3Ha4eHHE BBIPAKEHUS a npu a=7.

(VIZ+/8)
10++v96

6. (2 6amra) Haiinute 3Ha4eHHE BBIPAKEHUS

7. (2 6amna) Paccrostnue oT HaOmrogaTeNsl, HAXOIAUIETOCS Ha HEOOJBIION BBICOTE h KMIIOMETPOB

Haj 3eMiIEd, M0 HAOMIOAaeMOW WM JIMHMM TOPU30HTA BBIUMCISAETCA MO (opmysie

[l =+V2Rh

b

rIe

R=6400 xm — paaunyc 3emau. C Kakoil BbICOTHI TOPU30HT BUJIEH Ha paccTosiHUuU 48 kuimometrpoB? OTBET

BBIPA3UTC B KWJIOMETpax.

vV—=32—x=2.

JIOMOJHUTEIbHAA YaCTh

8. (2 6amna) Pemure ypaBHEHHE

Hpu eévinonnenuu 3a0anus 9 3anuwmume xoo, oﬂocnoeauuepemeuuﬂ u I’lOlelleHHblﬁ omeem.
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9. (3 6anna) Pemure rpadguyecku cucreMy ypaBHEHHI: {yy:_ .

ITAJIOHLI OTBETOB:

Homep 1 2 3 4 5 7 8 9
3a1aHus
OTtBer b r B B 49 0,18 -36 (1; 1)

Pa3nen 10. Iloka3zaTenbHas GyHKuust
Oopa3zoeamenshvie pe3yibmamol, RoOnAEHcauiue nposepke (I1emMeHnbl):

JAP6 1, 1P6 2, IPC 3, /1P6 4, /1P6 5, /1PG 6, JIPO 14.

HPy 1, APy 5, Py 6, 1Py 7, /1Py 8, /1Py 18, JIPy 19.
OK 1, OK 2, OK 3, OK 4, OK 5, OK 6.

A

JKHU3HU.

Teopernuyeckue BOIPOCHI:

Tema 10.2 Pemienue nokasarejibHbIX YPABHEHU U HEPABEHCTB
[IpakTuueckas pabora «PemeHue noka3aTelbHbIX YPaBHEHUN»

Pemre ypaBHeHus:

Cdopmynupyiite onpenenenue noka3aTeJbHON QyHKIHH.
[lepeuncnure cBoiicTBa MOKa3aTENbHON (PYHKINH.
[lepeuncnure cnocoObl pelIeHus IOKa3aTelbHbIX YPaBHEHUH.
Cdopmynupyiite npaBuio pelieHUs MIPOCTEUIINX T0KA3aTEIbHbIX HEPABEHCTB.
B uem 3akitouaercs rpaduyeckuii cnoco0 penieHns ypaBHEHUH.

. [lpuBeaure npumep (QyHKUMOHAIBHON 3aBUCHMOCTH MOKa3aTEIbHON (YHKIMM U3 peabHOU

1 BapuanT 2 BapuaHT 3 BapuaHT
1 x 1 X 1) 23x:5x’ l) 3)6:7)6/2’
s —| = . 1 x+1 X _
1)(3j (4j ; %) 372 g _ 2) 377 +3" =108.
2) 27 -3 32 — 9 L
=4 2-3 2

4 BapuaHT 5 BapuaHT 6 BapuaHT

1) 5°3=2°", x3 1) 3%°=81;

2) 7.3x+l _5x+2 :16'3x+1 _5x+3. 1) 5 2 :7X—3; 2) O’le’(),l:l()_x.
2) 57 =5"+4.

7 BapuaHT 8 BapuaHT 9 BapuaHT

E 3 3x-7 7 Tx-3 x2_5x_11
92 =275, 1) (—j :(—j : R RY =5,832;
2) 472 —17-2""4 +1=0 7 3 2) 10004/0,1 =100

. oL — .
2) 0,577 =1.

KoHTpoJbLHas padoTa

O0a3aTeIbLHAA YACTh

Ilpu pewrenuu 3a0anuit 1-4 3anuwiume npaguibHbLIL OMEEN U3 YEMbIPEX NPEOTIOHCEHHDBIX.

1. (1 6amn) [Ipu kakoM 3HaueHHMHU a QYHKIUSA y=a' ObIBa€T Ha BCE 001aCTH ONpeae/ICH s ?
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m(t):m0-2 .

A) a=§; b) a=8,25; B) a=%; I') a=V/3.
2. (1 6amn) Ha pucynke nzo0paxén rpaduk ¢pynkuuu Buaa f(x)=a". Haiinure 3nauenue f(2).
YA

) *

f(x)=a"

X

O .1
A)25.;B) 5; B) 32; I') net BepHOrO OTBETA.
3. (1 6amn) Oynkuus 3agaHa GopMysIoi: f(x)=(%)x. Uemy paBHo f(-2)?
A) - B)-4;B) 4 1) V2.

1 x—13
=i3.
4. (1 6amn) Kopenb ypaBHEHUs (9> ?
A)12,5: B) 13; B) 14: T) 15.

Ilpu évinonnenuu 3a0anuit 5-8 3anuuiume x00 peuteHus U NOIYYEHHbLIL OMEem.
5. (2 6ama) Haiigute kopens ypaBHeHms 3 2-5%3%=12
6. (2 6amra) CKONBKO IENBIX PeIIeHU HMeeT HepaBeHCTBol<7X'1§49?

L 25 —8x—x2
7. (2 6amna) Haiinure Touky MakcuMyma () yHKITHH Y= ’

8. (2 6anma) B xoxe pacnaga paguoakTHBHOTO M30TONA €ro Macca YMEHbIIAeTcs IO 3aKOHY
—t/T
rae mo— HadallbHasg Macca M30TOIa, !— BpeMs, HPOLIEAIIee OT HayaabHOIO

MOMeHTa, I — nepuoJi nojypacnana. B HauanbHbI MOMEHT BpemeHH Macca u3zotona 184 mr. Ilepuon
€ro nojypacnaja cocrasiser 7 MuH. HalinuTe, uepes3 ckojlbKO MUHYT Macca u3orona OyneT paBHa 23 Mr.

JlonmoJIHUTEIbHAA YACTh
Ilpu eévinonnenuu 3a0anusn 9 3anuuiume xo0, 0600CHOBaAHUE PeULeHUA U NOTIYYUEHHbLIL OMEent.
y—2x=0
y—2=0’

9. (3 6anna) Pemure rpadguuecku cucteMy ypaBHEHUI: {

ITaJIOHLI OTBETOB:

Homep 1 2 3 4 5 6 7 8 9
3aiaHusl
OTBer B A B A 1 2 -4 21 (2;4)

Pa3nea 11. Jlorapugmsl. Jlorapupmuyeckast pyHkums.
Obpaszoeamenvhbie pe3yibmanvl, nooaedxcaujue npogepke (Inemenmot):

JIPG 1, JIPG 2, JIPG 3, JIPG 4, JIPG 5, JIPG 6, JIPG 14.
HPy 1, APy 5, APy 6, [Py 7, IPy 8, JIPy 18, JIPy 19.
OK 1, OK 2, OK 3, OK 4, OK 5, OK 6.

TeopeTnyeckue BONPOCHI:
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I. Cdopmynupyiite onpenenenue gsorapupMuieckoil GyHKIum.

2. [lepeuncnure cBoiicTBa JlorapupmMudecko QyHKINH.

3. [Tponomxute onpenenenue: «Jlorapudm — 3to0...».

4. UYemy paBeH jJorapu@m npousBeaecHus?

5. Yemy paBeH jgorapudm 4acTHOTO?

6. [IpuBeaute npumepsl J0rapuPpMUUECKON CIMPaAIM B IPUPOAE U B OKPYKAIOIIEM MUPE.

7. Ha uto croutr 0oOpaTuTh BHMMaHHE INpPHU PELICHUU JIOTapU(PMUYECKUX U ypaBHEHUH U
HEpaBEHCTB?

6. [lepeuncnure cocoObl perieHus JorapuMuIeckux ypaBHEeHU.

7. CdopmynupyiiTe npaBuio pelieHUs NIPOCTEUIINX Jorapu(MUUECKUX HEPABEHCTB.

8. B uem 3akitouaercs rpaduyeckuii cnoco0 penieHns ypaBHEHUH.

6. [IpuBeaure npumep PyHKIHOHAIBHON 3aBUCUMOCTH JIOrapu(PMUYECKON (PYHKIIMM U3 PEAIbHOM
AKHU3HU.

[TpakTuueckas padota «IIpeobpazoBaHue M BBIUKUCICHUE JTOTAPHUPMUUECKUX BBIPAKCHHI
Brorauciure:

1 BapuanT 2 BapuaHT 3 BapuaHT
1) log;60,5; 1) loges(1/16); 1) log,8’;
~6logs 2 -
2) 100" 2) 5777, 2y 3605 10ss 3
lg4 3184 3 g3 +127
lg64—1g8" Iglo—1g8 g9
4 BapuaHT 5 BapuaHT 6 BapuaHT
1) logo20,08; 1)1g0,01; 1) logs0,04;
” 49;+10g7 2 . 2) 4log2 z+210g4 3 ; 2) O,Ollg\/g ;
3) glg70 . 1g30 log, \/16
7 BapuaHT 8 Bapuanrt 9 BapuaHT
2) 250es 3o 27 3 243°
5 lz8+1g18 2) 100'eV5+110. 2) 100010125
21g2+1g3" 3) log,16 3 log, 8 N log, 27
log, 4 log,16  log,9

[IpakTuueckas pabora «llocTpoenue rpadukoB CTENEHHBIX, I0KA3aTEIbHBIX U
aorapu(pMUUECKUX QYHKIHI»
3ananue 1. IlocTpoiite rpaguk GyHKIMU U ONUIIUTE €€ CBOWCTBA!

1 BapuanT 2 BapuaHT 3 BapuaHT
y=24x+1. y=2-4x. y:1+§/;‘.
4 BapuaHT S Bapuant 6 BapuanT
y=3x". y=\/;—4. yzl—i/;.
7 BapuaHT 8 Bapuanr 9 BapuaHT

y=vx+3. y=x* +1. y=~x-2+1.

3ananue 2. Pemure rpaduyecku ypaBHEHHE:
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1 BapuanT 2 BapHMaHT 3 BapuaHT
log,(x+3)=x-1. —x)=x>— 1
4 BapuaHT S Bapuanrt 6 BapuaHT
1+log,(x+2)=2-x. log, x=x-3, log, x=2"",

2
7 BapuaHT 8 BapuanT 9 BapuaHT

log, x=2x-7. lg(l-x)=5-x.
log, x|=1-x. 3
2

KonTpoJbsHas padora
Oos3aTeIbHAA YACTD
Ilpu pewenuu 3a0anuit 1-4 3anuwiume npasuibHbvlil OMeEem U3 Yemulpex nPeodi0HCeHHbIX.
1. (1 6amn) Kakas u3 ¢pyHkiuil Bo3pactaeT Ha Bcel o01acTu onpeseseHus?
A) f(x)=logs x; B) f(x)=0,7%; B) f(x)=x*; T') f(x)=log1 x.
2

2. (1 6amn) Ykaxure obmacte onpenenenus Gynkmuun f(x) = Ig ZXXJ::

A) (-7;1,5); B) (05 -1,5), (7; +o0).; B) (-1,5; 7); T) (-00; -7), (1,5; +o0).

3. (1 6ann) Pacnonoxuts B nopsake Bospactanus: logg s 4; logg 5 0,4, logg s i.

1 1
A)logg s 4;10gg50,4;10gg 5 2> D) log s 4;logg 5 210805 0,4;

1 1
B) 10g0,5 g logos0,4;loggs4; I 1080,5 0,4; logg s n logg s 4.

4. (1 6asnn) Haiinure kopeHb ypaBHEHUS 10g4 (5 —X ) = 2.
A)11;b)-11;B)-3;T) 3.

Ilpu évinonnenuu 3a0anuit 5-8 3anuuiume x00 peuieHus U NOAYYEHHbLIL OMEem.
5. (2 6anna) OnpeenuTe 3HaueHUe BhIpaxeHns logg 2 + logg 3 + 210824,
6. (2 6anmna) YkaxuTe HauMEHbLIEE 11E€JI0€ PELLICHUE HEPABEHCTBA!

log;(6x — 4) > 2.

7. (2 6anmna) Haiinure Touky Makcumyma () yHKIIMT Y= 81n (X + 7) —8x + 3.

8. (2 6amna) [ns oborpeBa MOMEIICHUs, TEMIIEpaTypa B KOTOPOM MOJJIEPKUBAETCS HA ypPOBHE
T,=15° uepe3 paauaTop OTOILUICHHUs TMPOMYCKAIOT TOPSA4yl0 BOAy. Pacxon mpoxojsuieil uepe3 TpyOy
paauaropa Boasl m = 0,6 kr/c. IIpoxons mo TpyOe paccTosHME X, BOAA OXJIAXKAAETCA OT HadallbHOMN

cm Te—T5 Br-c
x = a—1log, T c=4200—;
temneparypsl T,=91° no temneparypst T, npudaém v —fnorhe Kr-°C_—
T
Y =28—:
TEIOEMKOCTE BOJIBI, M-°C__ K03 dHUIMEeHT TeriooOMeHa, a o=0,8__ MHOCTOSIHHASL.

Haiinure, 1o xakoii Temneparypsl (B rpaaycax Llenbcust) oxmmaaurcst Bojaa, €ciu JIMHA TPYObl paguaropa
paBHa 144 m.

JlonmoJHHUTEIbHAS YaCTh
Ilpu évinoanenuu 3a0anua 9 3anuwiume x00, 000CHO8aAHUE PeUIeHUs U NOJIYYEHHbLIL OMEem.
y + 2x = log3 135 — log; 5
2y —3x=6 '

9. (3 6anna) Pemure rpaduuecku cuctemy ypaBHeHHﬁ:{

ITaJIOHLI OTBETOB:
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Homep 1 2 3 4 5 6 7 8 9
3alaHus
OtBer A r A b 5 3 -6 34 (0; 3)

Pa3znen 12. MHoxkecTBa. Jj1eMeHThbl Teopuu rpagos
Oopa3zosamenvuvie pe3yibmamot, nooJjexcaujue npogepke (Ia1emenmaot):

J1P6 1, JIP6 2.

APy 1, 1Py 2, 1Py 3.

OK 1,0K 4, 0K 6, 0K 7.

[IK 1.7, TIK2.3, [1K2.5, T1K4.6

Teopernyeckne BONPOCHI:
CdopmynupyiiTe onpeaeneHne MHOKECTBA.
[Tponomxute onpenenenne: «OO0beAUHEHUE MHOKECTB — 3TO... ).
IIponomxure onpenenenue: «llepeceuenre MHOXKECTB — 3TO. .. ».
ITponomxure onpenenenune: «Pa3zHOCTb MHOKECTB — 3TO. .. ».
N300pa3ute 00beMHEHNE ABYX MHOXECTB Ha Kpyrax Jiepa.
N300pa3ute nepeceueHne Tpex MHOXKECTB Ha Kpyrax Jiliiepa.

Kak HaiiTu cTenenb BepiMHbI rpaga?
HazoBuTe OTaMunTENbHBIE UEPTHI IOJTHOTO U HENOJIHOTO IrpadoB.
10 Ha3zoBuTe OTIMUYUTENBHBIC YEPThI CBA3HOTO U HECBSI3HOT'O TpadoB.

00NV AW

IIpakTnyeckas padora. Onepennu HaJA MHOKECTBAMM.
Ocy1ecTBUTh ONepalvy HaJl MHOXKECTBAMU:

Cdopmynupyiite onpenenenue rpagda. Yto HazpIBaeTCs BEpUIMHON, pedpoM rpada?

Bapuant | MuoxkectBo A | MHOMKecTBO B Mmoxectso U
1 A={a,bc.e} | B={a,d,e,f) U={a,b,c,d,e.f, g}
2 A={1,3,6,7} | B={1,3,5,6} U ={1,2,3,4,5,6,7,8}
3 A={a,c,e,g} | B={c,d,e, [} U={a,b,c,d,e,f,g}
4 A={2,4,6,7} | B={1,3,5,6} U ={1,2,3,4,5,6,7,8}
5 A={ab.c.e} | B={c.d,e. [} U={a,bc.d,e,f.g)
6 A={2,4,6,7} | B={3,5,7,8} U ={1,2,3,4,5,6,7,8}
7 A={ab.c.e} | B={a.de.f) U={a,b,c,de, f,g)
8 A={1,4,57} | B={3,5,7,8} U ={1,2,3,4,5,6,7,8}

3amanbel MHOXecTBa A, B, C, U.

Haiitu MuOXecTBa: AN B, (AmC)uE, AU(BNC), (AuB)n(4uC), ANB, ANB,

(4UuB)UC, AU(BUC), A\C, (A\C)U(B\C).

Bapuant | MuoxectBo A | MHoxectBo B | MuoxkectBo C MmuoxectBo U
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1 A={c,d} B={b,c,d} | C={a,b,d| U={a,b,c,d|
2 A={3,4} B={1,2,4} | C={2,3} U={1,2,3,4,5}
3 A={c,d} B={ C={a,b,d} U={a,b,c,d|
4 A={1,2} B={1,2,4} | C={2,3} U={1,2,3,4,5}
5 A={c,d} B={ C={a,d} U={a,b,c,d|
6 A={1,4 B={1,2,4f | C={2,3} U=1{1,2,3,4,5
7 A={c,d} B={a,c,d} | C={a,b,c} U={a,b,c,d|
8 A={a,d) B={a,b,d,} | C={b,c} U={a,b,c,d|

Peuwienue munoewvix npumepoe:

OcymecTBUTh onepanuu HaJl MHOKecTBaMu E1={2; 4; 6} u E,={6; §; 10}, ecmu U={2; 4; 6; §; 10}.

E NE,={6},

E UE,=1{2;4;6;8; 10},
E\E,={2;4},

E,\E, ={8;10},
EAE,={2;4; 8&; 10},

E, =U\E, ={8;10},

E,=U\E,={2; 4},

Ilpu pewsenuu 3a0anuit 1-4 3anuuiume npaguibHBLIL OMEEN U3 YeMblPex NPEOIOHCEHHBIX.

KonrTpoabLHuas padora

00s3aTeILHAA YACTD

1. (1 6amm) Kakas onepanusi n300pakeHa Ha Kpyrax Dusnepa?

Qe

A)E=AUB;B)E=AnB;B)E=A\B;T) E=A-B.

2. (1 6amn) Kakoi rpad npencrasieH?

A) nonueiit; b) Henonueiii; B)
3. (1 6amn) I1aTepo pabounx BCTPETUIIUCH IIPU BBICAJKE LIBETOB B KJIIyMObI. CKOJIBKO BCErO OBLIO

C/IeTIaHO PYKOIOXKaTUH
A)10;b) 11; B)5;T') 6.

JIEPEBO; I') HyneBoi.

4. (1 6amn) OnpenenuTe CTeNeHb BEPIIMHBI B:
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E 2

A)8;b)11;B)3;1)5.

Ilpu évinonnenuu 3a0anuit 5-8 3anuuiume x00 peuieHus U NOYYEHHbLIL OMEem.

5.(2 6amma) 1. [lansl nBa mHOKecTBa A={2, 4, 6, 8, 10, 12}, B={3, 6, 9, 12}. 3anummure u
nu3zobOpasure rpaduyecku HoBoe MHOXKecTBO E: a) E= AUB ;0)E=ANE.

6. (2 6anna) Konunsl 1py3bs 3aHUMAIOTCA KaKUM-HUOY b BUJIOM criopTa. 14 U3 HUX yBIEKaloTCA
¢bytbonom, a 10 — HackerOosniom. M TONIbKO BOE YBIEKAIOTCS M TEM U APYTUM BUIOM criopTa. CKOIbKO
npyseit y Tonu?»

7. (2 6anna) Ha pucynke — cxema gopor, cBsi3biBaromux ropojackue napku A, b, B, I, /I, E. Tlo
KaXJIOH JOpOore MOKHO JIBUTAThCSl TOJILKO B OJHOM HAIlPaBIEHUHU, YKa3aHHOM CTpenkoil. CKOJIbKO
CYILLECTBYET pa3au4HbIX yTei U3 napka A B napk E?

B K
A \r \
‘}‘.E
B o

8. (2 6amna) MoXKHO T HAPUCOBAaTh U300PAKEHHBI HA PUCYHKE rpad HE OTphIBas KapaHIaIl OT
OyMmaru u mpoBoJs KaxJi0e pedpo poBHO OJUH pa3?

JlonoJaHuTEIbHAA YACTh

Ilpu évinonnenuu 3a0anus 9 3anuwiume x00, 000CHOGAHUE PeUIeHUA U NOJIYYEHHbLIL OmEem.

9. (3 6amna) IlepByto win BTOPYIO KOHTPOJIbHBIE pabOTHI IO MaTeMaTHUKE YCIEIIHO Hanucaiu 33
CTYIEHTa, MEPBYIO WIN TpeTbio — 31 cTyaeHT, BTOpyro WM TpeTbio — 32 cryneHTta. He meHee nByx
KOHTPOJIbHBIX pa0oT BbIMOMHMWINA 20 cTyneHTOB. CKOIBKO CTYAEHTOB YCIEUIHO PELIMIN TOJIBKO OAHY
KOHTPOJIbHYIO paboTy?

ITAJTOHLI OTBETOB:

Homep 1 2 3 4 5 6 7 8 9
3aaHudA
OT1Ber B b 10 T - 22 8 HET 18

ITpakTuueckast pabora. OcHOBHBIE TOHATHUS Teopuu rpadoB. HeopuentupoBanusie rpadsl
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R
3amanue Ne 1. Jlan rpad G(V,E) .
Onpenenurs: e @

1. MHoxecTBO BepiinH V U MHOXecTBO pedep E . e,

ITapel CMEKHBIX BEpPILIUH.
NHumnnentHocTs pedpa BepuIrnHam. J 86
[Tapsr cMexHBIX pedep.

CreneHu BepILIUH.

[Tapannensubie pedpa.

N o kW

Hanuuue nerenn.
3apanue Ne 2. [ToctpouTs HeM30MOpPQHBIC rpadbl C MATHIO BEPIIMHAMU U peOpamu.

3aganue Ne 3. [TocTpouTh MaTpUIbl CMEXHOCTH U HHLUJEHTHOCTH 7Sl TpagoB:

Pazgen 13. JjieMeHTbl KOMOMHATOPUKH, CTATUCTUKH U TEOPUM BEPOSATHOCTEM

Oobpazosamenshbie pe3yibmanmsl, noonexcaujue npogepke (31emMeHmul):
JIP6 7, JIPG 8, JIPO 14.

NPy 1, APy 2, 1Py 3, APy 4, APy 12, APy 13, 1Py 14, APy 18, 1Py 19.
OK 1,0K 2, 0K 3, 0K 4, OK 5.

IIK 1.7, I1K2.3, I1K2.5, I1K4.6

Teopernyeckne BONPOCHI:
ITponomxure onpenenenue: «CiydaiiHoe coObITHE — 3TO...». [IpuBeauTe npumep.
[TpuBenuTe npuMep JOCTOBEPHOT'O COOBITHS.
[TpuBeauTte npuMep HEBO3MOKHOTO COOBITHS.
ITponomxute onpenenenue: «BeposTHOCTb CIy4afHOTO COOBITUS — 3TO. .. ».
Chopmynupyiite mpaBuiIo HaX0XKJIEHUS CII0KEHUS BEPOSITHOCTEM.

M
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6 Cdhopmynupyiite NpaBuIO YMHOXKEHUS BEPOSTHOCTEM.

7. Kak naiitu cpennee apudmerndeckoe 4MCI0BOro psaa?

8 Kaxk HaiiTu Menuany 4uciioBoro psiaa?

9. Kak Beluucnsiercs pazmax 4ucioBoro psja?

10.  Jlns gero Hy»XHbI quarpaMmsl, rpaguku? [lepeuncnute BUIbI AUarpamMm.

11.  IlpuBenute mpuMepsl NPOSBICHUS 3aKOHA OOJIBIINX YMCEI B IPUPOIHBIX SIBICHUSIX.
12.  IlpuBenute npuMepsl IPOSBICHUS 3aKOHA OOJIBIIMX YKCEN B OOIIECTBEHHBIX SBJICHUSX.
13. Uto u3y4aeT cTaTUCTUKA?

14. [Iponomxure onpenenenue: «CoueTaHue — 3T0...».

15. [Iponomxure onpexnenenue: «Pa3menieHue — 31o...».

16.  IIpomomxute onpenenenue: «llepecTaHOBKU — 3TO...».

Pemnre 3amaun:

1) B nmepBoii ypae HaxoasTcs 10 6enbix u 4 4YepHBIX MApOB, @ BO BTOPOM 5 O6enbix U 9 yepHbIX mapos. 13
Ka)XJI0 YpHBI BBIHYJIH 10 mapy. KakoBa BepoSTHOCTb TOTO, YTO 004 11apa OKaXXyTcs YepPHbIMU?
2) Tpoe yJamuxcsi Ha SK3aMeHe He3aBHUCHMO APYT OT Jpyra pemarT OJHY U Ty e 3a1auy. BepostHocTu
ee pelreHus 3TuMu ydamumucs pasusl 0,8, 0,7 u 0,6 coorBercTBeHHO. HaiianTe BEpOATHOCTH TOTO, UTO

XO0T4 OBl O/IMH y4alluiics PEelnT 3a1auy.

3) Dxcneauius U3AaTeNbCTBa OTIIPaBUIa Ta3€Thl B TPU MOYTOBBIX OTJEICHHS. BeposSTHOCTD
CBOEBPEMEHHOM JI0CTaBKM ra3eT B nepBoe otaenenue pasua 0,95, Bo sropoe — 0,9, B Tpetbe — 0,8. Haiitu

BEPOSATHOCTbH CIEAYIOLIUX COOBITHI:

a) TOJIBKO OJIHO OTJEJICHUE TIOTYYUT ra3eThl BOBPEMS;

0) XOTs1 OBl OJIHO OTZIETICHUE MOJIYYHT ra3eThl C OTIO3JaHUEM.

4) BeposTHOCTH XOTs OBl OJTHOTO MTONAAaHMs B 11EJIb IIPH YeThIpeX BhICTpenax paBHa 0,9984. Haiitu
BEPOSITHOCTH MOTA/IaHUs B 1I€JIb IPU OJTHOM BBICTpEIIE.

[IpakTuueckas pabora
Pemnts cnepyromue 3anaun:

1 BapuanT

1) Ckonbko  ABY3HAYHBIX  YHUCENT  MOXHO
coctaButh u3 uudp 1, 3, 5, 8, 9 tak, 4ToOHI B
Ka)KJIOM YHClIe He ObLIIO OJJMHAKOBBIX ITUDP?

2) U3 6 oTkpbITOK Han0 BeIOpaTh 3. CKOJIBKUMHU
croco0aMu 3TO MOXHO CJI€TaTh?

2 BapHMaHT

1) Ckonbkumu cioco0aMu MOTYT pa3MECTUTHCS
5 4enoBeK BOKPYT KPYIJIOro cToja?

2) CKOJIBKMMH CHOoco0aMHd MOXHO COCTaBHUTh
¢dmar, cocrosmuii U3 TpPEeX TOPU3OHTAIBHBIX
[0JIOC  PA3JIMYHBIX LBETOB, €CJIH HMMeeTcd
MaTepuai CeMU Pa3IMYHbIX [[BETOB?

3) Pemmre ypasuenne: 30x = A

1
3) Pemmre ypaBHeHue: Ai =—A§
20
3 BapuaHT
1) U3 10 kaHauaatoB HYXXHO BBIOpaTh 3

yenoBeka Ha  KoHpepeHuuto.  CKOJIBKUMU
Pa3IMYHBIMH CIIOCOOAMU ATO MOXHO ClIeIaTh?

2) CKOJBKO pa3IuYHbIX MATU3HAYHBIX YHUCET
MOXHO cocTaBuTh u3 uudp 0, 1, 3, 5, 7 raxk,
9TOOBI B KKJIOM YHCJIE HE ObUIO OJMHAKOBBIX

uuQp?
3) Pemmre ypasnenne: 3047, = A’

4 BapuaHT

1) bpuragup nomkeH OTHpaBUTH Ha paboTy
Opurany u3 3 yenoBek. CKOJBKO Takux Opurai
MOHO COCTaBHUTh U3 8 UEJIOBEK?

2) Ha coOpaHuu JOKHBI BBICTYIUTB 5 U€I0BEK
(4, b, B, I, /). Cxonpkumu criocobamu uX
MOXHO pPa3MECTUTh B CIIUCKE BBICTYNAIOLIUX,
eciu A NOJKEH BBICTYNaTh MEepBbIM?

3) Pemmute ypaBHeHue: 2014;_2 = Aj
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S Bapuant

1) CkonpkuMu croco0aMu MOXKHO PacCcTaBHUTh
Ha TMOJIKE 6 KHUT?

2) CkonbKMMH cIoco0aMM MOXHO BBIOPAThH

[JIACHYI0O U COTJIaCHyl0 OyKBBI M3  CJIOBa
CKypHam»?
X 1
3) Pemute ypaBHEHHE: ~ 3 ;A
) Yp Ax 12

6 BapuaHT
1) CkonbkumMu crnoco0aMu MOYKHO COCTAaBHUTh
CIIUCOK U3 6 YenoBek?

2) CKOJIbKUMHU croco0amu cobpanue,
cocrosdmiee u3 18 YeaoBEK, MOXKET W3 CBOCTO
coctaBa BbIOpaTh mpezacenatens coOpaHus H
cekperaps?

x—1
x+2

=43

3) Pewute ypaBHEHUE: 4

7 BapuaHT

1) Cpenu nepecranoBok u3 uudp 1, 2, 3, 4, 5
CKOJIbKO TaKuX, KOTOpble HE HauMHAIOTCA
uuppamu 3 wim 5?

2) U3 ropona A B ropon B Bexyt 6 mopor, a u3
ropoga B B ropon C -3 moporu. CKOJIBKUMH
crnocobaMy MOXHO TONMacTh M3 ropoaa A B
ropoxa C?

A =94
2C7 =3¢

3) Pemute cucremy:

8 BapuanT

1) B maxmaTHOM TypHUpPE NPUHUMAIN y4acTHE
15 maxMaTHUCTOB, NpUYEM KaxIbli H3 HHUX
CBIFPaJl TOJIBKO OJHY MApTUI0 C KaXIbIM U3
ocTasibHbIX. CKOJIBKO BCEro mapTuil ChIrpaHO B
3TOM TypHHUpE?

2) Umeercs 8§ map mepyaTok pa3IMUHBIX
pasmepoB. CKOJIBKMMH  CIIOCOOAMH  MOXKHO
BbIOpATh U3 HUX OJHY IEpPYaTKy Ha JIEBYIO PYKY
U OJIHy NEepYaTKy Ha IpPaBYyI PYyKy TaK, YTOOBI
9TH IepUYaTKy ObLIM pa3HbIX pa3mMepoB?

Cr=Cr
C? =153

3) Pemmure cucremy:

9 BapuaHT

pa3IMYHbIX ypoka?
5 6
Al9 + AZO
4
AIS

3) BeraucinuTs:

1) prnna ydyamuxcsa u3ydact CEMb yLIC6HBIX JUCHUITIIIMH. CKOJIBKMMH croco0aMu MOKHO COCTaBUTh
pacnucanuce 3aHATUH Ha IMOHCACIBbHHUK, €CJIU B OTOT yT-Ie6HBII71 JACHDb OJOJIDKHO OBITh YCTBIPEC

2) Cxonbko MaTuell OyAeT chirpaHo B (yTOOJIBLHOM YEMIIMOHATE C y4yacTHeM 16 KoMaH[, eciu
KaX/ible JIB€ KOMaH bl BCTPEUYarOTCsl MEX1y co00i oiuH pa3?

KOHmPOJleble eonpocol:

1. Maiite onpeneneHne COeIMHEHUs, UX BUIbI?

2. IlpuBeaure GopmyIbl AJisl BBIUUCIEHUS PA3HbIX BUJIOB COEAMHEHUH.

3. JlaiiTe onpexeneHue ciryyaitHoro coobITus, ux Buabl. [IpuBenute npuMepsl.
4. JlaiiTe KJ1IacCUYECKOE ONPEEIIEHNE BEPOSTHOCTH.

[IpakTuueckas pabora «Pemenue 3agau Ha npuMeHeHue Gopmyisl 6mMHOMa HproToHa»

5
3aoaua ona camocmoamenvno2o peuwienus Nel. Paznoxuts 6mHOM (1+x)” MO CTENEHsIM X.
3aoaua ona camocmoamenvhozo pewtenus No2. Bo3pect TpexXwieH a+b+c B TPEThIO CTEIICHbB.

Konmponvnwie éonpocwi:
1. 3anumure popmyny 6uHoma HeroToHa.

2. Ilepeuncnure cBoiicTBa OMHOMUHAIBHBIX KO (HUIIUEHTOB.

KonrTpoJnHasi padora

0O0a3aTeILHAA YACTh

Ilpu pewienuu 3a0anuit 1-4 3anuwiume npasuibHvlil Omeem U3 Yemaulpex npeoioHceHHbIX.
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1. (1 ©amn) KomOunaTopuka — 53TO pasfgen MaTeMaTHKH, OTBEYAIOUIUHl Ha BOMPOCHI
CKOJIBKMMH CII0OCO0aMU MOKHO BBIOPATH 3JIEMEHTHI ...

A) 3a7aHHOTO KOHEYHOTO0 MHOXKeECTBa; b) OeckoHeuHOoro MHoXkecTBa; B) mobOoro muoxectpa; I)
UPPAIMOHATILHBIX YHCE.

2. (1 6amn) CoeavHEHMsS M3 N 3JIEMEHTOB, OTJIMYAIOIIMECS APYr OT ApPyra TOJIBKO IMOPSAKOM
PacCIIONIOXKEHUS B HUX JIEMEHTOB, Ha3bIBAIOTCS:

A) nepecranoBkamu; b) couetanusimu; B) pasmemenusmu; ') komOuHaMsAMHU.

3. (1 6amr) Yucnmo BceX BO3MOXKHBIX pa3MelIeHU BEIYHCIIAETCS 10 (hopmylie:

A A" =nn—m);B) A" =n(n—1)..(n—m+1); B) AT = —2—T) A™ = n(n + m)

4. (1 6amn) I'pynnupoBka — 3T0. ..

A) ynopsiioueHHe €IUHUL] COBOKYIIHOCTHU I10 IpU3HaKy; b) pa3OueHne equHUI] COBOKYIHOCTH Ha
TPYIIIBI IO NpU3HaKy; B) 0600menne ennanuHbIX PpakToB; ') 00001IIeHNEe e IMHUYHBIX MPU3HAKOB.

Ilpu évinonnenuu 3a0anuil 5-8 3anuwiume x00 peuwieHus U NOJIY4EeHHbLIL OMmeem.

5. (2 6amra) B cpenqnem u3 2000 camoBbIX HACOCOB, MOCTYMHBIIMX B MPOAAXY, 6 MOATEKAIOT.
HaiinuTe BeposITHOCTB TOTO, UTO OJMH CIy4yaiiHO BEIOPAHHBIN ISl KOHTPOJISI HACOC HE MOATEKAET?

6. (2 6anna) CpaBHUTH BCXOXKECTh CEMSH JIIOOBIX TPEX BUIOB OJHOJIETHUX I[BETOB 3a MOCienHue 3
roga. CocTaBUTh AuarpaMmy o HalJJeHHBIM JaHHBIM. CIeNaTh BBIBOIBL.

7. (2 6anna) LiBeToBOaY MPEASIOKUIN YKPAaCUTh KIyMOy I[BeTamMH, ucrosb3ysd 3 Buaa. CKoOJIbKO
pa3MYHBIX BAPUAHTOB €CTh y LIBETOBO/IA, €CJIM €CTh BHIOOP U3 5 BUJIOB pa3HOM paccaibl?

8. (2 6amta) CKOJIBKUMH CITIOCOOAMH MOYKHO TIOCAIUTh 4 KyCTapHHKA B OAWH psia?

(n-m)?’

JonoaHuTebHAA YaCTh

Ilpu évinonnenuu 3a0anus 9 3anuwiume x00, 000CHO6aAHUE PeUIEHUA U NOJIYYEHHbLIL OMEem.

9. (3 6amra) YToObl MOCTYNUTHh B MHCTUTYT Ha CIELUHUAIBHOCTh «MacTep cafoBO-IapKOBOTO U
JaHAAPTHOTO CTPOUTENLCTBAY, AOUTYpUEHT A0JKeH HaOpaTh Ha EI'D He menee 70 6aiioB 1o kaxaoMy
U3 TpEX MNpEeIMeTOB— MaTeMaTHKa, PYCCKUH S3bIK M MHOCTPaHHBIM s3bIK. UTOOBI MOCTYNMHUTH Ha
cnenuanbHocTh «KoMMmepuusy, Hy)kHO HaOpaTh He MeHee 70 0ayIoB IO KaXKI0My U3 TPEX MPEIMETOB —
MaTeMaTHKa, PYCCKUH SI3bIK U OOIIECTBO3HAHUE.

BepositTHOCTB TOTO, 4TO a0UTYypUEHT 3. Oay4yuT He MeHee 70 6ayioB o MareMaTtuke, pasHa 0,6, o
pycckomy s3b1iky — 0,8, mo mHOCTpaHHOMY s13bIKY — 0,7 ¥ 10 o61mecTBo3Hanuo — 0,5.

Haiinute BepoATHOCTH TOro, 4TO 3. CMOXKET MOCTYNUTH XOTS Obl HA OAHY M3 JIBYX YNOMSHYTBIX
CIeLUalbHOCTEH.

ITAJIOHLI OTBETOB:

Homep 1 2 3 4 5 6 7 8 9
3agaHus
Otser A A B A 0,997 - 10 24 0,408
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Paznen 14. YpaBHeHHsi 1 HepaBeHCTBA

Oobpa3zoeamenshuie pe3yibmamol, noOneHcauiue npogepke (I1emMeHmol):
J1P6 2, JIP6 3, IP6 14.

APy 1, APy 5, 1Py 6, APy 7, 1Py 8, IPy 11, APy 18, JIPy 19.
OK 1, 0K 2, OK 3, OK 4, OK 5, OK 6.

Teopernyeckne BONPOCHI:

Yro Ha3pIBacTCA ypaBHEHUEM?
UYTo 3HAYUT PEIINTh ypaBHEHUE?
Yro Takoe KOpeHb YpaBHEHUS?
UYro Ha3bpIBaeTCA HEPABEHCTBOM?
YTo 3HAYUT PEIINUTH HEPABEHCTBO?
B yem 3akiroyaercs «MeTOJ UHTEPBAIOB)»?
UYro Ha3pIBacTCA PEIIEHUE CUCTEMbI YPaBHEHU?
UTo 3HAYUT PEIIUTh CUCTEMY YpaBHEHUI?
ITpu pemieHun Kakux ypaBHEHHH U HEPAaBEHCTB, ClIEAYyeT OOpaTUTh BHUMaHHUE Ha 00J1acTb
JOMYCTUMBIX 3HAUEHUI?

10.  Ilepeuncnurte cnocoObl peLIeHUs] ypaBHEHUH.

11.  Ilepeunciaute criocoObl pEIIEHUs CUCTEM YPABHEHUI.

XA B WD =

KonTtpoJsabsHas pabora
Oos3aTebHAA YACTD
Ilpu pewienuu 3a0anuit 1-4 3anuwiume npasuibHblil OMeEem U3 Yemulpex nPeodi0HCeHHbIX:
1. (1 6amn) Kakoe u3 uncen siBisieTcsd KOpHEM ypaBHeHUs logy(x+1) =1
A)-1;b5)2;B) 1,1 0.
2. (1 6ann) Kakue u3 ypaBHeHHI UMEIOT O0Jiee OTHOTO KOpHS?
A) x*-6x+5=0; B) 3*7=9; B) (x-4)(x+3)(x-8)=0; I') 2x-7=0.
3. (1 6amn) Onpenenure BUJ ypaBHEHUS Y —32-x=2.
A) nuneitHoe; b) kBagpatHoe; B) uppanuonansroe; [') parmonanpHoe.

4. (1 6ann) OnpenenuTte HAaMMEHbIIEE 1IEJI0€ PEILIEHNE HEPABEHCTBA 542<1?
A)-3;b5)0;B)3;T) 4.

Ilpu évinonnenuu 3a0anuit 5-8 3anuuiume x00 peuieHus U NOAYYEHHbLIL OMEem.
5. (2 6anna) Haiinure KOpeHb ypaBHEHUS | x-3 | =2

{x -y=28,
6. (2 6anna) Pemure cucteMy ypaBHEHUH 2" "% - 16 .
x> —5x
— <X
X=3

7. (2 6anna) Pemnre HepaBeHCTBO
8. (2 6anna) Pemmre ypaBuenue (2x — 3)V3x?% — 5x — 2=0

JIOmOJJHUTEJLHAS YACTh
Ilpu évinoanenuu 3a0anua 9 3anuuiume x00, 000CHO8aAHUE PeUIeHUs U NOJIYYEHHbLIL OMEem.

2sin’x — \/§cos (g —x) = 1],

R¥/1
7,37[1 .

9. (3 6amna) Pemnre ypaBHeHUE . YKaXuTe KOPHHU 3TOTO

YPaBHEHUs, IPUHAJIEKAIUE OTPE3KY
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ITAJTOHLI OTBETOB:

Homep 1 2 5 6 7 8 9
3alaHus
Otser B 1 AB 155 | (10;2) |(—o0; OJU[2; 3)-1:6 zm%”, 8?” 3n
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2. ®oHJ OLEHOYHBIX CPEICTB A5 PyOe:KHOro KOHTPO.s (o utoram 3.1 — 3.4)

Obpa3zosamenvhule pe3ynvomanol, RoOIEHCAUUE NPOBEPKE (ITEMEHMbL):
JIP6 1, IP6 3, JIP6 4, 1P6 5, IPG 6, JIP6 9, Z1P6 11, /IP6 12, JIP6 14.
APy 1, Py 6, IPy 7, APy 8, APy 9, IPy 10, APy 11, APy 14, NPy 15, APy 16, Py 17,

JIPy 18, JIPy 19.
OK 01, OK 02, OK 03, OK 04, OK 05, OK 06, OK 07.
TK 1.7, TIK2.3, TIK2.5, TIK4.6

3. ®oHI OLEHOYHBIX CPEICTB ISl MPOMEKYTOUHOM aTTecTanuu (IK3aMeH)

IlIkana nepesooa 6a1106 6 ommemKu no NAMUOANTLHOI cCUCeMe

Ommemka Yucno 6annos,
Heo0x00umoe 011 NOJIy4eHUs L OMMEMKU

«3» (y008.) 6-9

10-14
«4» (xopouio) (He meHee 00H020 3a0aHUs
U3 OONOJHUMENbHOU Yacmu)

bonee 14
«5» (omauurno) (He MeHee 08yX 3a0aHull
U3 0ONOIHUMENbHOU Yacmu)

Oobpa3zoeamenshusie pe3yibmamol, RoOAeHcauiue npogepke (I1emMeHmol):
JAP6 1, IP6 2, 11P6 3, PG 4, JIP6 5, AP6 6, IPG 7, /1P6 8, JIP6 9, /IP6 10, IP6 11, IP6 12, ZIP6

13, IP6 14.

APy 1, 1Py 2, 1Py 3, APy 4, IPy 5, 1Py 6, APy 7, IPy 8, 1Py 9, [IPy 10, APy 11, 1Py 12, JIPy
13, APy 14, APy 15, APy 16, 1Py 17, APy 18, APy 19.

OK 01, OK 02, OK 03, OK 04, OK 05, OK 06, OK 07.

3ajaHus 1JIs1 MTOTOBOW KOHTPOJLHOM PadoThI

110 MaTeMaTHKE ISl CTYACHTOB
Ixypca

Bapuanr L.

1. PemnTh nokasaTtesibHOE ypaBHEHUE
2
2-5""—-10-5" =8
2. Pemmntsb orapugmMuueckoe ypaBHEHUE
log,(7x—4) =1+log, 13
3.Pemnth KBagpaTHOE ypaBHEHUE
2x* —7x+3=0
4.PeminTh UppaloHaIbHOE ypaBHEHUE
V3x? —4x—2 =2x* —2x+1
5. 3anucath B BUJE CTENIEHU

Bapmuanr II.
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1. Pemnth nokazateiabHOE ypaBHEHHE
4x+2 _ 4x+1 _ 48

2. Pemnth norapudmudeckoe ypaBHEHHE
lg(4—-5x)-1gx+1)=1

3.Pemuth KBagpaTHOE ypaBHEHUE
2x? =5x+2=0

4. PemuTh UppalioHAIbHOE YPaBHEHUE
V3x2 —2x+1=+2x% —6x +13

5. 3anucaTh B BUJI€ KOPHS
1 3 2

45;3;;8g

1. Pemnthb nokasareabHOE ypaBHEHUE
3x+4 _ 3x+2 _ 30

2. Pemmntsb orapumMuueckoe ypaBHEHUE
lg(7x+8)—lgBx—1) =1

3.PemnTh KBaApaTHOE ypaBHEHUE
2x* =5x+3=0

4.PeminTh UppaloHaIbHOE ypaBHEHUE
\/2x2 -S5x+1= x/x2 —-2x-1

5. 3anucath B BUJIE CTENIEHU

J7:32;46°%;

1. PemnTh nokasaTesbHOE ypaBHEHUE
x+3 x+1 X
2% 427 7.2 =48
2. Pemmntsb orapumMuueckoe ypaBHEHUE
lg(5x+2)=1gb+1g2
3.PemnTh KBaipaTHOE ypaBHEHHE
3x* =5x-2=0
4.Pemmuth UppanroHaIbHOE YpaBHEHUE
V3x? —4x—1=+2x* =5x-3

5. 3anucaTh B BUJI€ KOPHS
1 1 2

35;52;45

1. PemnTh nokasaTesibHOE ypaBHEHUE
1
4" + 4" =20
2. Pemmntsh orapumMuueckoe ypaBHEHUE
lg(x—35)—1gBx+1) =1
3.PemnTh KBagpaTHOE ypaBHEHUE
2x* -3x+1=0
4.PeminTh UppaloHaIbHOE ypaBHEHUE
\/x2 -x+3 :\/3x2 -5x+6

5.3ammcarp B BHIE CTEIIEHA

Bapuanr III.

Bapuant IV.

Bapuanr V.
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V5:3/4;32°;
Bapuanr VI.
1. PemnTh nokasaTenbHOE YpPaBHCHUC

5% -5 =100
2. PemuTh orapupMuueckoe ypaBHeHUE
lgGx—1)—lg(x+3)=1
3.PemnTh KBagpaTHOE ypaBHEHUE
3x* —4x+1=0
4.PeminTh UppanoHaibHOE ypaBHEHUE
Vx? —2x—4 =25 —6x -1

5.3anucarb B BUJIE KOPHS
1 1 3

25;55;3Z

DK3amenauuonHvle 3a0aHUA NO MAMEMAMUKe
00s13aTeILHAA YACTD

IIpu BoIMO/IHeHUM 3agaHnil 1-12 3anuIuMTe X0 pelleHUs 1 MOJyYeHHbI 0TBeT.
1. (1 6ann) Beraucnure: 2sin(w/6)+2cos(m/3)

2. (I 6ann) Ha pucyHKe >KMUPHBIMH TOYKAMH

tn
m o

IMMOKa3aHO CYTOYHOC KOJHUYCCTBO OCAAKOB, BBIINIAJaBIINX B

Omucre ¢ 7 nmo 18 nmekabps 2001 roga. [lo ropusoHTaN

L =
|
——

YKa3bIBAOTCA qucjia Mmecdana, 10 BCpTUKAIIN —

KOJINYCCTBO OCAJKOB, BBIIIABIIUX B COOTBCTCTBYIOH_[I/Iﬁ

=]
=
-

ACHb, B MUJUIMMCTpPAx. Z[JISI HarJIs1AHOCTU KUPHBIC TOYKH

L
[
™=

Ha pPHUCYHKE coeAuHeHbl JuHHeil. Omnpenenure 1o _ | /

in ¥

—

O R R MR WWE R
[=JRT =
==
|

PUCYHKY, CKOJIBKO AHEH BbINafaso 0ojee 2 MUIIUMETPOB

0CaJIKoB?

3. (1 6ann) Mobwunbnbil TenedoH croun 16000 py6neit. Uepe3 HekoTOpoe BpeMs IIEHY Ha 3Ty MOJIEIb
causmwim 10 15200 py6seii. Ha ckoabko MpoieHToB OblIa CHU)KEHA 11eHa?

4. (1 6ann) Ha tapenke 16 nupoxxkoB: 7 ¢ peiOOH, 5 ¢ BapeHbeM U 4 ¢ BuinHe#. FOns nayran Beioupaer
OJIMH NHUPOKOK. Haiinure BEpOATHOCTL TOTO, YTO OH OKAXKETCS ¢ BUILHEH.

T 8 9 10 11 1z 1= 14 15 18 17

5. (1 6ann) Halinure 3HaueHue BeIpakeHus log,2 + log, 32
6. (1 6ann) Haiimure KOpeHb ypaBHEHHS 7-6x=7.
7. (1 6ann) Pemure HEpaBEHCTBO 2" > 64. B 0TBET 3aNUIINTE HAUMEHbIIIEE [IOI0KHUTEIBHOS
YHCIIO.
x+2 1

. 3x-2 4
8. (I 6ann) Halinure KOpeHb ypaBHEHHUS

. 5
9. (I 6ann) Haiinure npon3BogHyt0 GpyHKIMU B Touke x=0: y = ZX4 —6x" +7x -1
10. (1 6ann) llpeTHUK, 0()OPMIICHHBIN 110 UHIUBUIYAIbBHOMY 3aKa3y, UMeeT (popMy IMITHHApPA.

Bricota uBernuka 35 cMm, nuametrp ocHoBanus 20 cM. CKOJIBKO 3eMJIM HEOOXOIMMO MPUBECTU, YTOOBI
LIBETHUK OBLI 3aII0JIHEH ITOJHOCTRIO. B OTBET 3aMMIINTE YKCI0, AEJEHHOE Ha TT.
11. (I 6ann) Haiipure momans GuUrypsl, 1300paxeHHON Ha pUCYHKE
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12. (1 6ann) Teno pBmxercs mo 3akoHy S(t)=3t*+5t (M) Haifaure ckopocts Tena wepes lc

1oCjIe Havaa ABMKEHUS.
JonoJHUTEeIbHAS YaCTh

Ilpu évinonnenuu 3a0anuil 13-16 3anumume x00 pewieHus u nOaAY4YeHHbLIL OMEem

13. (3 6anna) Beluucnure IUIOMIAAL 3€MJIHM, OTBEACHHOTO IMOJ KIyMOY, HEpUMETpP KOTOPOro
OTrpaHUYMBAIOT JINHUU y=x2-2x-2 u F-x2+2. Boimonnute ueprex. OTBET JailTe B KBaApaTHBIX METpax.

14. (3 6amna) Pemmre ypaBHeHue sin’x - 2sinx=0. B OTBeT 3alMIIMTE KOJIMYECTBO PEIICHHIA,
IpUHAIEKAIINX TPOMEXYTKY [0; 47T.]
15. (3 6anna) Haiinure 00beM MHOTOI'paHHUKA, N300paKEHHOI'O HA PUCYHKE (BCE ABYTPaHHbIE YIJIbI
MPSIMBIE).

! 1

o

[

2

16. (3 6anna) IlepBbiii cagoBoj BbICaXUBaeT 126 caxeHIEB Ha 5 4yacoB ObICTpee, YyeM BTOPOM.
CKOJIBKO Ca’KeHIIEB 3a Yac BBICA)KMBAET IEPBBII Ca0BOJI, €CIIM N3BECTHO, YTO OH 32 YaC MOJKET BHICA/IUTh
Ha 5 cakeH1IeB O0JbIIIe BTOPOTO?

ITAJTOHLI OTBETOB:

Homep 112 3] 4 516 7 8 9 10 11 (12 | 13 | 14 | 15 | 16
3a1aHusA

OTtBer 2 1315102516 | -7 I | -10 | 7 |35000| 15 | I1 | 9 5 6 | 13
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